Fan|RiE

EE0 MonoClamp - SX-DC E&{&4Z[E J1#F
DirectCooling - X RTIEFA/E TIEH TN E S A
BAHERIZE 80 mm BUTIFEFOTIET

20

EEI MonoClamp - SX (&2 @ JIHF
SX SBTIBTIR GG, TR

21

L= MonoClamp - AX E2{&ihE TIHF

15mm

AT&NERE 10mm BHEE. EAT 0°F090° S, RAIER



1 =Emessk

2 BEFBEHRASL

AmT
w

BAITIRh3k

4 STIFn4Rss

5 #R%

6 iRpTELE

BRI RIEGRT]

BT
\l

8 BLET]

9 ®LTIRHET]

10 EcoCut ZTHEETIERS:

H

11 IR

12 “E%ET]

13 =&k

14 BAFEERALHT]

#eHl

15 #GTIAREET

16 7718

NATIE RS

17wt

18 MHIRBIRITS RS RS



CERATIZIT \ Performance E#rZa|

Bk
CERATIZIT \ Performance

ShaeE] 2

, CERATIZITA& A= RiE, BE& MBI = LAY
Toolfinder-9NE 171 445 “ . ’ e R
oolfinderShEILJF MTEERN, BRT SRS TR T RN S R BB R
Toolfinder-NEITHE 6+7 ZHIT,
1F =5 8-99
r— MEMEEIHRRENTIEBRAR, DURREITEF™

i SEK, B EEFLERPerformance RIS EE. &

IS8T 100-102 =

==y =W

TIHIR EFH LA 103-109

TC - SFEGRERE TR B 110

TC SES BN RGN 111

EAEETRE, tIRTRE 112+113

FERLE 114+115

X HA%E ModularClamp 116

N F{ER 117

o)l / [REE / SRR R 118-120

T tEEy 121-124

& TRl 125

h& S LS K B A 126+127

DirectCooling JJ4RAO{L 22
2 BMERHEER, MEEBEREMN LR

BRAEA

s fEfEER
TR EEHIRE]

» AREMN I Z2RIE M STRE, ERAGmR
WA HREHEET (AT

]

m F M R Fr#mnT
Y| i @ e A & M: 55T
i R #MT
« ) EZEHEl RN .. T
. THEIH)
% £ WEEH @ | zamE T
I 1
%-% S
2 CTCP325
BRASHE
HCR1325

1112 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance IR ATIE

Toolfinder

Toolfinder-& 4 2%

e IE, | AR T | i | QX It
b, | 25 & i H =
GX LX GX SX GX SX GX SX GX SX
SX-
X AX X LX DG LX FX LX FX LX
SX- Maxi Maxi Maxi
DC ™1 click ™1 click X click

Hw PEy H}m shiZLY B‘Hﬂ 8. 2 g %

TC TC GX X GX X
EtriseA ik
ox | SXEKETIRS B M3 F2M2 R27PUIEIEL, BEAFEIEKISMEAIE ARG, RIS LA
T, 601
SX- | A7) SXHETIZRS:, FEMS DirectCooling (DC) . B FANSEIRIL (DRI THIHETIA £ AT 4 ERE IS =) 1491
DC Hl7]
ex | ETENRG. WRMREBHOBINIHRE DR TSI TSR, RUERRBHRTITRE, 2220
ox | DOMTIRG [UERAT . Y. FHI-F ST, SR 6X00. GX1670 6X24 R, RIS AR 100
o | STENRG SAT. U s REUEREE, AT HRER. EINE, SEERT
FRAME. 2HBEERTIRRE. 61-70
L | ETENRG, BIEHIEE 80 mm,
LX REHEHATRE DRSS, IS EERt st R T RS, 71-74
WKHEET A%, BT SEEUIEIZES, TF=FREIRE (5mm, 10mm AT 15 mm) | A SR RIRERE
AX | mne, 75-78
o | PNRSIARG WATEKERLES, RESBRREERTITRL .
i S ST RS, EAR
(I\:Illla:ll B STINETIRS, AN 88-92

cuttingtools.ceratizit.com 113



CERATIZIT \ Performance e
oolfinder

Toolfinder-9ME T HE

93 95
o
o 0
=
Lac) .
& l '
< GX GX
> 09 24
= 53
o
= | RERIEINT. Tk
FOZEH|
38 38 55
EhEItAE, i tE
39 56
4 SHIEFEIT. HE
VL]
GX GX
09 24
| I
R0, FhetFEFNLTIRT, K RtE NN T,
FEE &, FH| KEE tIFE. &4l ZH|. mmEHl
35 R 30 35 R 30 -F2 46  -m3 50
IEEE Standard 31 B R E _ Standard, 31 -E . 47 -2t 2 52
CW=0,5-3,15 mm (H13) f OW =0,5-5,15 mm (H13) ’ ‘/ px
ETLE -M4’ 32 ETLE -MV 32 -M/ 48  CRE=15-40mm
Standard 36 Standard 36
’ R , -t 33 M40 49
CW=2,0-3,5mm / /
CRE =0,8-1,2mm -27P &
/ -27P 34 -27;/ 5l
CRE=0,8-3,0mm /
IEEE IEEE
CW=2,0-6,0mm CW=2,0-6,0mm
GX GX GX
09 16 24
42 43 57
o
% 58
(@)
o
[
o
=
60

1114 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance B R AT
Toolfinder
* * Fmsl - B16E
90°
| | | | |
SX FX LX TC AX
(] 5 13 27 73 84 - 76
]
»
Maxi
SX FX LX TC AX X Click
| | | | | | |
AEMT. thalt]iE. il 61 F2 5mm 88
Y. tIFNZEA T, L8R )i PRLYNT ZFHl ‘
71
-F2 8 -E7P 11 -Ft’ 22 -M@ agm FSO/ 75 — o e 1omm 89
I N 23+24 v " . ‘
24 Ml’ -Mv ' gxi?im -F3 10omm 90
-M1 9 m3 12 72 55° . 82 HRER 63
' -27p 25 BEE ' =
m 10 4 CW=8,0-10,0mm ZJxE,%i s
: CRE=1,5-3,0mm =10-25mm
o SEERT
@ R2 2 o i 2
i ' 60° 81
CW=2,0-6,0mm W ' P - 65
CW=2,2-97mm 550 83 q
| | | | | | |
SX |-| DC FX LX TC X gm

i
'
]

20
4

6

cuttingtools.ceratizit.com

AX
8 ‘
/77
gl

99

115

1



CERATIZIT \ Performance

T8 R ATIM
Toolfinder

Toolfinder-N[Z L]

MonoClamp

1116

GX
09

’c)]’fﬁ ZH|

w
=

ﬂ :
EEE Standard 31
CW=0,5-3,15 mm (H13) ’
32
EATIE ’
Standard
IEEE
CW=2,0-3,5mm

CRE=0,8-1,2mm

GX
09

44

GX
16
|
&G TIRE. ZH|
PR
EEE Standard 31
CW=0,5-5,15 mm (H13) /
EE 'MV -
Standard 36
‘ -M1 83
Y 4
/ -27, 34
CRE =0,8-3,0mm
IEEE
CW=2,0-6,0mm
45

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

T8 R AT
Toolfinder

GX
o4 TC 1P
| | I
=m). Hhm RN e VAR RN IR, i i 61
EEHIRZEH 124y NT
m/ 48 -M’ 50 HIFEI60° ’ 81
TEETF 62
'“°/ i 'zﬁ’ 52 TP 60° ' 80
- 47
7 CRE=1,5-4,0mm £ I8 55° ' 82 Egﬁﬁ 63
2 46
/ 5P 55° 3 R 64
y - 22
MEEE IR ‘ 65
CW=2,0-6,0mm

cuttingtools.ceratizit.com

87

117

1



T R T
CERATIZIT \ Performance SX 7t
SXT1R
A SBEBEITIH
7 -F2 -F2 -F2 -F2
=N CTCP325| |CTCP335|  CTPP345| | CTPI340
-F2 -F2 -F2 -F2
F M R HCR1325 HCR1335 HCN1345 CCN1340
& & DRAGONSKIN
o[c[=] [ofe]z] [olcla] [ole]]
.
RE PDPT
5
RE
MRS CW ./002|RE ..005| PDPT|  1EFATIHA THES: THES: THES: THRES:
70 346 ... 70 346 ... 70 346 ... 70 346 ...
mm mm mm
SXE2.00N020 | 2 | 02 | 15 -SX2 822 622
SX E3.00 N 0.30 3 | 03 |20 -SX3 923 523 823 623
SX E4.00 N 0.40 4 | 04 |25 -SX4 824 624
| . ° ° °
TN o o ° °
£7:273 ° ° °
FeERE o
=SaRaE/NEeE o °
BN o
-V, IFEZ 1R 101
N R, {ES L 0TRS 107
AEmMLT JMEIT
85 _ il '
- 13 - 14-19 - 20+21
1118 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

SX %—}L
A SEFRRTHIBTIERY, ikt IRIEATF. DB EF =M1 RE,
-M1 -M -M1 -M1
B CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340
)
M M M M
F M R HCR1325 HCR1335 HCN1345 CCN1340
& DRAGONSKIN
~ & ~
olel] [o]cle |o]e]Z]
MRS IH |CW ..005|RE./005 PSIR| EFTIW TRES: TRES: TRES: TRES:
70342... 70342 ... 70342 ... 70342 ...
mm mm
SXE2.00L6 L 2 | 02 |6 SX2 612
SXE3.00L6 L 3 | 02 |6 SX3 913 613
SXE4.00L 6 L 4 | 03 |6 -SX4 614
SXE2.00N0.20 | N 2 | 02 -SX2 922 822 622
SXE3.00N0.20 | N 3 | 02 SX3 923 523 823 623
SXE400N030 | N 4 | 03 -SX4 924 524 824 624
SXE5.00N0.30 | N 5 | 03 SX5 925 825 625
SXE6.00N040 | N 6 | 04 -SX6 926 826 626
SXE2.00R6 R 2 | 02 | 6 SX2 602
SXE3.00R6 R 3 | 02 |6 SX3 903 603
SXE4.00R 6 R 4 | 03 |6 -SX4 604
N ° ° ° °
TN o o ° °
7228 ° ° °
BEtE o
SaRaE/HNEE o °
ERREEN o
- v SIS 101
RIFRHETE, A2 ILBUS 108
O szm: R/ EIRIRRE 2050 % HAE
AT IMEIT
= - aa 1
> ! -
£ e P
-13 - 14-19 - 20421

cuttingtools.ceratizit.com

119

1



CERATIZIT \ Performance

SX R4t
& SFRIRERLFR FIRTIN. IBREmZEL.
o -M2 -M2 -M2 -M2
S CTCP325| | CTCP335| | CTPP345| | CTP1340
-M2 -M2 -M2 -M2
F M R HCR1325 HCR1335 HCN1345 CCN1340
& “’"m
o[c[=] [ofe]z] [ol<]a] [o]e]Z]
.
RE PDPT
=
o
RE
MRS CW /.05 |RE ./.005| PDPT EATIWN TRES: TRES: TRES: TRES:
70343..  70343..  70343..  70343..
mm mm mm
SXE2.00N0.20, 2 02 | 15 -SX2 922 522 822 622
SXE3.00N0.30, 3 03 | 20 -SX3 923 523 823 623
SXE4.00N0.40, 4 04 | 25 -SX4 924 524 824 624
SXE5.00N0.40f 5 04 | 27 -SX5 925 525 825 625
SXE6.00N0.50, 6 05 | 3.0 -SX6 926 526 826 626
| . . ° °
REEN o o ° °
ek . . .
BEEE o
Shoaiiies o .
BN o
- v BB ITTE 101
N R, 1S 0015 107
AEMT SMEMT
;"53 -
& ¢ o
- 13 — 20+21
11110 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

SX %%
SXTTH&E. 1M1
A KETAIRTT, TIO%F)
A FEESESEMEMBERENEEERE
<3 -27P
B BHH H216T
-ALP
F M R CWK26
+ 0,02 mm
& SOE
5°
RE PDPT
=
(@]
RE
MRS CW ..002|RE ./.005| PDPT ERATIR TRES:
70 349 ...
mm mm mm
SXE2.00N 0.20 2 02 | 20 -SX2 122
SX E3.00 N 0.30 3 03 | 25 -SX3 123
SX E4.00 N 0.40 4 04 | 30 -SX4 124
)
W
BB °
FesRE °
SREE/HEE
TN
- v, FSI 0 101
N, {ES I 0TRS 107
AENT IMEIIT
Pl -
- 13 — 14-19 — 20+21

cuttingtools.ceratizit.com

1111

1



CERATIZIT \ Performance

SX &%
SX2EMT1 A
A EHTUIHE. (AEEH
A (EFERNBIES]
e T -M3 -M3
H CTCP335| | CTP1340
M3 M3
F M R HCR1335 CCN1340
& 0,10 mm ‘
@ | ool [ofe]=]
i
-
| &
o
&
cwW |,
MRS CW ..005| CRE |PDPT ERTIW TRES: TRES:
70344 ... 70344 ...
mm mm | mm
SX R3.00 N 1.50 3 15|15 -5X3 531 631
SX R4.00 N 2.00 4 | 2020 -SX4 532 632
SX R5.00 N 2.50 5 | 2525 -5X5 533 633
SX R6.00 N 3.00 6 | 3030 -SX6 634
M ° °
TN o .
$HER ° °
BEEtRE o
SEAT/HNEE °
EEREEN
- 1ESIL0AS 101
N AE, 15E I 108
AEINT IMEIT
i pr V
E -
- 13 - 14-19 - 20421

1112 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

SX &%t

ModularClamp MSS - SX R [a) ki T] 3k

A SERTFE. TIETAISNEZER]

i 3 9‘
e T & a a
5 é 2
|5 |
[T
= S—— 1. | T
= |
| §
BRABFIIA
EFTIR AFTIR
RS HF | CW | WF | LF | H CODX | CDX | &RTIE TR E: TR E:
h; 70 897 ... 70896 ...
mm |  mm | mm | mm, | mm, |  mm/| mm mm
E20R/L20-SX2 | 20 | 2 |357| 22 | 24 | 27 | 60 | 20 SX 2. 020 020
E20R/L20-SX3 | 20 | 3 |3.20| 22 | 24 | 27 | 60 | 20 SX.3.. 120 120
E25R/L20-SX2 | 25 | 2 |507| 22 | 30 75 | 20 SX.2 025 025
E25R/L25-SX3 | 25 | 3 |470| 27 | 30 75 | 25 SX.3 125 125
E25R/L35-SX3 | 25 | 3 |470| 37 | 30 75 | 35 SX.3 225 225
E25R/L25-SX4 | 25 | 4 |4.30| 27 | 30 75 | 25 SX .4 325 325
E25R/L35-SX4 | 25 | 4 |430| 37 | 30 75 | 35 SX .4 425 425
E32R/L35-SX3 | 32 | 3 |470| 37 | 38 9% | 35 SX.3 032 032
E32R/L35-SX4 | 32 | 4 |430| 37 | 38 9% | 35 SX .4 132 132
e
T2 X
&% THRES:
70950 ...
ERNAE
SX 2. SX2-3 836
SX 3. SX2-3 836
SX 4. SX 4-6 837
- 8-12 - 93-95 =
O srEEERTITHCERRE.
cuttingtools.ceratizit.com 1113

1



LS OIlER
CERATIZIT \ Performance SX B

MonoClamp - SX-DC-#5AEBY B&{R1ZE) T]HR

OAL

HERE CW| H | B |0AL COX | EHAJIF |R/L/N THREE:
b, 70884 ...
mm | mm | mm/|mm, |  mm, | mm
XLCF L 2602-DC-SX2 2 |26 [24]110] 16| 25 SX .2.. L 712
XLCF L 3202-DC-SX2 2 |32 |24|150| 16 | 26 SX .2.. L 702
XLCF R 2602-DC-SX2 2 | 26 |24 |10 16 | 25 SX .2.. R 512
XLCF R 3202-DC-SX2 2 |32 24150 | 16 | 26 SX 2. R 502
XLCF N 2603-DC-SX3 3 |26 |25 110 35 SX 3. N 613
XLCF N 3203-DC-SX3 3 |32 ]25]|150 50 SX .3.. N 603
XLCF N 2604-DC-SX4 4 | 26 |33]110 40 SX 4. N 614
XLCF N 3204-DC-SX4 4 | 32 |33 |150 50 SX 4. N 604
XLCF N 3205-DC-SX5 5 | 32 | 43150 55 SX 5., N 605
XLCF N 3206-DC-SX6 6 | 32 | 52150 60 SX 6.. N 606
- — 9
RED TR 82-5X ST
& THRES: TRES: TRES:
80950 ... 70950... 70950 ...
ERNK
SX .2.. T15-IP 128 SX2-3 836 M4x3 450
SX.3.. T15-1P 128 SX2-3 836 M4x3 450
SX 4. T15-1P 128 SX4-6 837 M4x3 450
SX 5. T15-IP 128 SX4-6 837 M4x3 450
SX.6.. T15-1P 128 SX4-6 837 M4x3 450
~ -
- 8-12 - 97 - E16E - £ 165

O srEzERTITHSCEREE.

1114 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

SX &4t
—_ I ,
MonoClamp - SX-FR/ER EAREE TR
OAL /
LHH‘HTH‘IHL O l: :/ ’_il
g l T
(0] @ oo |
)
N T <) [}
[an] Ke) |
R/L "L
AEUE CW| H | B |OAL CbX | &ER7IAF  |R/L/N THRREE:
b, 70884 ...
mm | mm | mm | mm | mm | mm
XLCFL2602-SX2 | 2 | 26 | 24 | 110 | 1.5 | 25 SX.2. L 212
XLCFL3202-SX2 | 2 | 32 | 24 |150 | 1.5 | 25 SX.2. L 202
XLCFR2602-SX2 | 2 | 26 | 24 | 110 | 1.5 | 25 SX.2. R 012
XLCFR3202-SX2 | 2 | 32 | 24 |150 | 1.5 | 25 SX.2. R 002
XLCFN2603-SX3 | 3 | 26 | 24 | 110 35 SX.3. N 113
XLCFN3203-SX3 | 3 | 32 | 24 | 150 50 SX.3. N 103
XCLFN2604-SX4 | 4 | 26 | 3.2 | 110 40 SX 4. N 114
XLCFN3204-SX4 | 4 | 32 | 3.2 | 150 50 SX 4. N 104
XLCFN3205-SX5| 5 | 32 | 42 | 150 55 SX.5. N 105
XLCF N 3206-SX6 | 6 | 32 | 5.2 | 150 60 SX.6. N 106
e
THARIE8-SX
=4 RS
70950 ...
BANK
SX.2. SX2-3 836
SX 3. SX2-3 836
SX 4. SX 4-6 837
SX.5.. SX4-6 837
SX.6.. SX4-6 837
- 8-12 — 98+99 > FB16E - FE16F
O srEREsmITE S ERRE.
cuttingtools.ceratizit.com 11115

1



CERATIZIT \ Performance

LS GIlER
SX &%t

MonoClamp - SX-DC-IN5EREY E&{A1Z @ Ttk

x
[m)
(@]
BRABFIE
HIRRE CW| H | B |0AL CODX| CDX | &RTJIA |R/L/N TR E:
by 70879 ...
mm | mm | mmj|mm, | mm, | mm | mm
XLCFL2608-DC-SX3 | 3 | 26 | 25 | 110 | 8 | 66 | 33 SX 3. L 713
XLCFL3208-DC-SX3 | 3 |32 |25 |110| 8 | 66 | 33 SX.3.. L 703
XLCFR2608-DC-SX3 | 3 | 26 | 25 110 | 8 | 66 | 33 SX.3.. R 513
XLCFR3208-DC-SX3 | 3 | 32 |25[110| 8 | 66 | 33 SX.3.. R 503
o e——
o 88-SX
% T HRERS:
70950 ...
ERNAE
SX .2.. SX2-3 836
SX.3.. SX 2-3 836
SX 4., SX 4-6 837
ﬁ ’. : ? .
- 8-12 -97 - E16E= > E16E
=204
EEIEIRTIE
HF718 LFNA
1[ h Iﬁ @
1, %)
NZ— —Y
] R ﬂ I

|

D 717]

O sREEERTITE S EREE.

11116

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

SX R4
1 4z
MonoClamp - SX-IN5R &Y B{A{Em IR
CODX
OAL
IH”
x
; 3]
o
— [
BrRAEFTIA
HERS CW| H | B |0AL CODX | CDX | EHAJIH |R/LN TREe
b, 70879
mm | mm | mm | mm,| mm mm mm
XLCF L 2608-SX2 2 | 26 |15 110 8 | 44 | 22 SX 2 L 212 1
XLCF L 2608-5X3 3|2 |25 110 8 | 44 | 22 SX 3 L 213 1
XLCF L 3208-5X3 3|3 25/110 8 | 66 | 33 SX 3 L 203
XLCF L 3208-SX4 4 |32 |34|10] 8 | 66 | 33 SX 4 L 204
XLCF R 2608-SX2 2 | 26 |15 |10 8 | 44 | 22 SX .2 R 012 V
XLCF R 2608-SX3 3|2 | 25|10 8 | 44 | 22 SX 3 R 013 "
XLCF R 3208-SX3 3|32 |25/110] 8 | 66 | 33 SX 3 R 003
XLCF R 3208-SX4 4|32 34/110) 8 | 66 | 33 SX 4 R 004
1) XaE
e
T0f}H88-SX
24 B4 S:
70950 ...
ERNE
SX 2. SX2-3 836
SX 3. SX2-3 836
SX 4. SX4-6 837
812 508409 S HE16E SEBE
O srEEERTITHSCERRE.
cuttingtools.ceratizit.com 1|17

1



ISR
CERATIZIT \ Performance SX B

MonoClamp - SX-DC n5&: &Y Contra 1£[a) 714k

Contra
haall L

z - 5
@) m < o

BRABFIE
HIRRE CW| H | B |0AL CODX| CDX | &RTJIA |R/L/N TR E:
b; 70 877 ...
mm | mm | mmj|mm, | mm, | mm | mm
XLCFL3208C-DC-SX3| 3 | 32 | 25 | 110 | 8 | 66 | 33 SX 3. L 703
XLCF R 3208C-DC-SX3| 3 | 32 |25 |110| 8 | 66 | 33 SX.3.. R 503
o —
Ti#l 88-SX
= RS
70950 ...
BERA
SX 3. SX2-3 836
- 8-12 -97 - £ 16 > E16E
N-E0-4
EEIEfRTIE
AFAE EFE

1-L
| - |

O sREEERTITH S EREE.

L.
B
N\

0 7

11118 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

T RTINS
SX &%t

MonoClamp - SX filz&ZE! Contra 12 @] J1Hk

CODX

Contra
haall L

cw
1
CDX

BRAEFTIE
HERS CW | H | B |0AL CODX | CDX | ERAJIH |R/LN ITRES:
b 70 877 ...
mm | mm | mm/|mm, | mm,| mm | mm
XLCF L 3208C-5X3 3 |32 25|10 8 | 66 | 33 SX 3. L 203
XLCF R 3208C-SX3 313 |25/10] 8 | 66 | 33 SX 3. R 003
[ ]
T0f}H88-SX
&4 B4R
70950 ...
ERRK
SX 3.. SX23 836
’ > ? ';
- 2
> - >
- 8-12 508409 S E16E SE1RE 11
O sREEESFITN S ERRT.
cuttingtools.ceratizit.com 11119



CERATIZIT \ Performance SX 4

MonoClamp - SX-DC 2@ J1#F

L

CDX
T3
6( T ) T
m % T M6
OAL
G1/8"
SIE o
I )
5]
BrAGFTIA
EFTIE EFJIR
[NEW | [NEW |
HERE H | B |Cw|WF|OAL| LH OAH | CDX EANA TRES: THREE:
ls a 70 847 ... 70 847 ...
mm mm | mmj|mm, | mm/|mm,|mm, | mm,/|mm,/ |mm
E12 R/L 0022-1212X-K-DC-SX2| 12 | 12 | 2 |[112| 71 |27 | 28 | 22 | 22 | 5 SX .2.. 21201 21200
E16 R/L 0026-1616X-K-DC-SX2| 16 | 16 | 2 |152| 87 | 32 | 33 | 26 | 26 | 4 SX .2.. 21601 21600
E20 R/L 0026-2020X-K-DC-SX2 20 | 20 | 2 |19.2|102 | 32 | 33 [ 31 | 26 | 5 SX .2.. 22001 22000
E25 R/L 0033-2525X-K-DC-SX2 25 | 25 | 2 (242|126 | 41 | 42 | 36 | 33 | 5 SX .2.. 22501 22500
E16 R/L 0026-1616X-K-DC-SX3| 16 | 16 | 3 |148| 87 | 32 | 33 | 26 | 26 | 4 SX 3. 31601 31600
E20 R/L 0026-2020X-K-DC-SX3| 20 | 20 | 3 |188|102| 32 | 33 | 31 | 26 | 5 SX 3. 32001 32000
E25 R/L 0026-2525X-K-DC-SX3| 25 | 25 | 3 |23.8| 117 | 33 31 | 26 SX 3. 32501 32500
E25 R/L 0033-2525X-K-DC-SX3| 25 | 25 | 3 |238|126| 41 | 42 | 36 | 33 | 5 SX 3. 32601 32600
E20 R/L 0033-2020X-K-DC-SX4| 20 | 20 | 4 |18.3|109| 39 | 40 | 32 | 33 | 5 SX 4. 42001 42000
E25 R/L 0033-2525X-K-DC-SX4| 25 | 25 | 4 |233|126| 41 | 42 | 36 | 33 | 5 SX 4. 42501 42500
E25 R/L 0040-2525X-K-DC-SX4| 25 | 25 | 4 |233|133| 48 | 49 | 38 | 40 | 6 SX 4. 42601 42600
E25 R/L 0040-2525X-K-DC-SX5/ 25 | 25 | 5 |22.9|133| 48 | 49 | 38 | 40 | 6 SX 5., 52501 52500
E25 R/L 0040-2525X-K-DC-SX6| 25 | 25 | 6 |22.4|133| 48 | 49 | 38 | 40 | 6 SX 6.. 62501 62500
-
TRk 28-SX S HRE
ZH TRES: ITRES:
70950 ... 70950 ...
BERNA
SX .2.. SX 2-3 836 G1/8" 294
SX.3.. SX 2-3 836 G1/8" 294
SX 4. SX 4-6 837 G1/8" 294
SX 5.. SX 4-6 837 G1/8" 294
SX.6.. SX 4-6 837 G1/8" 294

- 8-12

O sREEERTITE S EREE.

11120 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

LS OILER
SX &%t

MonoClamp - SX R[a 1+

CDX
T
SiTl| o T
]
of [ ] oa
Sl .
TR
BrAGFTIA
EFTIE AFTIAR
[NEW [E1
RS H | B |CW | WF|OAL| LH OAH | CDX ERTIA TR E: THRES:
ls a 70 846 ... 70846 ...
mm | mm @ mm/|mm, | mm, mm/|mm/ | mm,  mm,/|mm
E12 R/L 0022-1212K-K-SX2 12 12 2 |112|125| 27 | 28 | 22 | 22 5 SX.2. 21201 21200
E16 R/L 0026-1616K-K-SX2 16 | 16 2 |152]125| 33 | 33 | 26 | 26 4 SX.2.. 21601 21600
E20 R/L 0026-2020K-K-SX2 | 20 | 20 2 (1921125 33 | 33 | 31 26 5 SX.2. 22001 22000
E25 R/L 0033-2525M-K-SX2 | 25 | 25 2 (242|150 | 42 | 42 | 36 | 33 5 SX.2. 22501 22500
E16 R/L 0026-1616K-K-SX3 16 | 16 3 |148|125| 33 | 33 | 26 | 26 4 SX.3.. 31601 31600
E20 R/L 0026-2020K-K-SX3 | 20 | 20 3 |188]125| 31 | 33 | 31 | 26 5 SX.3.. 32001 32000
E25 R/L 0026-2525M-K-SX3 | 25 | 25 3 1238|150 | 33 31 | 26 SX.3.. 32501 32500
E25 R/L 0033-2525M-K-SX3 | 25 | 25 3 (238|150 | 42 | 42 | 36 | 33 5 SX.3. 32601 32600
E20 R/L 0033-2020K-K-SX4 20 | 20 4 183 40 | 40 | 32 | 33 5 SX 4. 42001 42000
E25 R/L 0033-2525M-K-SX4 | 25 | 25 4 1233|150 | 42 | 42 | 36 | 33 5 SX 4. 42501 42500
E25 R/L 0040-2525M-K-SX4 | 25 | 25 4 233|150 | 49 | 49 | 38 | 40 6 SX .4, 42601 42600
E25 R/L 0040-2525M-K-SX5 | 25 | 25 5 1229|150 | 49 | 49 | 38 | 40 6 SX.5.. 52501 52500
E25 R/L 0040-2525M-K-SX6 | 25 | 25 6 (224|150 | 49 | 49 | 38 | 40 6 SX .6.. 62501 62500
=
TR 285X
ZH T HRES:
70950 ...
ERANA
SX.2.. SX2-3 836
SX.3.. SX2-3 836
SX 4. SX 4-6 837
SX 5. SX 4-6 837
SX .6.. SX 4-6 837
- 8-12
O mrEEESTITH S EREE.
cuttingtools.ceratizit.com 11|21

1



CERATIZIT \ Performance

FX &4t
-F1 -F1 -F1
B CTCP325 CTPP345 CTP1340
()
-F1 -F1 -F1
F M R HCR1325 HCN1345 CCN1340
& 013 mm DRACONSKN
= ~
&) Olc]=] [olc]a] [ofe]Z]
74
MRS IH |CW .o1|RE..o0s| PSR| BEFATIHR THRES: THRES: THRES:
70331 ... 70331 ... 70331 ...
mm mm
FX 2.2 L 5-F1 L [ 22015 |5 FX22 847 647
FX 3.1 L5-F1 L | 31|02 |5 -FX 3.1 851 651
FX3.1L8-Fi L | 31|02 | 8 -FX 3.1 855
FX2.2NO015-F1 | N | 22 | 015 FX2.2 998 848 648
FX31NO0.40-F1 | N | 31 | 040 -FX 3.1 906 856 656
FX31N0.20-F1 | N | 31 | 0.20 -FX 3.1 902 852 652
FX41N0.20-F1 | N | 41 | 0.20 -FX 4.1 860 660
FX41N050-F1 | N | 41 | 050 -FX 4.1 864
FX 2.2 R 5-F1 R | 22015 | 5 -FX2.2 849 649
FX 3.1 R 8-F1 R | 31 ] 020 | 8 -FX 3.1 857
FX 3.1 R 5-F1 R | 31020 | 5 -FX 3.1 853 653
i ° ° °
W o ° °
L7573 ° °
EEE o
I =l =) o °
ERREEN o

i) SER: {EA R/L BURTRR{E 20-50 % B4R

AEMT

SMEML

11122

L 77

- 27 - 29 - 28

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

TIHE R

FX &%
FXT1R
=il
-M1 -M1 -M1 -M1
B\ CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340
-M1 -M1 -M1 -M1
F M HCR1325 HCR1335 HCN1345 CCN1340
&
Olc]z] [ole]z] [o]c]a] [ofe]]

MBS IH | CW o1 |RE..o05| PSIR | 1EFHTIHR THRES: THRS: THRS: TRES:
70330... 70330... 70330... 70330...
mm mm
FX2.2L4-M1 L 2.2 0.1 4° -FX2.2 550 800 600
FX2.2N0.10-M1 N 2.2 0.1 -FX2.2 902 552 802 602
FX 2.2R 4-M1 R 2.2 0.1 4° -FX2.2 554 804 604
N ° ° ° °
TR o o ° °
$HER ° ° °
BeERE o
SaRaE/HREE o °
ERREEN o
- v, BTG 101
NF#%E, 15200 109
O sm: A R/ EEIR( 20-50 % HEE!
AEMLT IMEIT
- 27 - 29 - 28

cuttingtools.ceratizit.com

11123

1



CERATIZIT \ Performance

FX &5t
s 3
-M1 -M1 -M1 -M1
B CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340
()
-M1 -M1 -M1 -M1
F M R HCR1325 HCR1335 HCN1345 CCN1340
&
~ & ~
igmm [©lc]z] [ofe]=] [o]<[a] [ofe]<]
7° ’%\ ' ' ' '
MRS IH |CW..q05|RE ./.005) PSIR ERTIR TRES: TRES: TRES: iTHRRE:
70332... 70332... 70332 ... 70332 ...
mm mm
FX 3.1 L 6-M1 L 3.1 0.15 6° -FX 31 900 550 800 600
FX 4.1 L 6-M1 L 41 0.20 6° -FX 4.1 556 806 606
FX 3.1 N 0.15-M1 N 31 0.15 -FX 3.1 902 552 802 602
FX 4.1 N 0.20-M1 N 41 0.20 -FX 4.1 908 558 808 608
FX5.1 N 0.25-M1 N 51 0.25 -FX5.1 914 564 814 614
FX6.5N0.30-M1| N 6.5 0.30 -FX 6.5 920 570 620
FX8.2N0.40-M1| N 8.2 0.40 XLCEN 4608 J]#R 924 574 624
FX 9.7 N 0.40-M1 N 9.7 0.40 XLCEN 4609 J]#% 926 576 626
FX 3.1 R 6-M1 R 3.1 0.15 6° -FX 3.1 904 554 804 604
FX 4.1 R 6-M1 R 41 0.20 6° -FX 4.1 560 810 610
FX 5.1 R 6-M1 R 51 0.25 6° -FX5.1 816
&1l ° ° ° °
TN o o ° °
L7273 ° ° °
FeERE o
SRaE/MEE o °
TRREN o

- V15251 101
IEEUAD

N AHE, 15S R 109

i) SER: {EA R/L BURTRR{E 20-50 % B4R

AEMT SMEML

L 77

- 27 - 29 - 28

11124 cuttingtools.ceratizit.com



LR R AT
CERATIZIT \ Performance FX 24
FXJ1R
A JIFEAXEATIEIZIEE TIA%EF
L HORER
-27P
B H216T
ALP
F M R £ 043 mm CWK26

e
A

70
MBS H CW ., |RE +/-0,05 ERATIR THRS:
70334 ...
mm mm
FX2.2N0.10 N 2.2 0.10 -FX 2.2 650
FX3.1NO0.15 N 3.1 0.15 -FX 3.1 652
FX4.1NO0.15 N 41 0.15 -FX 4.1 654
%lﬂ
W
BB °
FesRE °
SRAE/HEE
FRREN
- v, ES I 101
N, 15ZS 0015 109
AENT IMEIIT
— 27 - 29 - 28

cuttingtools.ceratizit.com

11125

1



CERATIZIT \ Performance T RTINS

FX R%E
FX TIH
-R2 -R2 -R2
B CTCP325 CTPP345 CTP1340
-R2 -R2 -R2
F M R + 013 mm HCR1325 HCN1345 CCN1340
6 @ |
0] EREEE
7° ' ' '
ﬂ!ﬁﬂ% H Ccw o1 |RE +/-0,05 iﬁﬁﬁﬂffﬁ TRES: TRES: 5 4RS:
70335... 70335... 70335...
mm mm
FX 3.1 N 0.40-R2 ‘ N ‘ 31 ‘ 0.4 ‘ -FX 31 902 852 652
FX 4.1 N 0.50-R2 N 41 05 -FX 4.1 908 858 658
N ° ° °
TN o ° °
5k ° °
EEE o
SaaE/fEeE o °
TEREN o
- VIS ILITES 101
N R, 152051 109
AEML IMEIT
- 27 - 29 - 28

11126 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

FX &%

ModularClamp MSS - %2 84/4< Y FX R o)f& R T] k%

A T HERAOIAE

CDX

> LF
wy©
= Jf—%—f
BTAEFIA
EFTIR AF7IR
MgRS HF | CW | WF | LF | H |cCODX|CDX| ERJIHA B S: CE R
70 876 ... 70875...
mm | mm|mm|mm|mm| mm | mm
E20 R/L 20-FX 2.2 23 | 22 1358 22 | 27 60 20 FX2.2.. 020 020
E20 R/L 20-FX 3.1 23 | 31 (320 22 | 27 60 20 FX3.1.. 120 120
E20 R/L 20-FX 4.1 23 | 41 |280| 22 | 27 60 20 FX41. 220 220
E25 R/L 20-FX 2.2 25 | 221|508 22 | 30 75 20 FX2.2. 025 025
E25 R/L 25-FX 3.1 25 | 31 |470| 27 | 30 75 25 FX3.1.. 125 125
E25 R/L 25-FX 4.1 25 | 41 |430| 27 | 30 75 25 FX41.. 225 225
E25 R/L 25-FX 5.1 25 | 51 (390| 27 | 30 75 25 FX5.1.. 325 325
E25 R/L 25-FX 6.5 25 | 6.5 (330| 27 | 30 75 25 FX6.5.. 425 425
E25 R/L 35-FX 3.1 25 | 31 |470| 37 | 30 75 35 FX31.. 525 525
E25 R/L 35-FX 4.1 25 | 41 1430] 37 | 30 75 35 FX41.. 625 625
E25 R/L 35-FX 5.1 25 | 51 (390| 37 | 30 75 35 FX5.1.. 725 725
E25 R/L 35-FX 6.5 25 | 6.5 (330| 37 | 30 75 35 FX6.5.. 825 825
E32 R/L 32-FX 3.1 32 | 31 |470| 34 | 38 96 32 FX3.1.. 032 032
E32 R/L 32-FX 4.1 32 | 41 |430| 34 | 38 96 32 FX4.1.. 132 132
E32 R/L 32-FX 5.1 32 | 51 {390| 34 | 38 96 32 FX5.1.. 232 232
E32 R/L 32-FX 6.5 32 | 6.5 |330| 34 | 38 | 96 32 FX6.5.. 332 332
E32 R/L 45-FX 3.1 32 | 31 |470| 47 | 38 96 45 FX3.1.. 432 432
E32 R/L 45-FX 4.1 32 | 41 |430| 47 | 38 | 96 45 FX41.. 532 532
E32 R/L 45-FX 5.1 32 | 51 |390| 47 | 38 96 45 FX5.1.. 632 632
E32 R/L 45-FX 6.5 32 | 6.5 |330| 47 | 38 96 45 FX6.5.. 732 732
(ﬁ
Tkl s
&4 THRES:
70950 ...
BANA
FX2.2.. 375
FX3.1.. 376
FX41.. 376
FX5.1.. 376
FX6.5.. 376
- 22-26 - 93-95 - E16E
cuttingtools.ceratizit.com 11|27

1



CERATIZIT \ Performance

FX &%

MonoClamp - FX 2@ JJ#F

BB
TIHRFATRR 28
WF
R > cw
rf—\ el i
* SSEEENE
RICIR :
OAL
BRABFT]
EFTIE E5F7I2
HERS H | B |OAL| LH |OAH| CW | WF |CODX| &ERJIE ITHRS: TR E:
70837 ... 70836 ...
mm | mm | mm|mm | mm/|mm mm mm
XLCER/L1010M-FX2.2 | 10 | 10 | 150 [19.4] 21 | 22 | 918 | 30 FX2.2.. 101 101
XLCER/L1212F-FX2.2 | 12 | 12 | 80 [21.0| 21 | 22 | 1118 | 30 FX2.2.. 102 102
XLCER/L1212M-FX2.2 | 12 | 12 | 150 [19.4| 21 | 22 | 1118 | 30 FX2.2.. 103 103
XLCER/L 1414 M-FX2.2 | 14 | 14 | 150 |19.4| 21 | 22 | 1318 | 30 FX2.2.. 104 104
XLCER/L1612H-FX2.2 | 16 | 12 | 100 [21.0| 21 | 22 | 1118 | 30 FX2.2.. 105 105
XLCF RI/L 1612 H-FX3.1 16 | 12 | 100 [214| 25 | 31 | 10.80 | 35 FX31.. 106 106
XLCF RIL 2016 K-FX3.1 20 | 16 | 125 |26.4| 26 | 31 | 1480 | 40 FX31.. 107 107
XLCFR/L 2520 M-FX3.1 | 25 | 20 | 150 [35.2| 34 | 31 | 18.80 | 50 FX31.. 108 108
XLCF R/L 2016 K-FX4.1 20 | 16 | 125 |26.4| 26 | 41 | 1440 | 40 FX41.. 109 109
XLCFR/L 2520 M-FX41 | 25 | 20 | 150 | 35.2| 34 | 41 | 1840 | 50 FX41.. 110 110
it
= THRES:
70950 ...
BERA
FX2.2.. 375
FX3.1.. 376
FX41.. 376

— 22-26

11128

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

ISR
FX &%

MonoClamp - FX {2871

BEETIEE:
JIMRFOToA) 28
cw
HRRE H | B |OAL|CW |CDX| &R TR E:
70832 ...
mm | mm | mm | mm | mm

XLCEN2602J22FX | 26 |165| 110 | 2.2 | 25 FX2.2.. 101

XLCFN2603J31FX | 26 [240| 110 | 3.1 | 35 FX3.1.. 102

XLCFN 2604 JA1FX | 26 [3.20| 110 | 41 | 40 FX41.. 103

XLCEN 3202 M22FX| 32 |165| 150 | 2.2 | 30 FX2.2.. 004

XLCFN 3203 M 31FX| 32 |240| 150 | 3.1 | 50 FX3.1.. 104

XLCFN 3204 M41FX| 32 [3.20| 150 | 41 | 50 FX4.1.. 105

XLCFN 3205 M51 FX| 32 |4.00| 150 | 51 | 55 FX5.1.. 106

XLCFN 3206 M65FX| 32 |5.20| 150 | 6.5 | 55 FX6.5.. 107

XLCEN 4608 S82FX| 46 |6.80| 250 | 8.2 | 80 FX8.2.. 108

XLCEN 4609 S97FX| 46 |8.00| 250 | 9.7 | 80 FX9.7 .. s

Totes

&4 TS
70950 ...

ERRK

FX22.. 375

FX3.1.. 376

FX41.. 376

FX5.1.. 376

FX6.5.. 376

FX8.2.. 377

FX9.7 .. 377

/ - = =
-
— 22-26 — 98+99
cuttingtools.ceratizit.com 11129

1



CERATIZIT \ Performance

GX R%¢
A ERENEHIT
A ERTEMSEEERIIMTINT
o -F2
e | B CTP1340
i}
2
F M R CCN1340
@ +0,02 mm INg; DRAGONSKIN
~E)
. ofe]7]
RE PDPT
N
==
RE
MERE INSL |CW +002| RE /005 | PDPT ERTIA TR E:
70360 ...
mm| mm | mm | mm
GX 09-1 E2.00N0.20 | 9 2.0 0.2 1.5 GX 09-1 600
GX 09-1 E2.50N 0.20 | 9 25 0.2 1.5 GX 09-1 602
GX 09-2E3.00N0.30 | 9 3.0 03 | 20| GX09-2 604
GX 16-1 E2.00N0.20 | 16 2.0 02 | 25| GX16- 650
GX 16-2 E3.00N 0.30 | 16 3.0 03 | 30| GX16-2 652
GX 16-3 E4.00N 0.40 | 16 4.0 04 |35| GX16-3 654
GX 16-3 E5.00N 0.40 | 16 5.0 04 |35| GX16-3 656
il )
AN °
77 °
fEEE o
SREE/HREE .
FEEN
-V 1%%mﬁﬁg 101
Rz ¥, S0 103
AEMNT SMEINT
— 40+41 — 44+45 — 38+39 — 42+43
11130 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

GX %—}L
GX 09/16-Standard J] &
E& CTCP325 CTCP335 CTP1340
+ 0,02 mm
F M R & e HCR1325 HCR1335 CCN1340
e @ 69 [ DRAGONSKIN [l DRAGONSKIN
ol [ofe [0] <

MRS INSL |CW +-0,02 RE +/-0,05 PDPT &FITIMA TRES: TRES: TRES:
70 350 ... 70 350 ... 70 350 ...
mm | mm | mm | mm
GX 09-1 E2.00 N 0.20 9 2.0 0.2 1.5 | GX09-1 984 634
GX09-1E2.50N0.20 | 9 2.5 0.2 1.5 | GX09-1 988 638
GX09-2E3.00N0.30 | 9 3.0 0.3 2.0 | GX09-2 992 642
GX 16-1 E2.00N0.20 | 16 2.0 0.2 25 | GX16-1 900 500 600
GX 16-1 E2.50N 0.20 | 16 2.5 0.2 25 | GX16-1 904 504 604
GX16-2E3.00N0.30 | 16 3.0 0.3 3.0 | GX16-2 908 508 608
GX 16-2 E3.00N 0.50 | 16 3.0 0.5 3.0 | GX16-2 910
GX16-2E3.50N0.30 | 16 3.5 0.3 3.0 | GX16-2 912 512 612
GX 16-3 E4.00N0.60 | 16 4.0 0.6 35 | GX16-3 918
GX 16-3E4.00N0.40 | 16 4.0 0.4 3.5 | GX16-3 916 516 616
GX 16-3 E5.00N0.40 | 16 5.0 0.4 35 | GX16-3 924 524 624
GX 16-4 E6.00N 0.50 | 16 6.0 0.5 40 | GX16-4 928 628
GX 16-4 E6.00N 0.80 | 16 6.0 0.8 40 | GX16-4 930
& ° ° °
TN o ° °
BB ° ° °
aEERE o
SaRaE/HNEE °
FEREN o
- v I5E 0L 51R8 101
N, 152000168 103
AT IMEIIT
— 40+41 - 44+45 - 38+39 — 42+43
cuttingtools.ceratizit.com 11131



CERATIZIT \ Performance

GX R%¢
i -M40 -M40 -M40
B BHH CTCP325 CTPP345 CTP1340
i}
-M40 -M40 -M40
F M R HCR1325 HCN1345 CCN1340
& & ossam
= st = ~
@ o[c]2) o] [ofa]]
69
&/RE sPDPT
o N
;
‘o RE
MRS INSL |CW /005 | RE ..005 |PDPT| EFATIHA TR wS: TR wS: TR wS:
70 351 ... 70 351 ... 70 351 ...
mm| mm | mm | mm
GX 09-1 E2.00N0.20 | 9 2 02 | 15| GX09-1 986 886 686
GX 09-2E3.00N0.30 | 9 3 03 | 20| GX09-2 994 894 694
GX 16-1 E2.00N0.20 | 16 2 02 |25 GX 16-1 902 802 602
GX 16-2 E3.00N 0.30 | 16 3 03 |30 | GX16-2 910 810 610
GX 16-3 E4.00N 0.40 | 16 4 04 |35| GX16-3 918 818 618
GX 16-3 E5.00N 0.40 | 16 5 04 | 35| GX16-3 926 826 626
GX 16-4 E6.00 N 0.50 | 16 6 05 | 40| GX16-4 930 830 630
g ) ) °
N o ® O
7573 ° °
qEEE o
SmaE/AEE o °
RN o
- Vv, SRS 101
Rz FR#EeE, B2 0TS 103
AEMT SMEINT
— 40+41 — 44+45 — 38+39 — 42+43
11132 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

GX &Gt
GX16 J15&
A BRIBIES
-M1 -M1 -M1
B CTCP325 CTPP345 CTP1340
-M1 -M1 -M1
F M R HCR1325 HCN1345 CCN1340
+ 0,15 mm /NSL
6 & &
o o<z [elc]z] [ofe]Z]
q,;g e FOPT '
=== / /
°\pé RE
MBS INSL [CW .05 | RE ...005 |PDPT| &FATIHR TR S: TR’ S: T R4S
70 362 ... 70 362 ... 70 362 ...
mm| mm | mm |mm
GX 16-1 E2.00N 0.20 | 16 2 0.2 2.0 GX 16-1 800 600
GX 16-2 E3.00N 0.20 | 16 3 0.2 2.5 GX 16-2 902 802 602
GX 16-3 E4.00N 0.30 | 16 4 0.3 3.0 GX 16-3 904 604
N ° ° °
TN o o o
L7523 ° °
BEEE o
SRes/NES o °
BN o
- v, 1BE L5 101
N, 15203 104
AENLT IMEIIT
— 40+41 — 45 — 38+39 — 43

cuttingtools.ceratizit.com

11133

1



CERATIZIT \ Performance

GX R%t
GX 16 £EM 1A
s KETRIE IO
s BEEDEY
y 27P
B\ BHH H216T
-ALP
F M R CWK26
e & +0'025 IS, ofe]
o
&/ PDPT
i N

z ,,
o S—

4\ RE
HRRE INSL |CW .02 | RE /.05 |PDPT ERTIW TR E:
70 350 ...
mm mm mm mm
GX 16-1 E2.00N 0.20 | 16 2 0.2 25 GX 16-1 650
GX 16-2 E3.00N 0.30 | 16 3 0.3 3.0 GX16-2 658
GX 16-3 E4.00N0.40 | 16 4 0.4 35 GX16-3 670
GX 16-4 E6.00N 0.50 | 16 6 0.5 4.0 GX16-4 678
&
TR
E73253 °
aEERE °
SRaE/HEE
TEREEN
- v 15 L01A 101
IR, S0 103
AEMT IMEINT
- 40+41 — 45 — 38+39 - 43
11]34

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

GX &5t
GX 09/16-Standard < ZERET]F
E CTP1340 CTP1340
[}
F M R R, yary CCN1340 CCN1340
~ ~
CDX 45° M ‘ ‘ ~ ‘ ‘ ‘ N/ ‘
. TTERL B oW 3 : B
> 4 © © S2 H13 (DIN 472) ‘
= T / /
- [— 52 H13 (DIN 471)
MBS H INSL Cw +/-0,02 RE +/-0,05 CDX | PDPT ERTIR TRES: TRES:
S S5 70352... 70352...
mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm
GX 09-1 S0.60 L L 9 0.40 | 0.50 | 0.60 0.75 R/L 02-GX 09-1 679
GX 09-1S0.80 L L 9 060 | 0.70 | 0.80 0.94 R/L 02-GX 09-1 681
GX 09-1 S0.90 L L 9 0.70 | 0.80 | 0.90 1.04 R/L 02-GX 09-1 683
GX 09-1 $1.00 L L 9 0.80 | 0.90 | 1.00 114 R/L 02-GX 09-1 684
GX09-1S1.20L L 9 1.00 | 110 1.20 1.34 R/L 02-GX 09-1 686
GX 09-1S1.40L L 9 1.20 | 1.30 1.40 1.53 R/L 02-GX 09-1 688
GX 09-1S1.70L L 9 150 | 1.60 | 1.70 1.82 R/L 02-GX 09-1 690
GX 16-2S0.60 L L 16 0.40 | 0.50 | 0.60 0.75 R/L 03-GX 16-2 607
GX 16-2S0.80 L L 16 060 | 0.70 | 0.80 0.94 R/L 03-GX 16-2 609
GX 16-2S0.90 L L 16 0.70 | 0.80 | 0.90 1.04 R/L 03-GX 16-2 611
GX16-2 S1.00L L 16 0.80 | 0.90 1.00 1.14 R/L 03-GX 16-2 612
GX16-2S1.20 L L 16 1.00 | 110 1.20 1.34 R/L 03-GX 16-2 614
GX 16-2S1.40L L 16 1.20 | 1.30 | 1.40 1.53 R/L 03-GX 16-2 616
GX16-2S1.70 L L 16 1.50 | 1.60 1.70 1.82 R/L 03-GX 16-2 618
GX 16-2S1.95L L 16 1.75 | 1.85 1.95 2.07 R/L 03-GX 16-2 620
GX 16-2S2.25 L L 16 200 | 215 | 2.25 2.36 R/L 03-GX 16-2 622
GX09-1S1.95N N 9 1.75 | 1.85 1.95 0.1 2.0 GX 09-1 692
GX 09-1S2.25N N 9 200 | 215 | 2.25 01 2.0 GX 09-1 694
GX 09-2S2.75N N 9 250 | 2.65 2.75 01 2.0 GX 09-2 696
GX 09-2S3.25N N 9 3.00 | 315 | 3.25 01 2.0 GX 09-2 698
GX 16-2S2.75N N 16 250 | 265 | 2.75 01 3.0 GX 16-2 624
GX 16-2 S3.25 N N 16 3.00 | 315 | 3.25 01 3.0 GX 16-2 626
GX 16-3S4.25 N N 16 4.00 | 415 4.25 0.2 35 GX 16-3 628
GX 16-4 S5.25 N N 16 500 | 515 | 5.25 0.2 4.0 GX 16-4 630
GX 09-1 S0.60 R R 9 0.40 | 0.50 | 0.60 0.75 R/L 02-GX 09-1 670
GX 09-1 S0.80 R R 9 0.60 | 0.70 | 0.80 0.94 R/L 02-GX 09-1 672
GX 09-1 S0.90 R R 9 0.70 | 0.80 | 0.90 1.04 R/L 02-GX 09-1 674
GX 09-1 S1.00R R 9 0.80 | 0.90 | 1.00 114 R/L 02-GX 09-1 676
GX 09-1S1.20 R R 9 1.00 | 110 1.20 1.34 R/L 02-GX 09-1 678
GX 09-1S1.40R R 9 1.20 | 1.30 | 1.40 1.53 R/L 02-GX 09-1 680
GX 09-1S1.70R R 9 150 | 1.60 | 1.70 1.82 R/L 02-GX 09-1 682
GX 16-2 S0.60 R R 16 0.40 | 0.50 | 0.60 0.75 R/L 03-GX 16-2 695
GX 16-2S0.80 R R 16 060 | 0.70 | 0.80 0.94 R/L 03-GX 16-2 697
GX 16-2 S0.90 R R 16 0.70 | 0.80 | 0.90 1.04 R/L 03-GX 16-2 699
GX 16-2S1.00 R R 16 0.80 | 090 | 1.00 114 R/L 03-GX 16-2 600
GX 16-2S1.20R R 16 1.00 | 110 1.20 1.34 R/L 03-GX 16-2 602
GX16-2S1.40R R 16 1.20 | 1.30 1.40 1.53 R/L 03-GX 16-2 604
GX16-2S1.70 R R 16 1.50 | 1.60 1.70 1.82 R/L 03-GX 16-2 606
GX 16-2S1.95R R 16 175 | 1.85 1.95 2.07 R/L 03-GX 16-2 608
GX 16-2S2.25R R 16 200 | 215 | 225 2.36 R/L 03-GX 16-2 610
i ° °
TN ° °
ik ° °
BEERE o o
=SRes/NES ° °
TR

-V IBE NI 101
BEZI 0 104

I R,

0 2r-rERFAEMT:
BRETIE — ENES R A= T
FRETIE — BREE R B R T

AEMT SMEMT
— 40+41 — 44+45 - 38+39 — 42+43

cuttingtools.ceratizit.com

11135

1



CERATIZIT \ Performance

GX ‘.zl'E—}L
GX09/16 ZEMTIH
gt
BHH CTCP325 CTCP325 CTP1340
F M R i“‘g‘m gy HCR1325 HCR1325 CCN1340
e & @ ‘ @ | — —
) (s \ [©[c]=] [ofe]=]

C

(é - PDPT ..
x
P al cw cw cwg
"% O
B, =
%\ /CRE R N L

MRS IH | INSL |CW..0,| CRE | PDPT | CDX | &FEJIHA THES: THRES: THHS:
70354 ... 70354 ... 70354 ...
mm mm mm mm mm

GX09-1R0.80L | L 9 16 | 0.8 1.78 |R/L 02-GX 09-1 988

GX16-2R0.80L | L 16 16 | 08 1.78 |R/L03-GX 16-2 912

GX16-2R1.00L | L 16 | 20 | 10 218 |R/L03-GX 16-2 916

GX16-2R1.20L | L 16 | 24 | 12 2.58 |R/L 03-GX 16-2 920

GX 09-1R1.00N | N 9 20 | 10 | 1.0 GX 09-1 992

GX09-1R1.20N | N 9 24 | 12 | 12 GX 09-1 996

GX16-2R1.50N | N 16 | 30 | 15 | 15 GX 16-2 924 624

GX 16-3R2.00N | N 16 | 40 | 20 | 20 GX 16-3 928 628

GX16-3R2.50N | N 16 | 50 | 25 | 25 GX 16-3 932 632

GX16-4R3.00N | N 16 | 60 | 30 | 3.0 GX 16-4 936 636

GX 09-1R0.80R | R 9 16 | 0.8 1.78 |R/L 02-GX 091 984

GX 16-2R0.80R | R 16 16 | 0.8 1.78 |R/L03-GX 16-2 900

GX16-2R1.00R | R 16 | 20 | 1.0 218 |R/L03-GX 16-2 904

GX16-2R1.20R | R 16 | 24 | 12 2.58 |R/L03-GX 16-2 908
S ° ° °
TEW o o °
L7273 ° ° °
BEERE o
SRae/HEE °
BN o o

- V15251 101

R, B2 IL01RS 104

0 3= -mERFRENT
BHETIE — ZReiE R a2 T
ERETIE - BRE R BT

A#ZmT SMEIT
- 40+41 — 44+45 — 38+39 — 42+43
11136 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

GX R%E
GX 16 £EM 1A
A KETRIST TIOER
A BEEENEY
— -27P
BHH H216T
-ALP
F R + 0,02 mm INS; CWK26

@% @

e
A

MBS INSL |CW .,.002| CRE |PDPT| EFHTIHR B RS
70354 ...
mm mm mm | mm
GX16-2R1.50N | 16 3 15| 15 GX 16-2 674
GX 16-3R2.00N | 16 4 20 | 20 | GX16-3 678
GX16-3R2.50N | 16 5 25| 25| GX16-3 682
i
TGN
L7273 °
FesRE °
SaaE/NEE
TN
-V 15Z IS 101
N T, 15S 0015 104
AEMLT IMEIT
— 40+41 - 45 — 38+39 — 43

cuttingtools.ceratizit.com

11137

1



CERATIZIT \ Performance Y

s = ~
ModularClamp MSS - GX 09/16 {R[EIf&EIRI&ET ]
A ERTFEBINT, ERE<275mm
A EHTFAREL FERE< 1.2mm
A SHFRTIFEMT

CDX
QOD\/‘A
=505
=i 39
‘e ’
VLR
w |
z
ERAEFIIE
EFTIE BFJIR
RS CW | WF LF HF H | CODX | CDX EATIA THREE: THRREE:
70871 ... 70870 ...
mm mm mm mm mm mm mm
E12R/L02-GX091 | <195| 315 | 8 12 | 145 | 36 2 GX 09-1.R/L 112 112
E16 R/L 02-GX 09-1 | <195 | 315 | 8 16 | 195 | 48 2 GX 09-1.R/L 116 116
E20 R/L 03-GX 16-2 | <275 | 3.40 | 13 20 | 240 | 60 3 GX 16-2 .R/L 120 120
E25R/L03-GX 16-2 | <275 | 490 | 13 25 | 300 | 75 3 GX 16-2 .R/L 125 125
E32R/IL03-GX 16-2 | <275 | 490 | 13 32 | 380 | 96 3 GX 16-2 .R/L 132 132

- 30-37 = G3-95 - E16E

11138 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Y

ModularClamp MSS - GX 09/16 1R [ajt& 1R & 7]k
A EARTFIEINZES

A ERATFEEMNL, IERE<525mm

A ERATRRNE], TIFERE<2.5mm

A EATRTIEMT

CDX
QOD\/‘/s\
=0
ru 2> 0
T ue) y
vy i
JO\LE
w >
BETrABFIIA
EFTIR AFR
MRS cw WF | LF | HF | H |cODX| CDX | EHK ITHREE: THRRE:
70 866 ... 70 865 ...
mm mm mm mm mm mm mm
E12R/L07-GX 09-1 [2,00-2,75| 315 | 8 12 [ 145 ] 36 | 7 GX091.N 012 012
E12R/L07-GX 09-2 |2,76-3,75| 315 | 8 12 | 145 | 36 | 7 GX09-2.N 112 112
E16 R/L 07-GX 09-1 |2,00-275| 315 | 8 16 | 195 | 48 | 7 GX 091 .N 016 016
E16 R/L 07-GX 09-2 |2,76-3,75| 315 | 8 16 | 195 | 48 | 7 GX09-2.N 116 116
E20 R/L 12-GX 161 |2,00-2,75| 375 | 13 | 20 | 240 | 60 | 12 GX 161 .N 020 020
E20R/L 12-GX16-2 |2,76-375| 340 | 13 | 20 | 240 | 60 | 12 GX162.N 120 120
E20 R/L 12-GX 16-3 |3,76-500| 293 | 13 | 20 | 240 | 60 | 12 GX 16-3..N 220 220
E25R/L 12-GX 161 |2,00-275| 525 | 13 | 25 | 300 | 75 | 12 GX161.N 025 025
E25R/L12-GX 162 |2,76-375| 490 | 13 | 25 | 300 | 75 | 12 GX16-2..N 125 125
E25R/L 12-GX 16-3 |3,76-500| 443 | 13 | 25 | 300 | 75 | 12 GX16-3.N 225 225
E25R/L 12-GX 16-4 |5,01-6,50| 3.80 | 13 | 25 | 300 | 75 | 12 GX16-4 .N 325 325
E32R/L12-GX16-2 |276-375| 490 | 13 | 32 | 380 | 96 | 12 GX162.N 132 132
E32R/L12-GX16-3 |3,76-500| 443 | 13 | 32 | 380 | 96 | 12 GX 16-3.N 232 232
E32R/L12-GX 16-4 |501-650| 3.80 | 13 | 32 | 380 | 96 | 12 GX16-4 .N 332 332

- 30-37 - 93-95 - E16&E

cuttingtools.ceratizit.com 11139



CERATIZIT \ Performance Y

ModularClamp MSS - GX 09/16 R [a#EIRIETIL AN

A BRATFEEINT, tERE<275mm
A ERTARATE, IERE< 1.2 mm

CDX
/'/© N T
\ O%— T
N |
WF
DMIN —»
EI:EIDI:]:::%%
ERAEFIIE
EFTIE HF18
MRS CW | LB | WF H CDX | DMIN EANA iTHRE: TR E:
70 886 ... 70885 ...
mm mm mm mm mm mm
M6 R/L02-GX09-1 |<195| 38 | 100 | 164 | 2 20 | GX09-1.R/L 016 016
20 R/L02-GX09-1 | <195| 38 | 120 | 203 | 2 25 | GX09-1.R/L 020 020
125 R/L02-GX09-1 | <195| 38 | 155 | 249 | 2 32 | GX091.R/L 025 025
I32R/L03-GX16-2 | <275 | 59 | 200 | 322 | 3 40 | GX162.R/L 032 032
140 R/L03-GX16-2 | <2,75| 59 | 245 | 396 | 3 50 | GX16-2.R/L 040 040

O mmmr - mERDE

ERIER - NAETA
- 30-37 - 96

11140 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Y

ModularClamp MSS - GX 09/16 {R[EERIET]L AR

A BRTFEBINT, tERE<525mm
A ERTAIATE, tIRERE<2.5mm

L. .CDX

//@ | T

\ O%— T

N |

WF
DMIN —»

EI:EIDI:]:::%%

ERAEFIIE
EFTIE HF18
MRS cw LB |WF| H |CDX|DMIN| ERJIE TR E: TR E:
70881 ... 70880 ...

mm mm | mm mm mm mm

116 R/L 04-GX 09-1 | 2,00-2,75| 3.8 [100| 164 | 4 | 20 | GX09-1.N 017 017
116 R/L 04-GX 09-2 | 2,76-3,75| 3.8 | 100 | 164 | 4 | 20 | GX09-2.N 117 117
120 R/L 05-GX 09-1 | 2,00-2,75| 3.8 |12.0 | 203 | 5 | 25 | GX091.N 021 021
120 R/L 05-GX 09-2| 2,76-3,75| 3.8 | 120|203 | 5 | 25 | GX09-2.N 121 121
125 R/L 06-GX 09-1|2,00-2,75| 3.8 (155|249 | 6 | 32 | GX09-1.N 026 026
125 R/L 06-GX 09-2| 2,76-3,75| 3.8 | 155|249 | 6 | 32 | GX09-2.N 126 126
132 R/L 09-GX 16-1 | 2,00-2,75| 59 [20.0| 322 | 9 | 40 | GX16-1.N 033 033
132 R/L 09-GX 16-2 | 2,76-3,75| 59 |20.0| 322 | 9 | 40 | GX162.N 133 133
132 R/L 09-GX 16-3|3,76-5,00| 5.9 |20.0 | 322 | 9 | 40 | GX16-3.N 233 233
132 R/L 09-GX 16-4|5,01-6,50| 59 [20.0| 322 | 9 | 40 | GX16-4.N 333 333
140 R/L 10-GX 16-1 | 2,00-2,75| 5.9 | 245|396 | 10 | 50 | GX16-1.N 041 041
140 R/L 10-GX 16-2 | 2,76-3,75| 5.9 | 245|396 | 10 | 50 | GX16-2.N 141 141
140 R/L 10-GX 16-3 | 3,76-5,00| 5.9 |24.5|39.6 | 10 | 50 | GX16-3.N 241 241
140 R/L 10-GX 16-4 |5,01-6,50 | 5.9 |24.5| 39.6 | 10 | 50 | GX16-4.N 341 34

- 30-37 - 96

cuttingtools.ceratizit.com 11|41



CERATIZIT \ Performance Y

MonoClamp - GX 09 #MN& T1F

DAL v
oo i

OAH
¢Hﬂ

i
=i 5l 46 =

LH —»
BRARFIIA
ZFTIR AF7IR
MRS H | B cw WF | OAH | OAL | LH |CODX|CDX | &RTIA TRES: TRES:
70 863 ... 70862 ...
mm | mm mm mm | mm | mm|mm| mm | mm
E10 R/L 00-1010M-GX09 | 10 | 10 [2,00-350(9.35| 12 | 150 | 18 | 30 | 7 | GX09.. 010 010

O crainsRnan vAEREESIA
LRI,

- e

RED TIFEET
&t RS TGRS
80950 ... 70950...
ERTIR
GX09.. T15 113 M4x11 442
- 30-36

11142 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

GX &%

MonoClamp - GX 16 SN TIHF

CDX
T R
< A ¥
8, % % ‘ B ]z
© e— g —J
OAL
w x
2 5] /@) ) T
L— LH —
BRABFTIA
ZFTIR AFIA
MRS H | B cw WF | OAH | OAL | LH CDX | EAIA TE 4w S TS
ls | a 70889 ... 70888 ...
mm | mm | mm mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm
E12 R/L 0012-1212K-GX16-1 | 12 | 12 |2,00-2,75  11.35 | 17 [ 125 | 26 | 24 | 4 12 GX 16-1 212 212
E12 R/L 0012-1212K-GX16-2 | 12 | 12 |2,76-3,75| 11.00 | 17 [ 125 | 26 | 24 | 4 | 12 GX 16-2 312 312
E16 R/L 0012-1616K-GX16-1 | 16 | 16 |2,00-2,75| 1535 | 21 [ 125 | 26 | 24 | 4 | 12 GX 16-1 216 216
E16 R/L 0012-1616K-GX16-2 | 16 | 16 |2,76-3,75| 1500 | 21 | 125 | 26 | 24 | 4 12 GX16-2 316 316
E16 R/L 0012-1616K-GX16-3 | 16 | 16 |3,76-500| 1453 | 21 [ 125 | 26 | 24 | 4 | 12 GX 16- 416 416
E20 R/L 0012-2020K-GX16-1 | 20 | 20 |2,00-2,75| 19.35 | 25 | 125 | 26 12 GX 16-1 220 220
E20 R/L 0012-2020K-GX16-2 | 20 | 20 [2,76-3,75| 19.00 | 25 | 125 | 26 12 GX16-2 320 320
E20 R/L 0012-2020K-GX16-3 | 20 | 20 |3,76-5,00| 18.53 | 25 | 125 | 26 12 GX16-3 420 420
E25 R/L 0012-2525M-GX16-2 | 25 | 25 |2,76-3,75| 24.00 | 30 | 150 | 26 12 GX16-2 325 325
E25 R/L 0012-2525M-GX16-3 | 25 | 25 |3,76-5,00| 23.53 | 30 | 150 | 26 12 GX 16-3 425 425
i) EAATES AL IETI AN, WATEIREEKTIR
PR ERITIAN BB
e I
]®RF-D IR 24T
&H TR S: TR S:
80950 ... 70950 ...
ERNA
GX 16-1 T15 113 M3,5x14 160
GX16-2 T15 113 M3,5x14 160
GX16-3 T15 113 M3,5x14 160
- 30-37
cuttingtools.ceratizit.com 11143

1



ISR
CERATIZIT \ Performance oX 245t

MonoClamp - GX 09 P& T]4F

DMIN
|

i

i

i

i

i

i

T

i

i

i
=T

1
DCONMS

x
Cw*Ti 8 «F{J

LDRED
OAL
BTrABFIIA
EFTIR AF71R
Mgre H | DCONMS |DMIN| CW | CDX | WF | OAL [LDRED| ERJIH ITHRES: ITHES:
70859... 70858 ...
mm mm mm mm mm | mm | mm mm
M2 R/L 90-2,5D-GX09[15.25] 16 | 16 [2,00-3,75] 3 | 11 [150 | 30 | GX09.. 012 012
O 558 EREEEA O gErEaFIIEN BEFEXIEKE B
EFIIN - EREFIA IETIRETH.
] m
#®F-D TIRRET
&4 TGS T RS
80950... 70950 ...
BANK
GX 09 .. T15 113 M3,5x12,5 441
- 30-36

11144 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

ISR
GX &%

MonoClamp - GX 16 PN#& T15F

L

2l (O e

2.3 : -

e d L 2

H &

LDRED 1

OAL
BrAGFTIA
EFJIR EFJIR
MBS H | DCONMS |[DMIN cw CDX | WF | OAL |LDRED| &RTIH TRES: TRES:
70893 ... 70892 ...
mm| mm |mm| mm mm | mm | mm| mm

116 R/L 90-2.0D-GX16-1 |15.25 16 20.512,00-2,75| 5.0 | 135|150 | 32 GX 16-1 516 516
116 R/L 90-2.0D-GX16-2 |15.25 16 20.5|2,76-3,75| 50 | 135|150 | 32 GX 16-2 616 616
120 R/L 90-2.0D-GX16-2 [19.00 20 25.0(2,76-3,75| 55 | 155|180 | 40 GX 16-2 620 620
125 R/L 90-2.0D-GX16-2 (24.00 25 32.0(2,76-3,75| 8.0 |20.5| 200 | 50 GX 16-2 625 625
125 R/L 90-2.0D-GX16-3 |24.00 25 32.0(3,76-5,00| 10.0 | 22.5| 200 | 50 GX 16-3 725 725
132 R/L 90-2.0D-GX16-2 |31.00 32 42.012,76-3,75|11.0 | 275 | 250 | 64 GX 16-2 632 632
132 R/L 90-2.0D-GX16-3 |31.00 32 42.0]3,76-5,00| 11.0 | 275 | 250 | 64 GX 16-3 732 732

O sEm - EEEENS

O srEsEE,

FEMSRTIERE, B

EFTIN - EREFTIH LTI EET.
B g
|FD IR 24T
&4 TR S: TR S:
80950 ... 70950...
ERNR
GX 16-1 T15 113 M4xi4 403
GX16-2 T15 113  M4x14 403
GX16-3 T15 113 M4x14 403
- 30-37
cuttingtools.ceratizit.com 11145

1



CERATIZIT \ Performance

GX %—}L
- -F2 -F2 -F2
B % i CTCP325| |CTPP345 | CTP1340
-F2 -F2 -F2
F M R HCR1325 HCN1345 CCN1340
& o DRAGONSKIN
o] \" o]
60
RER PDPT
3| D=
RER
ﬂ!ﬁi’% INSL| CW +/-0,02 RE +/0,05 PDPT iﬁﬁﬁﬂm— TRES: TRES: 5 4RS:
70350... 70350... 70350...
mm mm mm mm
GX24-2E3.00N0.30 | 24 | 30 03 | 25| GX242 962 862 662
GX24-2E3.50N0.30 | 24 | 35 03 | 25| GX242 864
GX24-3E4.00N0.40 | 24 | 40 04 |30 GX24-3 966 866 666
GX24-3E5.00N0.40 | 24 | 50 04 | 35| GX24-3 970 870 671
GX 24-4E6.00N0.50 | 24 | 6.0 05 | 40| GX24-4 872 672
W ° ° °
T o ° °
HEL ° °
R o
S =l N= o °
ERREEN o
- v, 1B 58 101
N AT, 152000188 103
AEIT IMEIT
- 54 - 59 - 53-56 - 57 - 58 - 60
11|46

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

GX ARGt
GX24-E T/
—
B\ % BHH CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340
F M R HCR1325 HCR1335 HCN1345 CCN1340
6 & to,gm INSL

®)

o

~
N~

W)
g

(;) i
RE
ﬂ!ﬁi’% INSL | CW +/-0,05 RE +/-0,05 PDPT iﬁﬁﬁﬂ*ﬁ TRES: TRES: T H4RS: 5 4RS:
70 350 ... 70 350 ... 70350... 70350...
mm mm mm mm
GX24-2E3.00N0.30 | 24 3 0.3 2.5 GX 24-2 932 532 832 632
GX24-3E4.00N0.40 | 24 4 0.4 3.0 GX 24-3 936 536 836 636
GX24-3E5.00N0.40 | 24 5 0.4 3.0 GX 24-3 940 540 840 640
GX24-4E6.00N 0.50 | 24 6 0.5 35 GX 24-4 944 544 844 644
W ° ° ° °
TEN o o ° °
L7573 . ° °
BEERE o
SRe®/HREE o °
BN o
- v, 1B 018 101
N AT, 15200018 103
AEIT JMEIIT

7~ O 7 F

- 54

cuttingtools.ceratizit.com

= 59

— 53-56

- 57

- 58

11147

1



CERATIZIT \

Performance

GX REE
GX24 T1F
A (RFERITBIE
-M1 -M1 -M1
B CTCP325 CTPP345 CTP1340
-M1 -M1 -M1
F M R ot INSL HCR1325 HCN1345 CCN1340
6 @ =
©elc[=] [olc]& [ofe])
6o
MBES INSL | CW 00| RE 005 | EFRTIHR ITH RS THEHS: THE%HS:
70 363 ... 70 363 ... 70 363 ...
mm | mm mm
GX24-1 E2.00N0.20 | 24 2 0.2 GX 2441 900 800 600
GX 24-2E3.00N0.20 | 24 3 0.2 GX 24-2 902 802 602
GX 24-3E4.00N0.30 | 24 4 0.3 GX 24-3 904 804 604
&3l ° ° °
TR o ° °
B . °
aEERE o
Saa%/HEE o °
TEREE o
- v 1SN I1ES 101
Rz, B2 IL0TRD 104
AEMT SMEINT
® 7~ P 7P
- 54 = 39 — 53-56 - 57 - 58 - 60
11 |48 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

GX &%
GX24 T1&
A (FBIIBEIES
- -M40 -\M40 -M40
EN BHH CTCP325| |CTPP345 | | CTP1340
-M40 -M40 -M40
F M R HCR1325 HCN1345 CCN1340

\“\

[e)
i}
R PDPT
:]g RE N
i& RE

MERE INSL |CW ..005| RE ..005 | PDPT | &FJIHR THi4RS: ITH4RS: TRES:
70 364 ... 70364 ... 70364 ...
mm | mm mm | mm
GX24-2E3.00N0.30 | 24 3 0.3 3.5 GX 24-2 900 800 600
GX24-3E4.00N0.40 | 24 4 0.4 4.0 GX 24-3 902 802 602
GX24-3E5.00N0.40 | 24 5 0.4 4.0 GX 24-3 904 804 604
GX24-4E6.00N0.50 | 24 6 0.5 4.0 GX 24-4 906 806 606
G ° ° °
TEN o ° °
L7573 ° °
BEERE o
SaRa®/fNEE o °
RN o
- V1RSI0 101
NI, S0 0TE 103
=T =T
- 54 — 59 — 53-56 - 57 — 58 — 60
cuttingtools.ceratizit.com 11149

1



CERATIZIT \ Performance GX B4

GX 24 £EMT1H
% B@Iﬂ Eﬂ CTCPI2s  CTCP3SS

-M3 -M3
F M R HCR1325 HCR1335
+0,18 mm INSL
@ @ @ DRAGONSKIN DRAGONSKIN
[o[c[=] [ofe]=
6o
PDPT
2
(@]
CRE
HIRRE INSL |CW ..00s) CRE |PDPT| i&ERATIHA TR E: TGRS
70354 ... 70354 ...
mm | mm mm | mm
GX 24-2R1.50N 244 3 1.5 1.5 GX 24-2 952 552
GX 24-3R2.00N 244 4 2.0 2.5 GX 24-3 954 554
GX 24-3R2.50N 24.4 5 2.5 3.0 GX 24-3 956 556
GX 24-4R3.00N 244 6 3.0 4.0 GX 24-4 958 558
W ° °
T o o
$HEL ° °
xR
SRe®/HREE
BN o
- V15251 101
N AT, 1520 01RS 104
AT IMEIIT
— 54 — 59 — 53-56 — 57 — 58 — 60

11150 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

GX REE
A KEIFIRTT J1O%F)
A BERENAEH|
7 -27P
B % BHH H216T
b
-ALP
F M R CWK26
+0,02 mm INSL
5 @ - olel=
60
RE PDPT
2| Uy
(&)
RE
HRRE INSL |CW .02 | RE /.05 |PDPT ERTIW TR E:
70 350 ...
mm mm mm mm
GX24-2E3.00N0.30 | 24 3 0.3 25 GX 24-2 682
GX 24-3E4.00N0.40 | 24 4 0.4 3.0 GX 24-3 684
GX 24-3E5.00N0.40 | 24 5 0.4 35 GX 24-3 686
GX 24-4E6.00N 0.50 | 24 6 0.5 4.0 GX 24-4 688
&
W
E73253 °
aEERE °
SRAE/HEE
FRREN
- v 15 L01A 101
MR, 1520018 103
AZENIT IMEINT

Ry e

- 54

cuttingtools.ceratizit.com

- 59 - 53-56

- 57 - 58 - 60

11151

1



CERATIZIT \ Performance

GX &%

GX £EMTIH
e | Ol

F M R
@ @ +0,02 mm INSL
6
PDPT
g
(@]
CRE_
HRRE INSL |CW ..00| CRE |[PDPT| &FATIHR TS
70353 ...
mm| mm | mm | mm
GX24-4R3.00N | 25.4 6 3 4 GX 24-4 500
GX24-5R4.00N | 25.4 8 4 5 GX 24-5 506
|
TN
B °
FEEE °
SRe®/NES
TR
-V 15Z 5 101
N, 152003 104
AENLT IMEIT
— 54 — 59 — 53-56 — 57 — 58 — 60
11152

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

GX &%

ModularClamp MSS - GX 24 {2[a] &R iE 7]k

A ERTFREMAREMT. 11k

A ERATEH
CDX
o
T O
LF
[T
e =]
Er=
BETRARFIIA
EFTIE A¥F18
MRS cw WF | LF | HF H |coDX| cDbx | &ATIA THRES: THES:
70 868 ... 70 867 ...
mm mm mm mm mm mm mm
E20 R/L 21-GX 24-1 [2,00-2,75| 385 | 22 | 20 | 24 | 60 | 21 GX 24-1 020 020
E20R/IL21-GX24-2| 3 340 | 22 | 20 | 24 | 60 | 2 GX 24-2 120 120
E25 R/L 21-GX 24-1 [2,00-2,75| 510 | 22 | 25 | 30 | 75 | 2 GX 24-1 025 025
E25RIL21-GX24-2| 3 490 | 22 | 25 | 30 | 75 | 2 GX 24-2 125 125
E25RIL21-GX24-3| 4/5 | 443 | 22 | 25 | 30 | 75 | 2 6X 24-3 225 225
E25RIL21-GX24-4| 6 | 380 | 22 | 25 | 30 | 75 | 21 GX 24-4 325 325
E25R/IL21-GX24-5| 8 205 | 22 | 25 | 30 | 75 | 21 GX 24-5 425 425
E32RIL21-GX24-3| 4/5 | 443 | 22 | 32 | 38 | 96 | 2 6X 24-3 232 232
E32RIL21-GX24-4| 6 | 380 | 22 | 32 | 38 | 96 | 21 GX 24-4 332 332
- 46-52 -93-95 - EH16E
cuttingtools.ceratizit.com 11153

1



CERATIZIT \ Performance

GX &%

ModularClamp MSS - GX 24 12[a) #&EiE Tk RFL

A ERATFIEREH

CDX

LB
CW

HIRRE cw LB | WF | H | cDX |DMIN| ERTIE iTHRRE:
70880 ...
mm mm mm mm mm mm
[40N19-GX24-2 | 276-375 | 6.2 | 335 | 407 | 19 | 60 | GX24-2.N 340
40N 19-GX 24-3 | 376-500 | 6.2 | 335 | 407 | 19 | 60 | GX24-3.N 440
40N 19-GX 24-4 | 501-650 | 6.2 | 335 | 407 | 19 | 60 | GX24-4.N 540
- 46-52 - 96

11154

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Y

ModularClamp MSS - GX 24-%5 &Y #fi[a) &R Tk
A E BT tE
A ERFHEEEE

HERE DAXN [DAXX| CW | WF LF | HF | H | cDX EANA

E20 R/L 14-GX24-2A| 50 | 70 | 3 | 340 | 22 20 | 24 14 GX 24-2 100 100
E20 R/L 14-GX24-2A| 70 | 100 | 3 | 3.40 | 22 20 | 24 14 GX 24-2 102 102
E20 R/L 14-GX24-2A| 100 | 150 | 3 | 3.40 | 22 20 | 24 14 GX 24-2 104 104
E25 R/L 15-GX24-2A| 50 | 70 | 3 | 490 | 22 25 | 30 15 GX 24-2 200 200
E25 R/L 15-GX24-2A| 70 | 100 | 3 | 490 | 22 25 | 30 15 GX 24-2 202 202
E25 R/L 15-GX24-2A| 100 | 150 | 3 | 490 | 22 25 | 30 15 GX 24-2 204 204
E25 R/L 15-GX24-3A| 50 | 70 | 4/5 | 443 | 22 25 | 30 15 GX24-3 206 206
E25 R/L 15-GX24-3A| 70 | 100 | 4/5 | 443 | 22 25 | 30 15 GX 24-3 208 208
E25 R/L 15-GX 24-3A| 100 | 150 | 4/5 | 443 | 22 25 | 30 15 GX24-3 210 210
E25R/L 15-GX 24-3A| 150 | 300 | 4/5 | 443 | 22 25 | 30 15 GX 24-3 212 212
E25R/L 15-GX24-4A| 50 | 70 | 6 | 3.80 | 22 25 | 30 15 GX 24-4 214 214
E25R/L 15-GX24-4A| 70 | 100 | 6 | 3.80 | 22 25 | 30 15 GX 24-4 216 216
E25R/L 15-GX24-4A| 100 | 150 | 6 | 3.80 | 22 25 | 30 15 GX 24-4 218 218
E25R/L 15-GX24-4A| 150 | 300 | 6 | 3.80 | 22 25 | 30 15 GX 24-4 220 220
E32R/L15-GX24-3A| 70 | 100 | 4/5 | 443 | 22 32 | 38 15 GX 24-3 300 300
E32R/L 15-GX24-3A| 100 | 150 | 4/5 | 443 | 22 32 | 38 15 GX 24-3 302 302
E32R/L15-GX24-3A| 150 | 300 | 4/5 | 443 | 22 32 | 38 15 GX 24-3 304 304
E32R/L15-GX24-4A| 70 | 100 | 6 | 3.80 | 22 32 | 38 15 GX 24-4 306 306
E32R/L 15-GX24-4A| 100 | 150 | 6 | 3.80 | 22 32 | 38 15 GX 24-4 308 308
E32R/L 15-GX24-4A| 150 | 300 | 6 | 3.80 | 22 32 | 38 15 GX 24-4 310 310
E32R/L 15-GX24-4A| 300 | 900 | 6 | 3.80 | 22 32 | 38 15 GX 24-4 312 312
— 46-52 - 93-95 - E16E

cuttingtools.ceratizit.com 11155



CERATIZIT \ Performance

GX &%

ModularClamp MSS - GX 24184 &ha) #EsRiE 7]k

A ERTHOIIE
A ERATIREZFH

SOL
T w - © ;
T @)
LF
|_§|_ CDX
| )
% L U® |
BrRAEFTIA
EFJE EFJIR
HERE DAXN [DAXX| CW | WF LF HF H CDX ERNK TR E: TR E:
70895 ... 70894 ...
mm mm | mm mm mm mm mm mm
E25R/L21-GX24-3AS | 50 | 70 | 4/5 | 453 | 35 | 25 | 30 | 21 GX 24-3 200 200
E25R/L21-GX24-3AS | 70 | 100 | 4/5| 453 | 35 | 25 | 30 | 21 GX 24-3 202 202
E25R/L21-GX24-3AS | 100 | 150 | 4/5 | 453 | 35 | 25 | 30 | 21 GX 24-3 204 204
E25R/L21-GX 24-3AS | 150 | 300 | 4/5 | 453 | 35 | 25 | 30 | 21 GX 24-3 206 206
E25R/L25-GX24-4AS| 50 | 70 | 6 [ 390 | 35 | 25 | 30 | 25 GX 24-4 210 210
E25R/L25-GX24-4AS| 70 |100| 6 | 390 | 35 | 25 | 30 | 25 GX 24-4 212 212
E25R/L25-GX 24-4AS| 100 | 150 | 6 | 390 | 35 | 25 | 30 | 25 GX 24-4 214 214
E25R/L25-GX 24-4AS| 150 | 300 | 6 | 390 | 35 | 25 | 30 | 25 GX 24-4 216 216
O pEEnns o KB ARIEE.
) I
RED Tk BT
& T HBES: ITRES:
80950... 70950...
BERANR
GX 24-3 15 113 M3,5x14 160
GX 24-4 15 113 M3,5x14 160
- 46-52 - 93-95 =
11156 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

T R AT
GX &%

MonoClamp - GX 24 2@ 711

BB
TItR. TIRESTRIRTF

OAL

HERs CW| H | B OAL | CDX | &AL iTHRRE:
b; 70834 ...
mm | mm | mm/|mm, |  mm, | mm
XLCF N 3203-GX24-1S | 2 | 32 |1.05| 6.2 | 180 | 21 GX 24-1 102
XLCF N 3203-GX24-28 | 3 | 32 |210| 6.2 | 180 | 21 GX 24-2 103
XLCF N 3204-GX24-3S 32 |3.05| 6.2 | 180 | 21 GX 24-3 104
XLCF N 3206-GX24-4S | 6 | 32 |4.20| 6.2 | 180 | 21 GX 24-4 106
- e I
ER) TIR 84T
= THES: TS
80950 ... 70950 ...
ERNK
GX 24-1 T15 113 M3,5x14 160
GX 24-2 T15 113 M3,5x14 160
GX 24-3 T15 113 M3,5x14 160
GX 24-4 T15 113 M3,5x14 160

- 46-52 — 98+99 - E16E

cuttingtools.ceratizit.com

11157

1



CERATIZIT \ Performance

GX &%

MonoClamp - GX 24 2@ JJ#F

=1
|

I
5.T I E
I T
|
of L b | OAL
1 .
=y EI | 55 II mI
ot LH
BTRAAFIE
EFTIE AFTIAR
RS H | B cw WF | OAH | OAL | LH CDX ERNA iTHRE: THRES:
ls a 70 863 ... 70 862 ...
mm | mm mm mm mm | mm | mm | mm |  mm | mm
E16 R/L 0021-1616K-GX24-1 | 16 | 16 |2,00-2,75| 1520 | 21 | 125 | 35 | 32 | 21 | 4 GX 241 160 160
E16 R/L 0021-1616K-GX24-2 | 16 | 16 [2,76-3,75| 1500 | 21 | 125 | 35 | 32 | 21 | 4 GX 24-2 016 016
E20 R/L 0021-2020K-GX24-1 | 20 | 20 [2,00-2,75| 19.20 | 25 | 125 | 35 21 GX 24-1 200 200
E20 R/L 0021-2020K-GX24-2 | 20 | 20 [2,76-3,75| 19.00 | 25 | 125 | 35 21 GX 24-2 020 020
E20 R/L 0021-2020K-GX24-3 | 20 | 20 [3,76-5,00/| 18.53 | 25 | 125 | 35 21 GX 24- 120 120
E25 R/L 0021-2525M-GX24-2| 25 | 25 [2,76-3,75| 24.00 | 30 | 150 | 35 21 GX 24-2 025 025
E25 R/L 0021-2525M-GX24-3| 25 | 25 [3,76-5,00/ 23.53 | 30 | 150 | 35 21 GX 24-3 125 125
E25 R/L 0021-2525M-GX24-4| 25 | 25 [5,01-6,50| 22.90 | 30 | 150 | 35 21 GX 24-4 225 225
E32 R/L 0021-3225P-GX24-2 | 32 | 25 [2,76-3,75| 24.00 | 37 | 170 | 35 21 GX 24-2 032 032
E32 R/L 0021-3225P-GX24-3 | 32 | 25 [3,76-500/ 23.53 | 37 | 170 | 35 21 GX 24-3 132 132
E32 R/L 0021-3225P-GX24-4 | 32 | 25 |501-6,50| 22.90 | 37 | 170 | 35 21 GX 24-4 232 232
= M
ER) TIH4E4T
=4 TR EE: TRES:
80950 ... 70950 ...
ERANA
GX 24-1 T20 114 M4x18 204
GX 24-2 120 114 M4x18 204
GX 24-3 T20 114 M4x18 204
GX 24-4 120 114 M4x18 204
- 46-52
11158 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

ISR
GX &%

MonoClamp - GX 24 RFLEETIHF

L

z —T o
= /1
ow| A H =
© o)
LDRED o
[=a]
OAL
EFJIR HFJIR
HRRE H |DCONMS |DMIN| CW | CDX | WF | OAL |LDRED| &FJIH TR E: THRES:
70895 ... 70894 ...
mm mm mm mm mm | mm | mm mm
132 RIL 90-2.0D-GX24-2 | 31.0 | 32 | 42 |2,76-3,75| 11 | 275|250 | 64 GX 242 132 132
132 R/L 90-2.0D-GX24-3 | 31.0 32 42 |3,76-500| 11 | 275|250 | 64 GX 24-3 232 232
140 R/L 90-2.0D-GX24-3 | 38.5 40 53 13,76-5,00| 12 |325| 300, 80 GX 24-3 240 240
MonoClamp - GX 24 RFLEETIHF
g /o,\,/,, ,,,,, = ,EI\
a % = ﬁ/
11a H 2
W 'Y prep z
o)
OAL 8
[m]
EFJIR AFTIR
MBS H | DCONMS |[DMIN cw CDX | WF | OAL |LDRED| &ERJIK TH RS TRES:
70895 ... 70894 ...
mm mm mm mm mm | mm | mm mm
132 R/IL 90-2.0D-GX24-4 | 31.0 | 32 | 47 |501-6,50| 175 | 30.4 | 250 | 64 GX24-4 332 332
140 R/L 90-2.0D-GX24-4 | 385| 40 | 57 |501-6,50| 175 | 34.4| 300 | 80 GX 24-4 340 340
e
RED TIE 84T
ZH THEHS: TRES:
80950... 70950...
ERR
GX 242 114 404
GX 24-3 114 404
GX 24-4 114 404
— 46-52
cuttingtools.ceratizit.com 11139

1



CERATIZIT \ Performance

GX R4t
MonoClamp - GX 24 ¥ha)f& T+
CDX
|
| 1 3
< T
ol T I
OAL
w 5
EI v 46 T
z
Ol LH
BRAGFTIA
EF7E AF18
RS H | B |CW| WF |DAXN|DAXX| OAH|OAL| LH |CDX| ERJIK iTHRRE: TGRS
70904 ... 70903 ...
mm | mm | mm mm mm mm | mm | mm | mm | mm
E25 R/L 0012-2525X-GX24-2 | 25 | 25 | 3 | 247 | 40 | 45 | 32 | 115 | 45 | 12 GX 24-2 200 200
E25 R/L 0012-2525X-GX24-2 | 25 | 25 | 3 | 247 | 45 | 50 | 32 | 115 | 45 | 12 GX 24-2 202 202
E25 R/L 0016-2525X-GX24-2 | 25 | 25 | 3 | 247 | 50 | 60 | 32 | 115 | 45 | 16 GX 24-2 204 204
E25 R/L 0019-2525X-GX24-2 | 25 | 25 | 3 | 247 | 60 | 75 | 32 | 115 | 45 | 19 GX 24-2 206 206
E25 R/L 0019-2525X-GX24-2 | 25 | 25 | 3 | 247 | 75 |100| 32 | 115 | 45 | 19 GX 24-2 208 208
E25 R/L 0022-2525X-GX24-2 | 25 | 25 | 3 | 247 | 100 | 130 | 32 | 115 | 45 | 22 GX 24-2 210 210
E25 R/L 0022-2525X-GX24-2 | 25 | 25 | 3 | 247 | 130 | 180 | 32 | 115 | 45 | 22 GX 24-2 212 212
E25 R/L 0022-2525X-GX24-2 | 25 | 25 | 3 | 247 | 180 | 300 | 32 | 115 | 45 | 22 GX 24-2 214 214
E25 R/L 0012-2525X-GX24-3 | 25 | 25 | 4+5| 242 | 40 | 45 | 32 | 115 | 45 | 12 GX 24-3 230 230
E25 R/L 0012-2525X-GX24-3 | 25 | 25 | 4+5| 242 | 45 | 50 | 32 | 115 | 45 | 12 GX 24-3 232 232
E25 R/L 0020-2525X-GX24-3 | 25 | 25 |4+5| 242 | 50 | 60 | 32 | 115 | 45 | 20 GX 24-3 234 234
E25 R/L 0020-2525X-GX24-3 | 25 | 25 |4+5| 242 | 60 | 75 | 32 | 115 | 45 | 20 GX 24-3 236 236
E25 R/L 0022-2525X-GX24-3 | 25 | 25 | 4+5| 242 | 75 | 100 | 32 | 115 | 45 | 22 GX 24-3 238 238
E25 R/L 0022-2525X-GX24-3 | 25 | 25 | 4+5| 24.2 | 100 | 150 | 32 | 115 | 45 | 22 GX 24-3 240 240
E25 R/L 0022-2525X-GX24-3 | 25 | 25 | 4+5| 24.2 | 150 | 300 | 32 | 115 | 45 | 22 GX 24-3 242 242
E25 R/L 0020-2525X-GX24-4 | 25 | 25 | 6 | 232 | 40 | 50 | 32 | 115 | 45 | 20 GX 24-4 260 260
E25 R/L 0022-2525X-GX24-4 | 25 | 25 | 6 | 232 | 50 | 70 | 32 | 115 | 45 | 22 GX 24-4 262 262
E25 R/L 0025-2525X-GX24-4 | 25 | 25 | 6 | 232 | 70 | 100 | 32 | 115 | 45 | 25 GX 24-4 264 264
E25 R/L 0025-2525X-GX24-4 | 25 | 25 | 6 | 23.2 | 100 | 150 | 32 | 115 | 45 | 25 GX 24-4 266 266
E25 R/L 0025-2525X-GX24-4 | 25 | 25 | 6 | 23.2 | 150 | 300 | 32 | 115 | 45 | 25 GX 24-4 268 268
EN) TIR 24T
ZH THRES: ITRES:
80950 ... 70950 ...
BERANK
GX 24-2 T15-1P 128 M5x18 865
GX 24-3 T15-IP 128 M5x18 865
GX 24-4 T15-1P 128 M5x18 865
— 46-52
11160 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

LS ILER
X &%

X T A

A {JJHBRE 5.0mm
A PJJHIZEE1.99-279 mm

CwX500 CwX500

10%0.035
RE R7
= Y —
© /N
\X/ PSIR 7L\ Q -
IK 13.2%0-06)
BrARFNE EFTIE EFTIE
HERS CW .| RE | PSIR ERTIR TR S: TR’ S:
73302 ... 73301 ...
mm mm
TXR/L0518.001 | 1.99 | 01 5° | R/L207../780..1 204 204
TXR/L 0521.00.2 | 2.29 | 0.1 5° | R/L207../780..2 206 206
TXRI/L 0526.00.2 | 2.79 | 0.1 5° | R/L207../780..2 208 208
-V IHE LIS 102
FERE
BRME &t
o D=50mm: BE[E B =295mm
A 10mm D<50 mm: BE[E B=%]4 mm
AT IMEIIT
- 66-70
11161

cuttingtools.ceratizit.com

1



CERATIZIT \ Performance

TX R4t
i
X FERETH
A ATREDINATT/ 472 IR 5
CWX500
10+0.035
& RE R
=2 7S
O / \
g s 791\ Q -
™ \~ - —,
IK 13.2%0-06]
hE
MBS CW 05| RE | RA ERTIW TRES:
S .00 73300 ...
mm | mm | mm mm
TX N 0050.00.1 0.50 | 0.57 | 01 1 1007 R/L.. 1 204
TX N 0060.00.1 0.60 | 0.67 | 0.1 1 1007 R/L.. 1 206
TX N 0070.00.1 0.70 | 077 | 01 1 10.08 R/L.. 1 208
TX'N 0080.00.1 0.80 | 0.87 | 01 | 1 |0.08 R/L.. 1 210
TX'N 0090.00.1 090 | 097 | 01 | 1 |0.08 R/L.. 1 212
TX N 0100.00.1 1.00 | 1.07 | 01 1 10.09 R/L.. 1 214
TX N 0110.00.1 110 | 1.24 | 041 3 1015 R/L.. 1 216
TX N 0130.00.1 1.30 | 1.44 | 01 3 /015 R/L.. 1 218
TX N 0160.00.1 160 | 1.74 | 01 3 1020 R/L..1 220
TX N 0185.00.1 1.85 | 1.99 | 01 3 1020 R/L.. 1 222
TX N 0215.00.2 215 | 229 | 01 3 1020 R/L...2 224
TX N 0265.00.2 265 | 279 | 0.1 3 1020 R/L...2 226
TX N 0315.00.3 315 | 329 | 01 3 1020 R/L...3 228
TX N 0415.00.4 415 | 429 | 01 | 3 1020 R/L.. .4 230
TX N 0515.00.4 515 | 529 | 01 3 1020 R/L.. .4 232
-\ EBITES 102
AL SMENIT
- 70 - 66-69
11162 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

X &%
G mla 2l
BF#&AMERNEmE TX TR
A 2EIHIZEE 0.5-5.0 mm
10t0.035
CRE R7 CWX500
o !
; ’ |
o |
PDPT . _O )
~ [
IK 13.2%0-0
hE
HERS CRE |CW ..005|PDPT|  3&FRTIHR TS
73304 ...
mm mm mm
TX N 0002.05.1 025 05 |0.20 R/L...1 212
TX N 0005.10.1 0.50 1.0 ]0.35 R/L...1 214
TXN0006.12.1 0.60 1.2 1040 R/L...1 216
TX N 0008.16.1 0.80 16 |0.55 R/L...1 218
TXN0010.20.2 | 1.00 20 |0.70 R/L...2 204
TXNO0012.25.2 |125| 25 |0.85 R/L...2 220
TX N 0015.30.3 150 3.0 1.00 R/L...3 206
TXN0020.40.4 |2.00| 4.0 1.20 R/L...4 208
TXN0025.50.4 |250| 5.0 1.50 R/L...4 210
-V, IBE L0 102
AEmT IMEIIT

'

- 70

cuttingtools.ceratizit.com

o

- 66-69

11163

1



CERATIZIT \ Performance

X &%t
== A N7
X BEMARZERTIA
CWX500
0i0.035
<
«, RE CcDX
= #’ ~
o] / A
< 79/ \¢ Q Y R7
o RE !
-l —
Ik 13.2%0-06
hE
HERs CW.e0;| RE | RA ERATIA THRS:
73303 ...
mm | mm
TX N 0150.02.1 15 0.2 3 |R/L207.../738.../660... 204
TX N 0200.02.1 2.0 0.2 3 |R/L207.../738.../660... 206
TX N 0200.04.1 2.0 0.4 3 |R/L207.../738.../660... 208
TX N 0300.06.2 3.0 0.6 3 |R/L207.../738../660... 212
TX N 0300.08.2 3.0 0.8 3 |R/L207.../738.../660... 214
TX N 0300.02.2 3.0 0.2 3 |R/L207.../738../660... 210
TX N 0400.02.3 4.0 0.2 3 |R/L207.../738.../660... 216
TX N 0400.12.3 4.0 1.2 3 |R/L207.../738.../660... 220
TX N 0400.08.3 40 0.8 3 |R/L207.../738.../660... 218
-V, IS ILE 102
AEMLT IMEIT
- 70 — 66-68
11164 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

TX ¥EtIiE T R

A BRIIEERE 3.5mm
A {JJHIZRE1.5-5.0mm
A V&M D, =20 mm

™X &%

CwX500 CwX500

RE o
SN
S —— = )
RE
70
—Daxn
|K13.2i0'06
BERAEFTIE EFTIE HF18
HgRE cwW CDX DAXN | RE ERATIR TR E: iTHRRE:
b a 73 306 ... 73305...
mm mm mm | mm mm mm
TXRI/L 2015.2.2 15 | 27 2002 20 | 02 | R/L207..2 204 204
TXR/L3020.2.2 | 20 | 27 |30| 02| 30 | 02 | R/L207..2 206 206
TXR/L3030.2.3 | 30 | 37 |30|02| 30 | 02 | R/L207..3 208 208
TXR/L3040.2.4 | 40 | 43 |35/02| 30 | 02 | R/L207..4 210 210
TXR/L3050.2.4 | 50 | 53 | 35|02 30 | 02 | R/L207..4 212 212
-\, I5E LIS 102
AENLT IMEIT
- 66

cuttingtools.ceratizit.com 11165



CERATIZIT \ Performance e

MonoClamp - TX #21/SHIETHETIHFF 0°, HI4ISREE 6 mm
R e

i
[
et

OAL
CDX
EBRAEFT]
EFTE AF18
AgRE H B.os | OAL CDX | EATIA THRES: THHRS:
I, 73501 ... 73500...
mm mm | mm | mm | mm
R/L 207.1212.1 12 12 100 24 4 TXR/N/L..1 112 112
R/L 207.1616.1 16 16 125 22 4 TXR/N/L..1 116 116
R/L 207.2020.1 20 20 125 21 4 TXR/N/L..1 120 120
R/L 207.2525.1 25 25 150 4 TXR/N/L..1 125 125
R/L 207.3232.1 32 32 170 4 TXR/N/L..1 132 132
R/L 207.1212.2 12 12 100 24 6 TXR/N/L...2 212 212
R/L 207.1616.2 16 16 125 22 6 TXR/N/L...2 216 216
R/L 207.2020.2 20 20 125 21 6 TXR/N/L...2 220 220
R/L 207.2525.2 25 25 150 6 TXR/N/L...2 225 225
R/L 207.3232.2 32 32 170 6 TXR/N/L...2 232 232
R/L 207.1212.3 12 12 100 24 6 TXR/N/L..3 312 312
R/L 207.1616.3 16 16 125 22 6 TXR/N/L..3 316 316
R/L 207.2020.3 20 20 125 21 6 TXR/N/L..3 320 320
R/L 207.2525.3 25 25 150 6 TXR/N/L...3 325 325
R/L 207.3232.3 32 32 170 6 TXR/N/L..3 332 332
R/L 207.1616.4 16 16 125 22 6 TXR/N/L..4 416 416
R/L 207.2020.4 20 20 125 21 6 TXR/N/L..4 420 420
R/L 207.2525.4 25 25 150 6 TXR/N/L..4 425 425
R/L 207.3232.4 32 32 170 6 TXR/N/L..4 432 432
RF-I HhiE ZrhiE FUERET 544
ZH THRES: THRES: TRES: TRES: TRES:
70950.. 73950.. 73950... 73950 ... 73950 ...
BERANK
TXR/N/L..1 SW03 176 020 M6x20 028 04x18 030
TXR/N/L..1 SW03 176 024 M6x20 028 04x18 030
TXR/N/L...2 SW03 176 024 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...2 SW03 176 020 M6x20 028 (4x18 030
TXR/N/L...3 SW03 176 024 M6x20 028 04x18 030
TXR/N/L...3 SW03 176 020 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...4 SW03 176 026 M6x20 028 04x18 030
TXR/N/L...4 SW03 176 022 M6x20 028 04x18 030
— 61-65

11166 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance e

MonoClamp - TX {£@EtJJF&T I 0°, tIRIRE 8 mm
2 AT EEYIMTLIE
o AR 19-6.3mm

o SS 1
¥
A
OAL
CDX
(S
m
v
BRAGFT]
EFTIA AF71R
MRS H B | OAL cDX | ERATIR THRES: THHS:
I, 73503 ... 73502 ...
mm mm mm | mm mm
R/L 780.2020.2 20 20 [125] 24 | 8 | TXR/N/L..2 120 120
R/L 780.2525.2 25 25 | 150 8 | TXR/N/L..2 125 125
R/L 780.3232.2 32 32 | 170 8 | TXR/N/L..2 132 132
R/L 780.2020.3 20 20 |125| 24 | 8 | TXR/N/L.3 220 220
R/L 780.2525.3 25 25 | 150 8 | TXR/N/L..3 225 225
R/L 780.3232.3 32 32 | 170 8 | TXR/N/L..3 232 232
R/L 780.2020.4 20 20 |125| 24 | 8 | TXR/N/L.4 320 320
R/L 780.2525.4 25 25 | 150 8 | TXR/N/L..4 325 325
R/L 780.3232.4 32 32 | 170 8 | TXR/N/L..4 332 332
RF i %l FeIRIBET 24
=4 TS THRES: THES: THRES: THRES:
70950.. 73950.. 73950... 73950 ... 73950 ...
BANK
TXR/N/L..2 SW03 176 020 M6x20 028 (4x18 030
TXR/N/L .2 SW03 176 024 M6x20 028 (0 4x18 030
TXR/N/L..3 SW03 176 020 M6x20 028 (0 4x18 030
TXR/N/L..3 SW03 176 024 M6x20 028 (4x18 030
TXR/N/L ..4 SW03 176 026 M6x20 028 (0 4x18 030
TXR/N/L ...4 SW03 176 022 M6x20 028 (0 4x18 030
- 61-63

cuttingtools.ceratizit.com 11|67



CERATIZIT \ Performance e

MonoClamp - TX {2 @tJJ#8 7] 90°, tIHIRE 6 mm
s AT EE
s MR 05-63mn

Iy | I
v
e H»
3 x
[T o
= E" v
v |
OAL
BTRAKRFT]
EFTIR AF71R
HERs H B.oi | OAL | LH |WF .| CDX | ERATIA TGRS THERES:
73505 ... 73504 ...
mm mm mm | mm mm mm
R/L 738.2020.1 20 20 |150| 20 | 27 4 | TXR/N/L..1 120 120
R/L 738.2525.1 25 25 | 150 32 4 | TXR/N/L..1 125 125
R/L 738.2020.2 20 20 |150| 20 | 27 6 | TXR/N/L..2 220 220
R/L 738.2525.2 25 25 | 150 32 6 | TXR/N/L..2 225 225
R/L 738.2020.3 20 20 |150 | 20 | 27 6 | TXR/N/L..3 320 320
R/L 738.2525.3 25 25 | 150 32 6 | TXR/N/L..3 325 325
R/L 738.2020.4 20 20 |150 | 20 | 27 6 | TXR/N/L..4 420 420
R/L 738.2525.4 25 25 | 150 32 6 | TXR/N/L..4 425 425

RF- HhE ZhiE RIERET 544

&4 THES: THRES: THRES: THRES: THRES:

70950.. 73950.. 73950... 73 950 ... 73950 ...
BRAA
TXR/N/L..1 SW03 176 020 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L..1 SW03 176 024 M6x20 028 04x18 030
TXR/N/L...2 SW03 176 024 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...2 SW03 176 020 M6x20 028 04x18 030
TXR/N/L...3 SW03 176 024 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...3 SW03 176 020 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...4 SW03 176 026 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L ...4 SW03 176 022 M6x20 028 0 4x18 030

— 62-64

11168 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance e

MonoClamp - TX 45° J]#F

A BATME
A {JJHIZEE 1.9-6.3mm

0
X
e LH
¥ > [
R A
OAL
BRAGFT]
EFTIR EF7IR
RS H B.,os |OAL| LH | ERATIA TR E: TGRS
73507 ... 73506 ...
mm mm | mm | mm
R/L 618.2020.2 20 20 125 | 30 | TXR/N/L...2 120 120
R/L 618.2525.2 25 25 150 TXR/N/L...2 125 125
R/L 618.3232.2 32 32 170 TXR/N/L...2 132 132
R/L 618.2020.3 20 20 125 | 30 | TXR/N/L..3 220 220
R/L 618.2525.3 25 25 150 TXR/N/L...3 225 225
R/L 618.3232.3 32 32 170 TXR/N/L...3 232 232
R/L 618.2020.4 20 20 125 | 30 | TXR/N/L...4 320 320
R/L 618.2525.4 25 25 150 TXR/N/L...4 325 325
R/L 618.3232.4 32 32 170 TXR/N/L...4 332 332
RF-I hliE e Je XIRET 544
&4 THES: THRES: THRES: THRES: THRES:
70950 ... 73950 ... 73950 ... 73950 ... 73950...
ERR
TXR/N/L...2 SW03 176 001 M6x20 028 04x18 030
TXR/N/L...2 SW03 176 005 M6x20 028 04x18 030
TXR/N/L...3 SW03 176 001 M6x20 028 (4x18 030
TXR/N/L...3 SW03 176 005 M6x20 028 04x18 030
TXR/N/L...4 SW03 176 007 M6x20 028 04x18 030
TXR/N/L...4 SW03 176 002 M6x20 028 (4x18 030
— 62+63

cuttingtools.ceratizit.com 11169



CERATIZIT \ Performance e

MonoClamp - TX {2 [@l$EF
A BAFAfLEEEE
A tJIHIZEE 0.5-6.3mm

OAL
é —
% DCONMS
BT AEFT]
EFTA AFT)R
AgRE DCONMS ; [DMIN| OAL | LH | CDX | &RTIA THRS: THHRS:
73511 ... 73510...
mm mm | mm | mm | mm
RI/L 660.0025.1 25 46 [170 | 20 | 2 | TXR/N/L..1 125 125
RI/L 660.0032.1 32 46 [200| 20 | 2 | TXR/N/L..1 132 132
R/L 660.0040.1 40 46 | 250 2 | TXR/N/L..1 140 140
RI/L 660.0025.2 25 46 | 170 | 20 | 2 | TXR/N/L..2 225 225
R/L 660.0032.2 32 46 |200| 20 | 2 | TXR/N/L..2 232 232
RI/L 660.0040.2 40 46 | 250 2 | TXR/N/L..2 240 240
RI/L 660.0025.3 25 46 | 170 | 20 | 2 | TXR/N/L..3 325 325
R/L 660.0032.3 32 46 |200| 20 | 2 | TXR/N/L..3 332 332
RI/L 660.0040.3 40 46 | 250 2 | TXR/N/L..3 340 340
R/L 660.0025.4 25 46 [ 170 | 20 | 2 | TXR/N/L..4 425 425
RI/L 660.0032.4 32 46 |200| 20 | 2 | TXR/N/L..4 432 432
RI/L 660.0040.4 40 46 | 250 2 | TXR/N/L..4 440 440
A o, (mm) 46 50 60 80 100 EREN R
2 3 4 45 5 TXR/N/L .1
2 3 4 45 5 TXR/N/L .2
Tmax.(mm)
2 3 4 45 5 TXR/N/L..3
2 3 4 45 5 TXR/N/L .4
:7" ' f Vi<
RETH RF S RIZET
2% ITHRES: THRRS: TR S:
73950... 70950 ... 73950...
BEANKR
TXR/N/L .1 011  SW03 176 M6x30 009
TXR/N/L...2 011  SW03 176 M6x30 009
TXR/N/L..3 011 SW03 176 M6x30 009
TXR/N/L .4 011  SWo03 176 M6x30 009
- 62-64

1170 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

LX Z24¢
LX J1R
o -M2 -M2 -M2
B % BHH CTCP325 CTCP335 CTP1340
-M2 -M2 -M2
F M R HCR1325 HCR1335 CCN1340
+0,15 mm INSL
@ @ @ IDRAGONSKIN IDRAGONSKIN IDRAGONSKIN
©[c[2] [o]e]=] |ole]x
60
RE PDPT
[ —
R =
RE
MgRE INSL | CW .08 |RE .04 PDPT| EFRTIHA TRES: TR E: TR E:
70337 ... 70 337 ... 70 337 ...
mm mm mm | mm
LXE 8.00N0.80-M2 ‘ 19 ‘ 8 ‘ 0.8 ‘ 5 ‘E32N..-LX 928 578 682
LXE 10.00N0.80-M2 | 19 | 10 | 0.8 | 5 | E32N.-LX 932 582 678
N ° ° °
TEM o o °
£5:423 ° ° °
seLE o
=SReE/HMESE °
TEREN o
- V1RSI 101
N T, 152001 108
AEMLT IMEIT

4 ¢

=73 =73

cuttingtools.ceratizit.com

1171

1



CERATIZIT \ Performance TR AT

LX Z4¢
VA
LX RatiETIE
7 N0z -M3 -M3 -M3
) % i CTCP325| | CTCP335  CTP1340
M3 M3 M3
F M R HCR1325 HCR1335 CCN1340
e & to’gm INSL DrAGONSKIN [N DRAGONSKIN [l DRAGONSKIN
©lc|=] [ofe]=] [ofe]z]
.
PDPT
CRE
bk i k=3 INSL |CW .q0s| CRE |PDPT| &FATIHR TR E: iTHRRE: TR E:
70337 ... 70337 ... 70337 ...
mm mm mm mm
LXR400N-M3 | 19| 8 | 4 | 5 | E32N.X 908 518 618
N ° ° °
T o o °
$HER ° ° °
BesRE o
SaRaE/HNEE °
ERREEN o
- v, 1FSI 5 101
N PR, 1520 108
AEINT IMEIT
-73 -73 - 74

1172 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

LX R4t

ModularClamp MSS - LX 3#aF0{E at gt 71k

A PJFETEE 8 mmF0 10 mm
A HEtAE, &/INER 0500 mm
A NELYIEFIZEH, &/\ERE0200mm

Trnax
= \
[ a0 O
I w /
T k ‘Q
L1 1
e— LF —»
(TR
=
% = I ) . ==
MRS CW | WF | LF | HF H ERTIR THES:
T max. 1 T max. 2 T max. 3 70 835 ann
mm mm | mm | mm | mm mm mm mm
E32 N 25-LX 8/10 | 3.4 27 32 44 25 19 14 LX.. 032
E32 N 32-LX 8/10 | 34 37 32 44 32 26 21 LX.. 132
E32 N 45-LX 8/10 | 34 47 32 44 45 39 34 LX.. 232
EEE SR D, >500mm  PYFLIE D,,,>200mm
4
‘Tmax2 | (
Ty I I B -
- vz E - - e “
il - :
vz
- ] M
#®RF-D TR 1247
=% TRES: THES:
80950 ... 70950 ...
ERANK
LX.. T20 114 M4x18 204
- 71+72 — 93-95
1173

cuttingtools.ceratizit.com

1



CERATIZIT \ Performance

LTI AT
LX &%

MonoClamp - LX J1#%

BB
TIR, BHETIRIBSTRITERTF

HERs H | B |OAL|CW |CDX| ERAJIE iTHERE:
70833...
mm | mm | mm | mm| mm
XLCEN 4608-LX | 46 | 6.8 | 250 |8/10] 80 | LX.. 108
- M
RFD TIE 24T
&4 TS TS
80950... 70950...
BERANK
LX.. T20 114 M4x18 204
- 71472 - 98+99 > HE16E
1|74

cuttingtools.ceratizit.com



T8 R A1k
CERATIZIT \ Performance AX 2
AXTIFET] A
A DAXN s/ MTTHIBER AIREEINER
-F50
F M R CTP1340
@ @ -F50
+0,13mm INSL CCN1340
e DRAGONSKIN
BE=EE e BoE
z
(@]
o} RE
Q
MRS IH | INSL |CW ..002|RE..005) CDX | DAXN | EFTIHR THRES:
70 327 ...
mm mm mm mm mm
AXO05E3.00N0.30 | N | 24 | 3 03 | 5 [ 10 | E.R/L.-AX05 005
AX10E3.00N0.30 | N | 34 | 3 03 | 10 | 20 | E.R/L.-AX10 010
AX15E3.00N0.30 | N | 44 | 3 03 | 15 | 30 | E.R/L.-AX15 015
G °
TEEM °
K °
BeEE o
SRe®/HESR °
BN
~ v, BT 101
NI, S IITTRS 109
AEMLT IMEIT
- 76 - 77 - 78

cuttingtools.ceratizit.com

11175

1



CERATIZIT \ Performance

ISR
AX BR%

ModularClamp MSS - AX &hal/jfEER J13k

A AT HEIENEER

J: }7_/—"—? © ©1 ,,,,,,,,,,,
[T
|3 — ¢
=
— LF —
S
35
BRABFIIA
EFTR AFJIR
MRS HF | CW | WF | LF | H |DAXN| CDX ERTIE TR E: THRS:
70 827 ... 70828 ...
mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm
E16 R/L05-AX05 | 16 | 3 | 25 |24.0|20.5| 10 5 AX05 016 016
E20 R/L 05-AX05 | 20 | 3 | 31 |28.0|250| 10 5 AX05 020 020
E25R/L 05-AX05 | 25 | 3 | 46 |275|300| 10 5 AX05 025 025
E20 R/L10-AX10 | 20 | 3 | 3.1 |33.0]250| 20 10 AX10 120 120
E25 R/L10-AX10 | 25 | 3 | 46 |325|300| 20 10 AX10 125 125
E20 R/L15-AX15 | 20 | 3 | 3.1 |44.0|250| 30 15 AX15 220 220
E25 R/L15-AX15 | 25 | 3 | 4.6 |43.5]300| 30 15 AX15 225 225
—— =
]®F-D TIR42ET
& TS T B4R S:
80950 ... 70950 ...
ERT:
70827016 /70828 016 T15 113 M3,5x12,5 441
70827020/ 70 828 020 T15 113 M4x14 403
70827 025 /70 828 025 T20 114 M5x18 404
70827120/ 70828 120 T15 113 M4x14 403
70827125/ 70828 125 T20 114 M5x18 404
70827220/ 70 828 220 T15 113 M4xi4 403
70827 225/ 70 828 225 T20 114 M5x18 404
- 75 - 93-95 ->FE16E
11|76 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

ISR
AX BR%

MonoClamp - AX ¥hra1tJ#& T14F 0°, S AR 15 mm

. .CDX
|
= ' ©
OAL &/\J
N
AE ﬁ(ﬂ / @
| v
e i /
ERAEFIA
EF718 HFA
[ NEW | [ NEW |
HERE H B |OAL| LH |OAH | CDX | CW | WF | DAXN ERNA ITHRS: B RS
70823 ... 70824 ...
mm mm|mm|mm, mm|mm, mm/ | mm mm
E20 R/L 0005-2020-AX05 | 20 | 20 | 140 | 28 | 25 5 3 |187] 10 AX05 02000 02000
E20 R/L 0010-2020-AX 10 | 20 | 20 | 140 | 38 | 25 | 10 3 |187| 20 AX10 12000 12000
E20 R/L 0015-2020-AX 15 | 20 | 20 | 140 | 49 | 25 | 15 | 3 |187| 30 AX15 22000 22000
E25 R/L 0005-2525-AX05 | 25 | 25 | 160 | 28 | 30 5 3 |237| 10 AX05 02500 02500
E25 R/L 0010-2525-AX10 | 25 | 25 | 160 | 38 | 30 | 10 3 |237| 20 AX10 12500 12500
E25 R/L 0015-2525-AX15 | 25 | 25 | 160 | 49 | 30 | 15 3 |237| 30 AX15 22500 22500
- s
]FD TIF 25T
&4 THEEe: THRES
80950 ... 70950 ...
ERTF:
70824 02000/ 70 823 02000 T20 106 M>5x18 404
7082412000/ 70 823 12000 T20 106 M5x18 404
70 824 22000/ 70 823 22000 T20 106 M5x18 404
7082402500/ 70 823 02500 T20 106 M>5x18 404
70824 12500/ 70 823 12500 T20 106 M5x18 404
70 824 22500 / 70 823 22500 720 106 M5x18

404 1 1

- 75

cuttingtools.ceratizit.com

1|77



CERATIZIT \ Performance

ISR
AX BR%

MonoClamp - AX hrait)#& 71#F 90°, s KR 15 mm

z / t
T I
o v
O
Y
v
t oAy
£ 3 ‘
o D //
CW
ERAGFIE
EFNA =Rl
[ NEW | [ NEW |
MRS H B WF | OAH | OAL | LH | CDX |DAXN| CW TH RS T RS
70825 ... 70 826 ...
mm | mm mm mm | mm | mm | mm mm mm
E20 R/L 9005-2020-AX 05 20 | 20 28 25 | 110 | 12 5 10 3 02000 02000
E20 R/L 9010-2020-AX 10 20 | 20 38 25 [ 110 | 13 | 10 20 3 12000 12000
E20 R/L 9015-2020-AX 15 20 | 20 49 25 | 110 | 13 | 15 30 3 22000 22000
E25 R/L 9005-2525-AX 05 25 | 25 33 30 | 140 | 12 5 10 3 02500 02500
E25 R/L 9010-2525-AX 10 25 | 25 43 30 | 110 | 13 | 10 20 3 12500 12500
E25 R/L 9015-2525-AX 15 25 | 25 49 30 [ 140 13 | 15 30 3 22500 22500
= a
]FD TIF 84T
&4 THRES: TGS
80950 ... 70950 ...
ERTF:
7082522000/ 70 826 22000 T20 106 M5x18 404
7082512000/ 70 826 12000 T20 106 M5x18 404
7082502000 / 70 826 02000 T15 105 M4x14 403
7082522500/ 70 826 22500 T20 106 M5x18 404
7082512500/ 70 826 12500 T20 106 M5x18 404
7082502500 / 70 826 02500 T15 105 Mdx14 403

- 75

11178

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

TC &%t
AY I A Y o
P22y T 1C 258 - SMEZY 60
-27P
CTPP520 CTPP535 H216T
+0,02 mm INSL -ALP
F M R € DPX1520 DPX1535 CWK26
e &
x
51, .POPT o) 0
5 . o]z [ofe]7]
s . ﬁ “ ﬁ
x
s ,
o
HERE R~ TP | INSL | PDPT | PDX | CRE EATIWN TR E: TR E: TGRS
70 357 ... 70 357 ... 70 357 ...
mm mm mm mm mm
TC16-1E0.51SO |TC161..] 050 | 16 | 0.32 | 1.05 | 0.06 | E.R/LTC16-1 010 110 610
TC16-1 E0.751S0|TC16-1..| 0.75 | 16 | 0.48 | 1.05 | 0.09 | E.R/LTC16-1 012 112 612
TC16-1E1.01SO |TC16-1..| 1.00 | 16 | 0.64 | 1.05 | 012 | E.R/LTC16-1 014 114 614
TC16-1E1.251S0|TC16-1..| 1.25 | 16 | 0.80 | 1.05 | 015 | E.R/LTC16-1 016 116 616
TC16-1E1.51S0 |TC16-1..| 150 | 16 | 0.95 | 1.05 | 018 | E.R/LTC16- 018 118 618
TC16-2E1.751S0 |TC162..| 175 | 16 | 110 | 215 | 0.22 | E.R/L/NTC16-2 030 130 630
TC16-2E2.01SO |TC16-2..| 2.00 | 16 | 1.26 | 215 | 0.25 | E..R/L/NTC 16-2 032 132 632
TC16-2E2.51S0 |TC162..| 2.50 | 16 | 1.58 | 215 | 0.32 | E.R/L/NTC16-2 034 134 634
TC16-2E3.01S0O |TC16-2..| 3.00 | 16 | 1.89 | 215 | 0.38 | E.R/L/NTC16-2 036 136 636
TC16-3E3.51S0 |TC16-3..| 3.50 | 16 | 221 | 310 | 0.44 | E25NTC16-3 050 150
TC16-3E4.01SO |TC16-3..| 400 | 16 | 253 | 310 | 050 | E25NTC16-3 052 152
TC16-3E5.01S0 |TC16-3..| 500 | 16 | 316 | 310 | 0.63 | E25NTC16-3 056 156
N ° °
T . .
ik ° °
BEERE o o °
SEA®/HNEE o °
ERREEN
- V15251 101
N R, 15201 10
AEINT IMEIIT
-84 -85

cuttingtools.ceratizit.com

11179

1



CERATIZIT \ Performance

TC &5t
A Y I A Y o
YRL 1 TC £ 5FBY - RIEZY 60
-27P
CTPP535 CTPP520 H216T
+0,02 mm INSL -ALP
F M R € DPX1535 DPX1520 CWK26
60°
e & %
x N7\
51| ., .POPT | ‘ ‘ ‘ ‘
gl N £
] i 8
NN l7p I1p !
% TP TP
a
o
MRES R~ | TP | INSL | PDPT| PDX | CRE ERATIR THHS: TR RwS: TR RS
70 358 ... 70 358 ... 70 358 ...
mm mm mm mm mm
TC16-111.01SO  |TC16-1..| 1.00 | 16 | 0.59 | 1.05 | 0.06 | [32R/LTC 16 114 014 614
TC16-111.251SO |TC16-1.. 1.25 | 16 | 0.74 | 1.05 | 0.07 | I32R/LTC16-1 016
TC16-11151S0  |TC16-1..  1.50 | 16 | 0.89 | 1.05 | 0.09 | I32R/LTC16-1 118 018 618
TC16-211.751S0 |TC162..| 175 | 16 | 1.02 | 215 | 041 | I32R/LTC16-2 030
TC16-212.01SO |TC162..| 200 | 16 | 117 | 215 | 013 | I32R/LTC16-2 132 032 632
TC16-213.01S0 |TC162..| 3.00 | 16 | 176 | 215 | 019 | I32R/LTC16-2 136 036 636
) ° °
R . .
Bk ° °
aEERE o o °
=SRaE/HEE ° o
TSR
- v, ES I 101
R, B2 IL01RS 10
AZE T IMEIT
- 86 - 87
11180 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

TC &%
v M/ 1 o
1247 T1H TC 2 oFEY 60
-27P
CTPP535 CTPP520 H216T
+0,02 mm INSL -ALP
€9 " LT DPX1535 DPX1520 CWK26
600 [}
% ‘
= i | ~
e WL NS el [ [
a7 LN 1 5T © | &
. iy s M@f\ S .
= i ; ‘ o TP TP
>\ 'TP. TP et
x
[}
o
RS R~ TP INSL | PDPT | PDX | CRE ERTIW iTHRE: TR E: iTHRE:
70 355 ... 70 355 ... 70 355 ...
mm mm mm mm mm
TC16-1EIA60 |TC16-1..] 0,5-15 | 16 | 1.27 | 1.05 | 0.03 | E/I..R/LTC 16-1 110 010 610
TC16-2EIG60 |TC16-2..|1,75-3,0| 16 | 2.49 | 215 | 011 |E/I.R/L/NTC16-2 130 030 630
TC16-2EIAG60 |TC16-2..| 05-30 | 16 | 257 | 215 | 0.03 |E/l.R/L/NTC 162 132 032 632
TC16-3EIN60 |TC16-3..| 35-50 | 16 | 411 | 310 | 0.22 | E/I.NTC16-3 150 050 650
b0 ° °
TEEW ° °
Tk ° °
BEEE o o °
SRAR/HESR ° o
TERESN
- v, 1BE L5 101
N R, 15200185 10
AENL IMEIT

' Bl

- 86

cuttingtools.ceratizit.com

- 87

— 84

- 85

11181

1



CERATIZIT \ Performance

TC &%t
v 1 o
B T]F TC £ 5584 55
-27P
CTPP520 CTPP535 H216T
+0,02 mm INSL -ALP
€9 o - DPX1520 DPX1535 CWK26
i | [
= I )
SR [O-T7]
> | OO NN
T s Ak
- iRl & ol el 2 g
a3 i
o
HgERE R~t | TPl | INSL | PDPT | PDX | CRE ERATIR TR E: TGRS TGRS
70359... 70359... 70359...
1/ | mm | mm | mm | mm
TC16-1EI28W [TC16-1..] 28 | 16 | 0.60 | 1.05 | 012 | E/I.R/LTC16-1 010 110
TC16-1EI20W |TC161..| 20 | 16 | 0.84 | 1.05 | 017 | E/L.R/LTC16-1 016
TC16-1EI19W |TC161..| 19 | 16 | 0.88 | 1.05 | 017 | E/L.R/LTC16-1 018 118 618
TC16-1EI16W |TC161..| 16 | 16 | 1.05 | 1.05 | 0.21 | E/L.R/LTC16-1 022
TC16-2E114W |TC16-2..| 14 | 16 | 1.20 | 215 | 0.23 |E/I.R/L/NTC16-2 030 130 630
TC16-2EI12W  [TC16-2..| 12 | 16 | 1.40 | 215 | 0.27 |E/I..R/L/NTC16-2 132
TC16-2EI11W |TC16-2..] 11 | 16 | 1.53 | 215 | 0.30 |E/I.R/L/NTC16-2 034 134 634
N ° °
TEW ° °
Bk ° °
BEEE o o °
SRE®/HESR o °
TERESN
-V 15Z S 101
N R, 15SI0E 10
AEMIT IMEIIT
- 86 - 87 - 84 -85
11]82

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance C &4

YR4T]Fy TC 351 BY 55°

CTPP535 CTPP520

+ 0,02 mm

INSL
R €9 > . DPX1535 DPX1520
- [
= I )
5 | . PDPT o]¢ \ o]
> \ I \ o
S B
IS piTRIl & bpl e ’ﬂ l
a8
o
RS R~t | TPl | INSL | PDPT | PDX | CRE ERTIR iTHRE: THRES:
70 356 ... 70 356 ...
1/ | mm | mm | mm | mm
TC16-1EIA55 |TC16-1..]28-16] 16 | 1.39 | 1.05 | 012 | E/I.R/LTC16- 110 010
TC16-2EIAG55 |TC162..|28-8| 16 | 2.91 | 215 | 012 |E/l.R/L/NTC 16-2 132 032
TC16-2EIG55 |TC162..| 14-8| 16 | 278 | 215 | 0.23 |E/I..R/L/NTC 16-2 130 030
TC16-3EIN55 |TC163..| 7-5 | 16 | 434 | 310 | 046 | E/I.NTC16-3 150 050
N ° °
TN ° °
HEk °
HeEEE o o
ERaE/HNEE ° o
EERB N
- v, 1BE L5 101
N R, 15SW0E 10
AEINT IMEIT

— 86 - 87 — 84 — 85

cuttingtools.ceratizit.com 11|83



CERATIZIT \ Performance

TC &%
LY A Y R = ~
ModularClamp MSS - FAF9MRZZEY TC $RLHRIR T15k%
CDX
000*)\
T K05
T LIL © ©
vy (—
AL
L;Li?ﬂj:m:l
ERAGEFIIE EFTIE AF718
HERS TP TPl | WF | HF | LF H |CODX| CDX | ERJIH TR E: TR S: T RS
70872... 70872... 70872...
mm /" | mm | mm | mm | mm | mm | mm
E20R/LTC16-1 | 05-15 |28-16] 345 | 13 | 20 | 24 | 60 8 TC161 ... 120 020
E20NTC16-2 |1,75-3,0| 14-8| 220 | 13 | 20 | 24 12 TC16-2... 220
E25R/LTC16-1 | 05-15 |28-16| 520 | 13 | 25 | 30 | 75 8 TC16 ... 125 025
E25R/LTC16-2 | 1,75-3,0| 14-8| 410 | 13 | 25 | 30 | 75 | 10 TC16-2... 325 225
E25NTC16-3 | 35-50 | 7-5 | 310 | 13 | 25 | 30 12 TC16-3... 425

7]
*/

- 79-83 - 93-95

11184

- $516E

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

TC &%

MonoClamp - FI-FAMESiTIFIRY TC ¥ T1#F

CDX
oot
=t —
<
R 5 ]
OAL

Lo

BRAGFT]
EFTIE AF7R
RS TP | TPI| H B |OAL| LH |OAH| WF |CODX| E&RJIA TTRRE: T RS
70883 ... 70882...
mm | 1/" | mm | mm | mm | mm | mm | mm| mm
E12R/L00-1212TC16 |0,5-3/28-8] 12 | 12 [ 150 | 20 |145] 11 | 30 | TC16-1/2. 012 012
RED TIR 84T
& TH&ES: THR%ES:
80950 ... 70950 ...
ERA
TC16-1/2.. T15 113 M4x1 442
>
5
- 79-83

cuttingtools.ceratizit.com

1

11185



CERATIZIT \ Performance

TC &%
ModularClamp MSS - FAFRI2ZaY TC tRLR R ]k
- CDX
1T
T
/1
N e
EFTIE hE HF71E
HERS TP TPl | LB | WF | H |DMIN| CcDX | ERATIE ITRES: TR E: T RS
70 887 ... 70 887 ... 70 887 ...
mm 1/ | mm | mm | mm | mm | mm
132 R/L TC 16-1 05-15 [28-16| 6.2 | 52 | 322 | 40 7 TC 161 ... 132 032
I32R/ILTC16-2 | 175-30 |14-8| 6.2 | 41 | 322 | 40 7 TC16-2... 332 232
132 N TC 16-3 35-50 | 7-5 | 62 | 31 | 322 | 40 7 TC16-3... 432
7
*/
- 79-83 - 96

11186 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

ISR
TC &%

MonoClamp - FA-FPRLTIEIAY TC RIETIH

_ 0
z T =
s Lt WO ——"— ) S— Q
a ;T < 1
CW”‘« o e H J
LDRED
OAL
BRAGFTIA
EFJIR AFTIAR
MRS WF |DCONMS | H | OAL |LDRED| CDX [DMIN| ERTIH TRES: iTHRRE:
70 857 ... 70 856 ...
mm mm mm | mm| mm | mm | mm
116 R/L 90-2D TC16 14.0 20 18 | 180 | 32 4 20 TC16-1/2.. 016 016
120 R/L 90-2D TC16 175 25 23 | 200 | 40 5 25 TC16-.. 020 020
125 R/L 90-2D TC16 22.0 32 30 | 250 | 50 6 32 TC16 025 025
= =
RF-D TR i24T
&4 THRES: THRES:
80950 ... 70950 ...
ERT:
70857 016/ 70 856 016 T15 113 M4x14 403
70857 020/ 70 856 020 T20 114 M>5x18 404
70857 025/ 70 856 025 T25 115 M6x20 405
— 79-83

cuttingtools.ceratizit.com

11187

1



CERATIZIT \ Performance MaxiClick 4

MaxiClick - 715 - tJBI;ERE 5 mm

A 5 ZAEI7]
-F2
F M R CTP1340
@ -F2
CCN1340
+ 0,05 mm CDX
=B DRAGONSKIN
11° ~
) INSL % ..
RE ,%\ PSIR T CDX
. % %
(@)
a max
RE PSIR Q& P
HERS IH | CW | RE |PSIR|INSL CDX | &R IR TR E:
Apmar, 70338 ...
mm mm mm | mm | mm
MC 05-5-1.00 L 07-F2 L 1.0 0.1 7° |159.2 5 |MCO5R/L 250
MC 05-5-1.50 L 07-F2 L 15 0.1 7° |59.2 5 |MCO5R/L 260
MC 05-5-1.00 N 0.10-F2 N 1.0 0.1 59.2| 0.5 5 |MCO5R/L 210
MC 05-5-1.50 N 0.10-F2 N 15 0.1 59.21 1.0 5 |MCO5R/L 220
MC 05-5-1.00 R 07-F2 R 1.0 0.1 7° |59.2 5 |MCO5R/L 230
MC 05-5-1.50 R 07-F2 R 15 0.1 7° |59.2 5 |MCO5R/L 240
i °
T °
(5223 °
HEERE o
SRAR/ES °
TEREEN
-V, B2 106
AT IMEIIT
- 91

11188 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance MaxiClick 24

MaxiClick - 715 - t1BI;EE 10 mm

A 4 ZAIEIT]
-F2
F M R CTP1340
@ -F2
CCN1340
£0,05mm DRAGONSKIN
\m ofe]]
INSL | %
RE a, max PSIR T CDX
[&]
RE g
PSIR - 3p max
HERS IH | CW | RE |PSIR|INSL CDX | ER I TGS
A max. 70 339 ...
mm | mm mm | mm | mm
MC 10-4-1.50 L 07-F2 L 15 ] 01 | 7° |59.2 10 |MC10R/L 270
MC 10-4-2.00 L 07-F2 L 20|01 | 7° |59.2 10 |MC10R/L 280
MC 10-4-2.50 L 07-F2 L | 25|01 | 7° |59.2 10 |MC10R/L 290
MC 10-4-1.50 N 0.10-F2 N 15 | 01 59.2| 1.0 | 10 |MC10R/L 210
MC 10-4-2.00 N 0.10-F2 N | 20| 01 59.2| 15 | 10 |[MC10R/L 220
MC 10-4-2.50 N 0.10-F2 N | 25| 01 59.2| 2.0 | 10 |MC10R/L 230
MC 10-4-1.50 R 07-F2 R 15 ] 01 | 7° |59.2 10 |MC10R/L 240
MC 10-4-2.00 R 07-F2 R | 20| 01| 7° |59.2 10 |MC10R/L 250
MC 10-4-2.50 R 07-F2 R | 25|01 | 7° |59.2 10 |MC10R/L 260
i °
TN °
Tk °
BEERE o
=SRaE/NEE °
ERREEN
-V, B2 106
AEML IMEINT
- 92

cuttingtools.ceratizit.com 11189



CERATIZIT \ Performance

MaxiClick 2%z

MaxiClick - 715 - t1BI;EE 10 mm

A 4 ZATIEIT]
-F3
F M R CTP1340
3
& +005mm 22X CCN1340
@ IDRAGONSKIN
iw =
INSL " SIEIE
/%\ R PSIR L 1 tcox
JE %
(@)
<
N <
PSIR 7
HERS IH | CW | RE |PSIR|INSL| CDX | &EFHTI#A TGRS
70 340
mm | mm mm | mm
MC 10-4-1.50 L 12-F3 L 15| 01 | 12°|59.2| 10 |MC10R/L 270
MC 10-4-2.00 L 12-F3 L 20 | 01 | 12° [59.2| 10 [MC10R/L 280
MC 10-4-2.50 L 12-F3 L 251 01 | 12°159.2| 10 [MC10R/L 290
MC 10-4-1.50 R 12-F3 R 15 01 | 12°|59.2| 10 |MC10R/L 240
MC 10-4-2.00 R 12-F3 R 20 | 01 | 12° [59.2| 10 [MC10R/L 250
MC 10-4-2.50 R 12-F3 R 25| 01 | 12°159.2| 10 [MC10R/L 260
G °
W °
(5223 °
HEERE o
SRa®/HES °
TEREEN
-V, B2 106
REMT IMEIT
- 92
11190 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

MaxiClick &%;

MaxiClick - JJ#F - tJIEI;RE 5 mm

40 [— |5

=

: ﬁﬁﬂ
OAL

L

S LH
*%f C K
g &)
3 '
g CDX
BRAGFT]
EF7E EFJIE
HRRE H |0AH| B cw CDX | WF | OAL| LH EANA TRES: THREE:
b, Is 70873 ... 70873 ...
mm mm | mm | mm mm mm | mm | mm | mm | mm
MCO5R/L-1010K | 10 | 13 | 10 | 10 [1,00-150| 5 | 85 | 125 | 23 | 27 MC 05 210 110
MCO5R/L-1212K | 12 | 15 | 12 | 12 |1,00-150| 5 [105]| 125 | 23 | 27 MC 05 212 112
MCO5R/L-1616K | 16 | 19 | 16 | 12 [1,00-150| 5 |145|125| 23 | 20 MC 05 216 116
MCO5R/L-2020K | 20 | 23 | 20 | 12 |1,00-150| 5 |18.8|125| 23 | 20 MC 05 220 120
MCO5R/L-2525M | 25 | 28 | 25 | 12 |1,00-1,50| 5 |23.5|150 | 23 | 21 MC 05 225 125
TIR 48T
% TRES:
70950 ...
ERANK
MC 05 T15 738 M4x11 174

— 88

cuttingtools.ceratizit.com

11]91

1



CERATIZIT \ Performance

MaxiClick &%

MaxiClick - J1#F - tJJEI;EE 10 mm

4° ls
I
= I
S 1

I A
SE:
Q |
© OAL
|-§|- «LH*‘
LB §]e
5 ®
3 v
Z CcDX
BRAGFT]
EFTIE AFTIAR
RS H |OAH| B cw CDX | WF | OAL| LH EBANA iTHRE: THRES:
b, | a ls 70874 ... 70874 ...
mm mm | mm | mm | mm mm mm mm | mm | mm | mm
MC 10 R/L -1010K 10 | 13 [ 10 | 10 1,50-250] 10 | 85 | 125 | 28 MC 10 210 110
MC10R/L-1010K-S | 10 | 13 | 10 | 10 | 6 [1,50-2,50| 10 | 8.5 | 125 | 28 | 27 MC 10 410 310
MC 10 R/L -1212K 12 |15 | 12 | 12 1,50-2,50| 10 | 105|125 | 28 MC 10 212 112
MC1OR/L-1212KS | 12 | 15 | 12 | 12 | 4 |1,50-250| 10 |105|125 | 28 | 27 MC 10 412 312 0
MC 10 R/L -1616K 16 | 19 | 16 | 12 1,50-2,50| 10 | 145|125 | 28 | 20 MC 10 216 116
MC 10 R/L -2020K 20 | 23| 20 | 12 1,50-2,50| 10 |18.8|125| 28 | 20 MC 10 220 120
MC 10 R/L -2525M 25 | 28 | 25 | 12 1,50-2,50| 10 |235|150 | 28 | 21 MC 10 225 125
1) -S=1ZRAS
TRIRE T 24T
= T HRES: TRES:
70950 ... 70950 ...
ERNE
MG 10 T15 738 M4x11 174
- 89+90
11192 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

ModularClamp JJ#F %%t

ModularClamp MSS - 0° JJ#F

OAH

iﬂ

I
;

H=16
z S §§ m 70 850 021
ol 70 851 021
BrAGFTIA
EFTIR AFTIAR
RS H B | OAW | OAH | WF ERER TTREE: THRES:
| 70 851 ... 70850 ...
mm mm mm mm mm mm | mm

E12R/L00-1212E | 12 | 12 | 15.25 | 145 | 1175 | 70 | 12 | E12R/L.. 012 012
E16R/L00-1616G | 16 | 16 | 19.25 | 19.5 | 1575 | 90 | 16 | E16R/L.. 016 016
E20R/L00-1620G | 16 | 20 | 24.25 | 24.0 | 2015 | 90 | 20 | E20R/L.. 021 " 021 "
E20R/L00-2020J | 20 | 20 | 24.25 | 24.0 | 2015 | 110 | 20 | E20R/L.. 020 020
E25R/L00-2525L | 25 | 25 | 31.00 | 30.0 | 2550 | 140 | 25 | E25R/L.. 025 025
E32R/L00-3225N | 32 | 25 | 31.00 | 38.0 | 2550 | 160 | 32 | E32R/L.. 032 032
1) SHEEH AA

= =K

RED TIRiEAT
= T HRES: ITRES:

80950... 70950 ...
ERT:
70851012/ 70 850 012 T08 110 M2,5x10 440
70851016 /70850016 T15 113  M3,5x12,5 441
70851021/ 70 850 021 T15 113 M4x14 403
70851020/ 70 850 020 T15 113 M4x14 403
70851025/ 70 850 025 T20 114 M5x18 404
70851032/ 70 850 032 25 115 M6x20 405
Ben
- 445

O HskT ORI ModularClamp TIFFET — % 16 &,
cuttingtools.ceratizit.com 11193

1



CERATIZIT \ Performance

ModularClamp JJ#F&%;

ModularClamp MSS - 45° JJ#F

p

L;

o
OAH

. )
¥ = °
2| It
e 1, -
le I,
BrAGFTIA
EFTIE AFTIAR
HRRE H | B |OAW|OAH | WF = R iTHRE: iTHRRE:
I I, 70853 ... 70852 ...
mm | mm | mm/|mm/ | mm, mm| mm
E20 R/L 45-2020J | 20 | 20 | 215| 24 [145/110 | 20 | E20R/L .. 020 020
E25 R/L 45-2525L | 25 | 25 |26.0| 30 |18.0| 140 | 25 | E25R/L .. 025 025
O wFaEnR - waFEn
NFEFTIF - (XEFER
B Wi o
WED TIRE4T TIR 24T
a4 THRES: ITRES: ITRES:
80950 ... 70950 ... 70950 ...
ERTF:
70853020 / 70 852 020 T15 113 M4x11 442 M4xi4 403
70853 025 / 70 852 025 120 114 M5x13,5 513 M5x18 404
#Esn
— 4+5

11194

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance ModularClamp JJFF£55

ModularClamp MSS - 90° J1#F

AN i
v v
LH
OAL
x 3
[a1]
= |l '
%,
BRABFIA
EFTIE AFTIAR
MRS H | B |OAH| WF | OAL| LH | EF#&ER iTHRRE: TR E:
70855 ... 70854 ...
mm|mm, mm/|mm, mm/|mm
E20 R/L90-2020J | 20 | 20 | 24 | 20 | 110 | 20 | E20R/L... 020 020
E25R/L90-2525L | 25 | 25 | 30 | 25 | 140 | 28 | E25R/L... 025 025
E32R/L90-3225N | 32 | 25 | 38 | 32 | 160 | 34 | E32R/L... 032 032
O wFaEnR - waFER
NFEFTIF - (XEFHER
- s
RED TIiReT
24 THRES: B4 S:
80 950... 70950 ...
ERTF:
70 855 020 / 70 854 020 5 113 M4x14 403
70 855 025 / 70 854 025 T20 114 M5x18 404
70 855 032 / 70 854 032 125 115 M6x20 405
RSy
> 4+5

O HskT ORI ModularClamp TIFFET — £ 16 &,

cuttingtools.ceratizit.com 11195



CERATIZIT \ Performance ModularClamp JJFF£5%

ModularClamp MSS - GX R#& T]+F

A NRALRA R

LDRED
OAL LS

,"w‘i %)

LDRED S

=z

OAL o]

o

o
BRAEFTIA E=FTIR AFJIR

SIS DCONMS | DF | WF | H | OAL |LDRED| LS | &RAf&EHR THHS: THHS:
70 861 ... 70860 ...
mm mm | mm|mm mm| mm | mm
116 R/L90-1,5D-N 20 25 | 1.0 32 | 24 | 50 | I16R/L 017 017
2 | 120 R/L90-1,5D-N 20 25 | 1.0 37 | 30 | 50 | I20R/L 021 021
2| 125R/L90-1,5D-N 25 32 | 15 46 | 38 | 56 | I25R/L 026 026
Vi | I32R/L90-1,5D-N 32 40 | 20 59 | 48 | 60 | I32R/L 033 " 033 "
140 R/L 90-1,5 D-N 40 50 | 25 72 | 60 | 70 |140R/L/N 041 041
116 R/L 90-2,5 D-N 20 45 119.0| 180 | 40 116 R/L 117 117
2 |120R/L90-2,5D-N 25 6.0 | 240|200 | 50 120R/L 121 121
o | 125R/L90-2,5D-N 32 70 |31.0] 250 | 63 125R/L 126 126
Vi | 132 R/L90-2,5D-N 40 9.5 |38.0|300| 80 132 R/L 133 0 133

140 R/L 90-2,5D-N 50 1151485 350 | 100 140 R/L/N 14 14

1) JIFEMEERE

—egD m

BFD T84T

& TR HS: B4R S:
80950 ... 70950...

ERBUR

116 R/L T08 110 M2,5%10 440

120 R/L T10 112 M3x11 444

125R/L T15 113 M35x12,5 441

132R/L T20 114 M4,5x17 445

140 R/L/N T20 114 M5x18 404

RRER

- 6+7

O = HskT ORI ModularClamp TIFFS T — % 16 .

11196 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance T RATINA

SX &%
DC 7MA T T X T EE

BB
FRERZTIEE, TTIR

£ f
" ﬁ z
I T @ uny = = (@)
L O i
LS~
OAL—* OAW
HERs H | HF |OAH| LS | OAL |0AW | ERTIHR TR E:
70 829 ...
mm | mm | mm | mm | mm | mm
SBN 2020-26-DC | 20 | 26 |43.0| 20 |40.0| 82 XLC.. 26.. 020
SBN 2020-32-DC | 20 | 32 |43.0| 20 |40.0| 95 XLC.. 32.. 120
SBN 2525-32-DC | 25 | 32 |485| 25 |445| 95 XLC.. 32.. 025
SBN3232-32-DC | 32 | 32 |52.0| 32 |51.0| 95 XLC.. 32.. 032

e o g

S AlRE EERSH, REIZET
% T5RS: 54 TS
70950 ... 70950... 70950 ...
ERT:
70829 020 G1/8" 294 CU70 290 M6x12 861
70829120 G1/8" 294 CU85 291 M6x12 861
70829 025 G1/8" 294 (U85 291 M6x12 861
70829 032 G1/8" 294 CU85 291 M6x12 861
( O O
e 0 B 0BIEEE
T5RS: RS RS
70950 ... 70950... 70950 ...
ERT:
70829020 SW5 265 19x2,5 293
70829120 SW5 265 19x2,5 293 23x2,5 292
70829 025 SW5 265 23%2,5 292
70829032 SW5 265 23x2,5 292

cuttingtools.ceratizit.com 11197



CERATIZIT \ Performance

YR AT
TItRTIEE

GX/SX R TIEE

BB

FRETIEE, RETIRI 2 HEE,

(@)
OAW

HIRRE H | HF |OAH| LS | OAL |0AW| ERJIIR TR E:

70830 ...

mm | mm | mm | mm | mm | mm

SBN2020-26-K | 20 | 26 | 39 | 20 [33.0| 90 XLC.. 26.. 020
SBN 2520-32-K | 25 | 32 | 48 | 20 |36.0| 110 XLC..32.. 025
SBN 3229-32-K | 32 | 32 | 48 | 29 |445| 120 XLC.. 32.. 032
SBN 3229-46-K | 32 | 46 | 70 | 29 |52.0| 150 XLC.. 46.. 132
SBN 4037-46-K | 40 | 46 | 70 | 37 |60.0 | 150 XLC.. 46.. 140

(&% b
wF- REFEE EEIRET
&4 ITRES: THES: THRES:
70950.. 70950... 70950 ...
BRI
XLC.. 26.. SW5 265 278 M6x25 269
XLC.. 32.. SW5 265 278 M6x25 269
XLC.. 46.. SW6 266 279 M8x35 282

O HrsTEONIREETIEST - %16 5.

11198

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

YIRS
TItRTIEE

GX/SX AT T X TR

BB

FRETIEE, RETIRI 2 HEE,

3 I
T ‘ R
@ = | K8 T
OAW Tl s
OAL
HERs H | HF |OAH| LS | OAL |0AW| ERJIIR TR E:
70831...
mm | mm | mm | mm | mm | mm
SBN 2020-26-KS | 20 | 26 | 39 | 20 |35.0| 90 XLC.. 26.. 020
SBN 2520-32-KS | 25 | 32 | 48 | 20 |38.0 110 XLC..32.. 025
SBN 3229-32-KS | 32 | 32 | 48 | 29 | 465 120 XLC..32.. 032

& L
wRF- REEE RERET
& THEES:  THES: TE 4R S:
70950.. 70950... 70950 ...
BERATIR
XLC.. 26.. SW5 265 278 M6x25 269
XLC.. 32.. SW5 265 278 M6x25 269
O musTEDMRRENEST - B 16 E.
cuttingtools.ceratizit.com 11199



CERATIZIT \ Performance

tIHIZ
IS 17
MElSRR
g S| MR AR \ ,ﬁﬁﬁﬁ . HERE  mEONGS) HERES 1% DIN (GB) HERE }8 DIN (GB)
11 BASHN <800 N/mm? 1.0037  St37-2(Q235A) 1.0570  St52-3(Q345C) 1.0060  St60-2 (345A)
1.2 SiN4IR <800 N/mm? 1.0718 9 SMnPb 28 (Y15Pb) 1.0727 45520 1.0757 46SPb2
1.3 FaEN <800 N/mm? 1.0401  C15(15) 1.0481 17Mn4 11141 Ck15
14 (Ea&W <1000 N/mm? 1.7131 16 MnCr 5 (15CrMn) 17015 13Cr3 15919  15CrNi6
1.5 FaLBEREN <850 N/mm? 1.0503  C45(45) 11191 Ck45(45) 1.0535 C€55(55)
1.6 EASARN <1000 N/mm? 1.0601 €60 (60) 11221  Ck60(60) 1.0540 €50 (50)
1.7 ASARN <800 N/mm? 15131 50 MnSi 4 17030 28Cr4 1.7225 42 CrMo 4 (42CrMo)
P 1.8 A&BERN <1300 N/mm? 1.5755 31 NiCr 14 (30CrNi3) 17033 34Cr4 1.3565 48CrMo4
1.9 &M\ <850 N/mm? 0.9650 GX260 Cr27 1.6750 GS-20NiCrMo 37 1.6582  GS-34 CrNiMo 6
110 A&EEN <1000 N/mm? 1.8504 34 CrAl6 1.8507 34AIMo5 1.8509 41CrAIMo7
111 AfBEN <1200 N/mm? 1.8515  31CrMo 12 1.8523  39CrMoV 193 1.8550 34 CrAINi 7
112 B <1200 N/mm? 1.3505 100 Cr6 (W3) 1.3543 X192 CrMo 17 1.3520 100 CrMn 6
113 BEN <1200 N/mm? 1.5026 55817 (55Si2Mn) 17176 550r3 17701 51CrMoV 4
114 ®EEIAERN <1300 N/mm? 1.3344 $653 1.3255 S 18-1-2-5 (W18Cr4VCo5) 1.3294  PMHS6-5-3-8; ASP30
115 R EERAR <1300 N/mm? 12312 40CrMnMoS 8 6 1.2379 X 155CrVMo 121 (Cri2Mo1V) 1.2316  X36 CrMo 16
116 AEEAN <1300 N/mm? 12343 X 38CrMoV 51 (4Cr5MoSiV)  1.2567 X 30WCrv53 1.2744 57 NiCrMov 77
21  HETEN, Wi <850 N/mm? 1.3941  GX4CrNi1813 14027 GX20Cr 14 1.4107  G-X8CrNi 12
2.2 HREGTEN <750 N/mm? 14510 X 3CrTi17 1.4528 X105 CrCoMo 18 2 1.4016 X 6Cr17 (1Cr17)
2.3 SR&FEN <900 N/mm? 14034  X46Cr13 14116 X 50 CrMoV 15 14106 X2 CrMoSis 1821
M 2.4 SE6-DRE THETRER <1100 N/mm? 14313 X3CrNi134 14028  X30Cr13(3Cr13) 14104 X14CrMoS 17
2.5 BRREG-H%ES EFEN <650 N/mm? 1.4460 X8 CrNiMo 27 5 1.4821  X20CrNiSi254 1.4462 X2 CrNiMoN 2253
26 BR&ETEN <750 N/mm? 14301 X5CrNi 18 10 (1Cr18Ni9) 14571 X6 CrNiMoTi 17 122 (OCr18Ni12Mo2Ti)  1.4449 X3 CrNiMo 18 12 3 (0Cr15Ni13Mo3)
2.7 WRFEN <1100 N/mm? 1.4747 X80 CrNiSi 20 (8Cr20Si2Ni) ~ 1.4876 X 10 NiCrAITi 32 21 14841 X 10 NiCrAITi 32 21 (2Cr25Ni20)
31  ZO%% 100-350 N/mm? 0.6010  GG-10 (HT100) 0.6025 GG-25 (HT250)
3.2 %&A%H% 300-500 N/mm? 0.6030 GG-30 (HT300) 0.6045 GG-45
3.3 mMEHEH 300-500 N/mm? 0.7040  GGG-40 (QT400-18) 0.7050 GGG-50(QT500-7)
K 34 BEBHEB 500-900 N/mm? 0.7060 GGG-60 (QT600-3) 0.7080 GGG-80(QT800-2)
3.5 HALTRGH® 270-450 N/mm? 0.8035 GTW-35(KTB350) 0.8045 GTW-45 (KTB450)
3.6 HAULEREHR 500-650 N/mm? 0.8055 GTW-55 0.8065 GTW-65
3.7 ROTREHS 300-450 N/mm? 0.8135  GTS-35(KTH350) 0.8145 GTS-45(KTZ450)
3.8 RUOTRHS 500-800 N/mm? 0.8155 GTS-55 (KTZ550) 0.8170  GTS-70 (KTZ700)
41 aEiEEeE <350 N/mm? 3.0255  AI99,5 (A5) 3.3308 AI99,9Mg0,5 3.0256 E-AIH
4.2 A& S <0,5% <500 N/mm? 3.0515  AlMn1 31355  AICuMg2 (2A12) 3.3315  AlMg1
43 BAERE05-10% <400 N/mm? 3.2315  AIMgSi 3.2373  G-AISi9Mg 3.2134  G-AISi5Cu1Mg
44 BEE SE10-15% <400 N/mm? 3.2581  G-AISiI12 (ZL102) 3.2583  G-AISi12 (Cu)
4.5 A& 8> 15% <400 N/mm? G-AISi17Cu4 G-AISi25CuNiMg G-AISi21CuNiMg
46 AWEMEAESE <350 N/mm? 2.0060 E-Cu57 2.0090 SF-Cu 21522 CuSI2Mn
47 TREAEE <700 N/mm? 2.0205 CuZn0,5 21160  CuPbiP 2.1366  CuMn5 (QMn5)
48 FHHEEE <200HB 2.0916  CuAl5 21525  CuSi3Mn Ampco 8-16
49 ®HEaS <300HB 2.0978  CuAll1Ni6Fe5 Ampco18-26
N 410 wmHEAE >300HB 21247 CuBe2F125(QBe1.9-0.1) Ampco M-4
411 EEEHE 59, &8 <600 N/mm? 2.0331  CuZn36Pb1,5 2.0380  CuzZn39Pb2 (Ms58) 20410  CuZn44Pb2
412 «kE#ES\ <600 N/mm? 2.0335 CuZn36 (Ms63) 21293  CuCrZr (QCr0.6-0.4-0.05) 21080 CuSn6Zn6
413 Hateey PP Hostalen PVC  Makrolon, Novodur Acrylglas
414 REMER Ferrozell, Bakelit Pertinax Resopal
415 HAEEBSAEH GFK* CFK* AFK***
416 #.#a8s <850 N/mm? 3.5200  MgMn2 (M2M) 3.5612  MgAI6Zn1 (AZ61M) 3.5812  MgAI8Zn1
417 ®HE R8500X R8650 Technograph 15
418 . .@ase W-NiFe (Densimet W) W-Cu80/20 W93NiFe (DENAL)
419 4B .#HE&® Mo, Mo-50Re T2C,TZM MHC, 0DS
51 4R 2.4060 Ni99,6 24066 Ni99,2 24068 LC-Ni99
5.2 JREAS 1.3912  Ni36 (Invar) 1.3924  Ni54 13921 Ni49
5.3 ®REASE <850 N/mm? 2.4360 NiCu30Fe 2.4375  NiCu30Al 2.4858 NiCr21Mo (NS142)
54 ##as 2.4600  NiMo29Cr 2.4617  NiMo28 24819  NiMo16Cr15W
55 {REAS <1300 N/mm? 2.4886  SG-NiMo16Cr16W 2.4854  NiFe33Cr25Co 24816  NiCri5Fe
S 56 w#Eas <1300 N/mm? 2.4711  CoCr20Ni15Mo 2.4964  CoCr20W15Ni 2.4989  CoCr20Niw
5.7 WHER <1300 N/mm? 1.4718 X 45CrSi93 1.4747 X 80CrNiSi 20 1.4980 X5 NiCrTi 2615
5.8 #uwae <1400 N/mm? 2.4806  SG-NiCr20Nb, Inconel 82 2.4851  NiCr23Fe, Inconel 601 2.4667  SG-NiCr19NbMoTi
5.9 4%k <900 N/mm? 37025 Ti99,8 37034 Ti99,7 3.7064 Ti99,5
510 #%&%&# <700 N/mm? 3.7114  TiAI5Sn2 3.7174  TiAIBV6SN2 3.7124  TiCu2
511 #%as <1200 N/mm? 37164  TiAI5V4 3.7144  TiAI6Sn2Zr4Mo2 37154  TiAl6Zr5
6.1  EF@EN <45HRC
6.2 EBEW 46-55HRC
H 63 &R 56-60 HRC
6.4 K@M 61-65HRC
6.5 EEWN 65-70HRC
IRIBLT AR CERETHERIC PR LT ERR A
11 |100 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

RIS
. . s\ kY 73
YIRETIE GX/LX/FX/SX/AX/TC/MaxiClick FtjII S St =(E
CTCP325  CTCP335  CTPP345  CTPP520  CTPP535  CTP1340 H216T
(HCR1325)  (HCR1335) (HCN1345) (DPX1520) (DPX1535) (CCN1340)  (CWK26)

gk Ve (m/min)

1.1 130-260 110-190 80-150 150-200 80-150 80-180

1.2 150-300 130-250 110-190  150-240 110-170 120-250

1.3 130-260 110-190 80-150 100-200 80-150 60-150

1.4 140-240 80-170 70-140 130-180 70-130 120-200

1.5 150-300 70-170 70-140 140-220 70-130 80-180

1.6 130-200 70-170 60-180 100-160 60-170 60-150

1.7 150-230 110-220 70-130 140-190 70-130 80-180

1.8 100-180 90-210 60-110 100-150 60-110 50-120

1.9 120-180 90-180 70-130 120-170 60-100 80-150

110 120-180 70-160 60-110 120-170 70-120 50-120

1.1 100-160 70-160 60-110 100-150 60-110 50-120

112 100-160 70-160 60-110 100-150 60-110 50-120

1.13 60-110 60-110

1.14 60-110

1.15 60-110 70-160 60-100 60-100 60-100 50-120

1.16 60-110 70-160 60-100 60-100 60-100 50-120

21 140-230  120-200 100-180  110-180 50-150 50-200

2.2 140-230 120-190 100-180  110-180 50-140 50-180

23 120-210 120-170 80-150 70-140 50-130 50-180

24 60-110 60-90 60-90 70-100 50-80 50-80

25 80-140 70-110 70-110 70-100 50-90 50-100

2.6 80-140 70-110 70-110 70-100 50-90 50-100

2.7 60-110 60-90 60-90 50-80 50-80

3.1 120-210 90-180 180-220 100-200 110-180

3.2 100-170 80-150 140-180 80-160 90-150

3.3 130-210 100-160 160-200 90-190 110-180

3.4 100-170 70-140 120-180 70-160 80-140

3.5 120-250 100-200 180-240 110-230 100-200

3.6 90-190 80-150 160-200 80-160 70-160

3.7 120-240 100-200 180-240 110-230 100-200

3.8 90-190 80-150 160-200 80-160 70-160

4.1 100-1000  100-500  100-500  100-800

4.2 100-800  100-500  100-500 80-800

4.3 100-500 ~ 100-500  100-500 50-500

4.4 100-500 ~ 100-300  100-300

4.5 100-350 ~ 100-300  100-200

4.6 100-300 ~ 100-300 80-300

47 100-300 ~ 100-300 ~ 200-600

4.8 100-300 ~ 100-300  150-400

4.9 100-300 ~ 100-300  150-400

4.10 100-300 ~ 100-300  150-400

411 80-250 100-500  100-500 ~ 200-600

4.12 100-370  100-370  200-600

4.13

4.14 80-500 80-180 80-180 80-500

4.15 80-200 60-150 60-150 60-150

4.16

417

4.18

4.19

5.1 25-45

5.2 20-40 20-40 20-35 20-35

5.3 20-30 15-25 20-40 20-40

5.4 20-30 15525 20-40 20-40

5.5 10-20 15-25 15-25

5.6 10-20 15-25 15-25

5.7 10-20 10-20 10-20

5.8 10-20 10-20 10-20

5.9 50-120 50-120

5.10 30-50 30-50

5.11 30-50 30-50

6.1 10-20

6.2 10-20

6.3

6.4

6.5
cuttingtools.ceratizit.com 11]101

1



CERATIZIT \ Performance

EIZE

TXYIRETI R IR IS EHEEE

LZE ot

1.1
1.2
1.3
1.4
1.5
1.6
1.7
1.8
1.9
1.10
1.1
1.12
1.13
1.14
1.15
1.16
21
2.2
23
2.4
25
2.6
2.7
3.1
3.2
3.3
3.4
3.5
3.6
3.7
3.8
4.1
4.2
4.3
4.4
4.5
4.6
47
4.8
4.9
4.10
41
4.12
4.13
4.14
4.15
4.16
4.17
4.18
4.19
5.1
5.2
5.3
5.4
5.5
5.6
5.7
5.8
5.9
5.10
5.1
6.1
6.2
6.3
6.4
6.5

111102

v

m/! n% in.
80-200
80-200
80-200
80-160
80-160
80-160
80-160
80-150
80-200
70-140
70-140
70-140
40-60
40-60
40-60
40-60
80-160
80-160
80-160
20-85
20-75
20-65
20-65
30-180
30-150
30-180
30-120
30-90
20-80
30-90
20-80
120-600
120-600
100-450
70-300
60-150
60-150
100-180
90-180
80-180
80-180
120-220
70-150
80-180
80-180
80-180
80-180
80-180
80-180
80-180
30-80
18-75
18-75
18-40
18-40
18-40
15-30
15-30
15-30
100-150
100-150

CWX 500

f
(mm/r)

0,03-0/1
0,03-0,1
0,03-0/1
0,03-0,1
0,03-0/1
0,03-0,1
0,03-0/1
0,03-0,1
0,03-0,1
0,03-0,07
0,03-0,07
0,03-0,07
0,03-0,07
0,03-0,07
0,03-0,07
0,03-0,07
0,02-0,06
0,02-0,06
0,02-0,06
0,02-0,06
0,02-0,06
0,02-0,06
0,02-0,06
0,03-0,1
0,03-0/1
0,03-0,1
0,03-0/1
0,03-0,1
0,03-0/1
0,03-0,1
0,03-0,1
0,05-0,12
0,05-0,12
0,05-0,12
0,05-0,12
0,05-0,12
0,05-0,12
0,05-0,12
0,05-0,12
0,05-0,12
0,05-0,12
0,05-0,12
0,05-0,12
0,05-0,12
0,05-0,12
0,05-0,12
0,05-0,12
0,05-0,12
0,05-0,12
0,05-0,12
0,01-0,04
0,01-0,04
0,01-0,04
0,01-0,04
0,01-0,04
0,01-0,04
0,01-0,04
0,01-0,04
0,01-0,04
0,01-0,04
0,01-0,04

RE]

R
FUEIR
R
9
R
LR
FUER
LR
FUEIR
LR
R
R
"
LR
"
LR
EIR AT
LR
R
FULR
iR
FULIR
R 9
FUEIR
FULR
FUEIR
FULR
FUEIR
FULR
R
R
HE
SHE
HE
SHE
HE
SHE
SHE
HE
AR
FLR
FULR
FL®
R
FLR
LR
LR
FULIR
AR
FUER
iR
FUEIR
A"
FUEIR
AR
FUEIR
L'
FUEIR
AR
LR
LR

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

IEIZEL
sz Y73
GX tJJEIZ= =
GX-Standard / GX-E | YA/ 44
oY
IR a, (mm)
GX-Standard / GX-E 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 GX-Standard / GX-E
I (mm) S £ (mm/) 8 (mm/n)
2 0,10-0,15 0,05-0,15 0,05-0,12 0,05-0,10 0,05-0,20
3 0,10-0,17 0,05-0,17 0,05-0,17 0,05-0,15 0,05-0,12 0,10-0,25
4 0,10-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,17 0,07-0,15 0,10-0,25
5 0,10-0,25 0,10-0,25 0,07-0,25 0,07-0,25 0,07-0,22 0,07-0,20 0,10-0,30
6 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,25 0,15-0,22 0,15-0,35
O mEER S AR 40%.
GX-F2 | 4/ £8R
oY
T07% a, (mm)
GX-F2 0,50 0,75 1,00 1,25 1,50 1,75 2,00 2,25 2,50 GX-F2
YIFERE (mm) HELE f (mm/r) LA f (mm/r)
2 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,10 0,05-0,15
3 0,04-0,17 0,04-0,17 0,04-0,17 0,04-0,15 0,04-0,13 0,04-0,12 0,075-0,20
4 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,17 0,05-0,15 0,10-0,25
5 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,17 0,07-0,15 0,10-0,30
6 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,19 0,10-0,15 0,15-0,325
O mEiER s AR 40%.
GX-M40 e I / 05
g 11
T0% a, (mm)
GX-M40 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 GX-M40
PIESEEE (mm) LS f (mm/r) LS f (mm/r)
2 0,10-0,20 0,05-0,20 0,05-0,17 0,05-0,15 0,05-0,15
3 0,10-0,22 0,10-0,22 0,10-0,21 0,10-0,20 0,10-0,17 0,075-0,20
4 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,22 0,10-0,17 0,10-0,25
5 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,27 0,10-0,23 0,10-0,20 0,10-0,30
6 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,32 0,10-0,27 0,10-0,23 0,10-0,20 0,15-0,325
O mEER AR 40%.
GX-27P eS| I / 0
g
T0% a, (mm)
GX-27P 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 GX-27P
PIE S EE (mm) L f (mm/r) L f (mm/r)
2 0,05-0,23 0,05-0,23 0,05-0,23 0,05-0,20 0,05-0,20
3 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,20 0,05-0,25
4 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,25 0,05-0,30
5 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,32 0,10-0,30 0,10-0,35
6 0,10-0,40 0,10-0,40 0,10-0,40 0,10-0,40 0,10-0,40 0,10-0,36 0,10-0,33 0,10-0,30 0,10-0,40
O wEtER R AR 40%,
11103

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

IEIZE
s Y4
GX 18IS S
GX-M3 =] k8 / 78R
! )
1% a, (mm)
GX-M3 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 GX-M3
JIR¥4EE RE (mm) HEE f (mm/r) #EEE f (mm/r)
1,5 0,15-0,35 0,15-0,35 0,15-0,30 0,05-0,20
2 0,15-0,40 0,15-0,40 0,15-0,40 0,15-0,30 0,10-0,25
2,5 0,15-0,50 0,15-0,50 0,15-0,50 0,15-0,40 0,15-0,35 0,10-0,25
3 0,20-0,70 0,20-0,70 0,20-0,70 0,20-0,60 0,20-0,50 0,20-0,40 0,10-0,35
GX-27P £ [&3I 22| Y34 / 70T
1) )
@ -
0F a, (mm)
GX-27P £ [E3M 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 GX-27P £ [E30
T1RH4E RE (mm) HE5 T (mm/r) B f (mm/r)
1,5 0,10-0,45 0,05-0,45 0,05-0,40 0,05-0,15
2 0,15-0,50 0,10-0,50 0,10-0,50 0,10-0,40 0,075-0,20
2,5 0,15-0,60 0,10-0,60 0,10-0,60 0,10-0,50 0,10-0,45 0,10-0,25
3 0,25-0,70 0,20-0,70 0,15-0,70 0,15-0,70 0,15-0,65 0,15-0,60 0,15-0,55 0,10-0,30
4 0,25-0,80 0,20-0,80 0,15-0,80 0,15-0,80 0,15-0,80 0,15-0,80 0,15-0,75 0,15-0,70 0,15-0,35
GX-M1 GX 2EM A GX F&HE
148 / tTkR tI¥E | 1T0kR i
iy S iy
GX-M1 GX 2£EMNIH GX &
IFEEE (mm) L f (mm/r) 71R34E RE (mm) L5 f (mm/r) HIFESEEE (mm) #HEG f (mm/r)
2 0,05-0,15 0,80 0,05-0,10 0,60-1,70 0,02-0,09
3 0,10-0,20 1,00 0,05-0,15 1,95-2,25 0,05-0,10
4 0,10-0,25 1,20 0,05-0,15 2,75-3,25 0,05-0,12
111104 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

EIZE

GX 24 inmEMN TN FRES

HLEHEEFE

GX
1
,,

S S - N7 f (mm/m a%;nn':lx
GX24-2E3.00.. 0,05-0,15 0,05-0,20 2,5
GX24-3E4.00.. 0,05-0,15 0,05-0,25 3,0
GX24-3E5.00.. 0,05-0,15 0,10-0,25 3,0
GX24-4E6.00.. 0,05-0,20 0,10-0,30 3,5

HhEIt)IRE Hm@tNE - ¥ 18 HhEtfEf iR mEEE

= = s =
: et e - 4 H
Z| k = K
oE | OB OE| Og

BRI F AR

(%0 50-70 mm)

IR WEERITENEME

0 1= mEEnToENRLTR

REFECENER. SER
AT TR THIRZS

XU,

cuttingtools.ceratizit.com

Jkt e IR R TIE T8, i1
INAIETIHEE B EERKRZ
£ SN HES

TR HEMRERTIET BT
i, B—MELMEHFRZTCE
A, T ERETEXRTRIGER.

J

IR IRETE TN A

Ak IR TIE T, #HE
TNAIETIFHEE BEISEE&EKRZ
. SN HE,

R HERERIETIAT #BMmT
i, B—MELMEHEFRIZTE

A,

EARANIRETE TN A

111105

1



CERATIZIT \ Performance

EIZE

MaxiClick TJE| S H3tEE

MaxiClick 05

MaxiClick 05
IR E (mm)
1
1,5

MaxiClick 10

MaxiClick 10
IR (mm)
1,5
2
2,5

ZH)

e

0% a, (mm)
0,25 0,50 0,75
BEEA | (mm/r)
0,02-0,15 0,02-0,10
0,02-0,20 0,02-0,20 0,02-0,14

ZHl

el

iR a, (mm)
0,50 0,75 1,00 1,25 1,50
LS f (mm/r)
0,02-0,20 0,02-0,15 0,02-0,10
0,02-0,20 0,02-0,20 0,02-0,14 0,02-0,10
0,02-0,20 0,02-0,20 0,02-0,17 0,02-0,13 0,02-0,10

MaxiClick - &RZiIhRE

111106

v

1IHE / 1R

%
=

MaxiClick 05
A f (mm/n)
0,03-0,10
0,03-0,11

1IHE / 1R

%
=

MaxiClick 10
L5 f (mm/r)
0,03-0,11
0,03-0,12
0,03-0,15

Cw

TR ETIR EREHIE

A, R TI R ET— N EAE

<
AT TERER T A,

("; I AT,

G

g 2 sk @RTIRiE

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

IEIZE
s\, Y24
SX 1B 8 RE
SX-F2 = TG / S
e c
0F a, (mm)
SX -F2 0,50 0,75 1,00 1,25 1,50 1,75 2,00 2,25 2,50 SX -F2
PIFERE (mm) #E5 T (mm/r) BES T (mm/r)
2 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,10 0,05-0,15
3 0,04-0,17 0,04-0,17 0,04-0,17 0,04-0,15 0,04-0,13 0,04-0,12 0,075-0,20
4 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,17 0,05-0,15 0,10-0,25
SX-M2 %) £ / 7105
el c
IR a, (mm)
SX-M2 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 SX-M2
IIFEEE (mm) FHEA f (mm/r) PFHES T (mm/r)
2 0,05-0,17 0,05-0,13 0,05-0,10 0,05-0,15
3 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,18 0,07-0,15 0,075-0,20
4 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,22 0,10-0,18 0,10-0,25
5 0,12-0,27 0,12-0,27 012-0,27 0,12-0,25 0,12-0,22 0,10-0,30
6 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,25 0,15-0,20 0,15-0,35
SX-27P = 118/ £k
med *
T a, (mm)
SX-27P 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 SX-27P
YIFERE (mm) LS f (mm/r) #HE5 T (mm/r)
2 0,05-0,23 0,05-0,23 0,05-0,23 0,05-0,20 0,05-0,20
3 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,20 0,05-0,25
4 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,25 0,05-0,30
111107

cuttingtools.ceratizit.com

1



CERATIZIT \ Performance

IEIZE
\lv Y73
SX/LX tTIEIS &=
SX-M1 18 / 17067
v
=
SX-M1
TR (mm) BEE f (mm/r)
2 0,05-0,15
3 0,10-0,20
4 0,10-0,25
5 0,15-0,30
6 0,15-0,35
SX-M3 2| Y4 / 1T
B I
@ b
% a, (mm)
SX-M3 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 SX-M3
ELZr(mm) L5 f (mm/r) 24 f (mm/r)
1,5 0,15-0,35 0,15-0,35 0,15-0,30 0,05-0,20
2 0,15-0,40 0,15-0,40 0,15-0,40 0,15-0,30 0,10-0,25
2,5 0,15-0,50 0,15-0,50 0,15-0,50 0,15-0,40 0,15-0,35 0,10-0,25
3 0,20-0,70 0,20-0,70 0,20-0,70 0,20-0,60 0,20-0,50 0,20-0,40 0,10-0,35
LX-M2 ) ¥4 / 170k
Y !
10 a, (mm)
LX-M2 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 LX-M2
P& E (mm) BEZA f(mm/r) BEZA T (mm/r)
8 0,17-0,45 017-045 0,17-0,45 017-045 0,17-0,40 0,17-0,37 0,17-0,35 0,20-0,50
10 0,20-0,50 0,20-0,50 0,20-0,50 0,20-0,50 0,20-0,46 0,20-0,42 0,20-0,38 0,20-0,35 0,20-0,50
LX-M3 =] 18/ 105
| )
_ !
10 a, (mm)
LX-M3 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 LX-M3
Y r(mm) S f (mm/r) S f (mm/r)
4 0,25-0,80 0,25-0,80 0,25-0,80 0,25-0,80 0,25-0,80 0,25-0,70 0,25-0,60 0,25-0,50 0,15-0,35

111108

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \

Performance

IEIZE
s/ Y74
AX/FX IS8R
AX-F50 =] il A
4 @-E%
10 a, (mm)
AX-F50 0,5 1,0 1,5 2,3 1358
g BHER f (mm/r) HEE f (mm/r) BHER f (mm/r)
AX 05 0,03-0,10 0,03-0,10 0,025-0,080 0,025-0,20
AX 10 0,03-0,13 0,03-0,13 0,03-0,135 0,025-0,065 0,05-0,25
AX 15 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,15 0,025-0,050 0,05-0,30
FX-F1 1048 / 1107 FX-M1 K8 / 170MT
Q$7 Q;T
FX-F1 FX-M1
YIHEEE (mm) BEES f(mm/r) PR E (mm) BEER f(mm/r)
2,2 0,025-0,10 2,20 0,05-0,15
31 0,05-0,15 3,10 0,08-0,18
4,1 0,05-0,20 4,10 0,10-0,20
5,10 0,15-0,28
6,50 0,15-0,33
8,20 0,20-0,40
9,70 0,20-0,40
FX-27P 048 / 1k FX-R2 L]
Q¢7 Q$7
FX-27P FX-R2
YIIEEE (mm) BEES f(mm/r) PERE (mm) BEER f(mm/r)
2,20 0,01-0,10 3,10 0,10-0,275
3,10 0,015-0,125 4,10 0,15-0,35
4,10 0,05-0,15
cuttingtools.ceratizit.com 111109

1



CERATIZIT \ Performance

BEARER
1|73 e == S8
TC - FEGREME TR BT
O rrannasrAmnTiESE
o LY
I3 1S0 60° YhtEZy
AEE (mm) 0,5 0,75 1,0 1,25 15 1,75 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 45 50
ETIRE 4-6 4-7 4-8 5-9 6-10 7-11 8-12 9-14 10-18 10-18 12-20 12-20 12-20
WL SFEGREE (mm) 0,32 0,48 0,64 0,8 0,95 1,10 1,26 1,58 1,89 2,21 2,53 2,84 3,16
o AY
4NE IS0 60° RHELY
SR (mm) 05 0,75 10 1,25 15 1,75 2,0 2.5 3,0 35 4,0 45 50
ETIRE 4-6 4-7 4-8 5-9 6-10 7-11 8-12 9-14 10-18 10-18 12-20 12-20 12-20
YL SFRGREE (mm) 0,30 0,45 0,59 0,74 0,89 1,02 117 1,46 1,76 2,02 2,35 2,64 2,93

Whitworth 55° MEZFIPIIRLL

TPI
ETIREL

BRLYSFRLRE (mm)

FIHEY 60° SMRL/ IR

HMREY

B

ftt
R
)
¥ 3

RS FELRE (mm)

PECER
52 (mm)
FETIRE

R ELRE (mm)

SR 55° FMREFIIREL

SR

TPI
IELYSFELRE (mm)
RS RLRE (mm)

MECER
TPI
ETIRE

MRS ELRE (mm)

111110

28 26 24 20 19 18 16 14 12 1 10 9 8 7 6 O
5-8 58 59 59 6-10 6-10 711 8-12 9-14 9-14 10-17 10-18 10-18 12-20 12-20 12-20
060 065 070 084 088 093 105 120 140 153 168 187 211 241 281 337
TC 16-2EI-AG60
TC 16-1EI-AGO TC 16-2EI-G60 TC 16-3EI-N60
O (O | 10 (125 | 1® | 178 | 20 | 28 | 30 | 178 | 20 | 2B | &0 | 35 | 40 | 46 | B0
4-6  4-7 5-9 6-10 7-11 8-12 9-14 10-15 12-19 8-12 9-14 10-15 12-20 12-20 13-21 14-22 14-22
033 052 071 090 109 128 147 184 222 123 142 179 217 245 283 321 359
TC 16-2EI-AG60
TC 16-1EI-AGO TC 16-2EI-G60 TC 16-3EI-N60
05 075 10 126 15 175 20 25 30 175 20 25 30 35 40 45 50
4-6  4-7 5-9 6-10 7-11 8-12 9-14 10-15 12-19 8-12 9-14 10-15 12-20 12-20 13-21 14-22 14-22
027 044 060 076 092 109 1265 157 190 104 120 152 185 207 240 272 305
TC 16-2EI-AG55
TC 16-1EI-A55
28 26 24 20 19 18 16 14 12 1 10 9 8
5-8 5-8 6-9 6-9 7-12 7-12 8-14 9-14 10-16 10-16  11-18  12-20 12-20
0,66 0,72 0,79 0,95 1,01 1,07 1,21 1,39 163 1,79 1,97 2,20 2,48
TC 16-2EI-G55 TC 16-3EI-N55
14 12 1 10 9 8 7 6 ®
8-12 9-14 10-15 11-18 12-20 12-20 12-20 12-20 14-22
1,22 1,46 1,56 1,80 2,03 2,31 2,40 2,89 3,56

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

HIHE R AT

BAER

TC 5ESIBN RSN
TC BT

\ 7

[
a PPETIRMRRATTIaER PT LA THIH L AIRITIE S AAE AR S,
X RTER AR
a N TE—REERYH S BRI AN R AR AT — T A 2 BMBIEEA 4 METIR (BAhE - &5, NE - 46
MTISOAEIEN RFR NI R (RFL-SMNED) Z)

« BB
« B ERIA - 10°
B AR

BEUTEERERE:

& FEFE AN TR )

s BDIRTIREL

« BFKER. BEES

s TIEME

+ AEBZEETTIREZEH)
s WVTIEREEGI TR 3

—
|

s BEEMIA, BMEERRERMNI/NERIRN

ANRIZEN

1

=

ZENRIE

l
Y

A

AR TSR
R= -
L= gg I

s AIRZMIMNTIORVERE, TR e E

cuttingtools.ceratizit.com

A IZINIT7E MRTIBEZOTR]

s BRUEX, MKRBENE. REVH

N PNE
\ BHbERR

ANRIEN Pasd 347

« WAUEIE e, FItEXNTIERIN RREIEE 17

s XA E R

"

1



CERATIZIT \ Performance GRiZE

ModularClamp &%t

ox s Lx Ex ModularClamp 2 Ak T, iTEG K]
HIREEERIELMHER (CODX) #H1T1A
B R IHFERERK TR ITIEILCODX,
CcDX WUHE%*ETE T RNKIRARINTRE. HER
T ER/\HEHE, 152 R TERE.
red.

CDX Rt AIEIEE (mm)
CODX IH&mKETR,

CDX A8z K (a=0)
a J/ME (mm)

=CDX -a

red

BRHRETER

SAIFERE (CDX) BRI 2 a (mm)
TR 0,5 1,0 15 2,0 25 3,0 3,5 4,0 45 5,0 5.5 6,0 6,5 70 75 8,0
t

E12 35 40 45 60 75 115 >250
E16 50 58 60 70 80‘ 100 130 200 >420
E20 60 65 70 75 85‘ 95 110 130 165 220 >330
E25 75 80 85 90 100‘ 110 125 140 160 190 240 320 >500

—_ =t - — — — —»
E32 95 100 105 110 120 125 135 145 160 180 200 225 270 320 400 530 =800

THEZED(mm)

— | THE1F (CODX) R 1Him T &R E{&(CDX) mm

E25R21-GX24-3

RN

TZER25 CDX=21mm, @ 75mm
D=0100 mm CDX-a=T_
21- 2—19mm

1 |112 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

BARER

BiEXRA

SX

CDX
Tred.

BRHRETER

AERTH, TEBMIRIRERZEREL
HEE (
FigITIEIECODX, NMIFERYE 2" K/\FFEE
MIRE. WERERNAGEE, 53R T
[ETE

CDX

a

R R ATIERE (mm)
CODX IH&mKETR,

COX AKXk (a=0)

B IME (mm)

T.,=CDX-a

CODX) #HTVAZE, tNRTHERK

B AITIERE (COX) BRI & a (mm)
TRz 0 05 1 1,5 2 2,5 3 3& 4 4,5 o) 5,9 6,5 7,5 8
f

E12R/L0022... 44 70 80 95 115 150 225 >450

E16R/L0026... 52 90 105 125‘ 155 210 305 >600

E20R/L0O026... 52 110 125 140‘ 160 195 240 320 475 >950

E20R/LO033... 66 110 125 140‘ 160 195 240 320 475 >950

E25R/L0026... 52 140 160 190‘ 235 310 465 >930

E25R/L003S... 66 155 175 200 230 275 340 450 675 >1350

—_ T |—= = — —
E25R/L0040... 80 155 1756 200 230 275 340 450 675 >1350
THERZD(mm)
— | THE1F (CODX) 1T im 7] &R E{&(CDX) mm
—_ | A
E Tyt
E25R0033...
CDX=33 mm, d 66 mm
D=0200mm CDX-a=T.
33-1,5=31,5mm

cuttingtools.ceratizit.com 111113

1



CERATIZIT \ Performance IR R AT

BAIEE
SX Rt #R1FIEE

IEffE=ENT ) A
AT SNRPIHR S

TRRFIR, TR T2 ERE N, BRGERERS .

RIRFEohE|E A28 E L. HIRFEFIKTIEBE), TIRESTT.

-

B REEEMHE L. REBEKISO AR IRT, TIREMEZ 29X,

O wEnorE mRER-—EREEERS

IRF AL EMMESIENTIRG

TSR EHKE - ZF=H|

TR RAEHRKE

SX2-5X3 25mm <+
SX4 -SX5 30 mm %
SX6 35mm

1 |114 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

R
BARER

ModularClamp &%t
PR IRR

& MBI EARR S AR P 2 i8] AYa) R

GX LX
AX

FX SX
GX TC

BEEIRIR

« WS PR AT E

s TREERE, At&RIRE

EFTIRME

cuttingtools.ceratizit.com

121, 2ANSFSRBIEARIR,

TR BT B T45 R IR EB M TR,

REIRET 1, 2, 3 FAFREER,
TR RTINSV RZZE B R RS 1.

B2ET1. 2RISR DLEIELR,

ERET! WASCHRBIIANEET2, RETIR
IREEIRE TSR I,
1115

1



CERATIZIT \ Performance

HIHE R AT

BEARER
ModularClampZ 4t ${ S HH%E
ModularClamp JJ4®
O zauzrs
ModularClamp - JJ4A 9B4T Torx 3R HiefE
Nm in.Ibs
E12. M2,5x10 T08 12 106
E16. M3,5x12,5 T15 32 28,3
E20. Max14 T15 40 354
E25. M5x18 720 50 443
E32. M6x20 725 6.0 53,1
ModularClamp & 714
i BT arrtd
HFEE
ModularClamp - €2 JJ4F YRET Torx #RF .
Nm in.Ibs
116.. M2,5x10 708 12 106
120.. M3x11 T10 20 177
125. M3,512,5 T15 32 283
132. M4,5x17 720 40 354
140.. M5x18 720 5,0 443
o 74 I
PSR T1H
e
R 9247 TondRE A
Nm in.lbs
M3,5 T15 32 283
GX/ AX/ LX M4,0 T 5/T20 4,0 35,4
M5,0 720 50 443
111116 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

HH8 R T
53

AER

R 8
TIEZ%

O yeamrmEEl BRLEHET. TSEUTEN: 8RR
ERTF8xs (JHIFEE)

1R EE Y

R FOE, HEEERFE(R50% MIEREATER, BRALEFH
B IR AN IRE L RS, P4 AR &5F71kR.
IR EAMIEATY, Fas
20%-50%,
tIFERIERIN
- a

RIZEE N RNTTIRTEE s"BI70%,

cuttingtools.ceratizit.com

T35k AR ATIRT IR IR LT,
EREFRAFTIF

ERMTIEI AL, BERHAER

20%-50%,

:

HNTJEAZFEE, Eindt2a{EPER20%-50%,

17

1



CERATIZIT \ Performance

HIHE R AT

BAIEE
FX/SX/GX/LX [a]@ / [RER / iR AR
el By
L3 el IHia@ BB =
L o
S
o o
X Moo 5 K
B oE g o & B K K
O HE R #H & & &% @ E &
R OB B ¥ OB o» E K =B =
AV VvV v 'R R
=
; AR ES
R
v v v \ AR 2R HEATIE D £t
by ~ -y vV 4 mmmm
Y £EN8/ EFTA
bk
) A Ay ¥ v Nk vy &
R @
" At u
v A 4 TIEHH - :
v b4 UL
- -~ o JIE &3k
- -~ ~ | o~ TS
i
-~ ~ v BKE %
- - o o - TIRBILNESE
o o o Y o o oA
'R RS B, PEIK e g
* IR * LIRA o~ T R
=K IES B, PRAE

111118

FMTR/

FMTR/ ® &

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

HIHE R AT

BARER
TC [olgll / [REA / fRIRAR
[EIRASE R
KRR It il =piad sl
i
4a
5 a4
= i
R = =
X f 1% =
Bt & R & o o K
=2 B K EE BES = S o/ B oo S
R E ¥ H & & | ~ H B
mE B OB OB Hd & K BB R B B
v vV 4 Ay BT
R a- WELH
ab | ab ab | ab ab | ab ab ab s T e—
oy
by AR2RZE AR AR SR-Y0, 74 %
B
L/ * A ~ o ) -~ * * vV ETIRE
e o o sEIEI (ZHH)
o o O ® UiEiER
i EEE ]
A v 4 TIE M TS
i s =
o o o S oAl § %
HopAY
-~ ~ o WRERTIF/ TR
-~ ~ o~ RENIH
a
\/ vy B{RKE £
®
o~ o | o o~ o o TIRFLNEE
o & 6 o o o B EEEF

* BX RS
FRK

* BX RS
FMR/

cuttingtools.ceratizit.com

B, FEE
FRK
a2
FMTR/

™ OE it

® /A

111119

1



CERATIZIT \ Performance

R
BARER

ol / [REA / fERTTR
JE7IEER

[RTIEER, 1R —ERAEERY
ERER,

TIRAZTIRINMN S, S
ENEITI ORI

IRSKBET TR AT EHE,
SHATETE.

SHLRE AN A S2]
BT,

A1 JER B

AR B SR Sk B ITE NN
BIRITIERN, FERBEE.

BATIRLHIR

111120

IR

A tEIEET IR

A MERAE TR
A RENRHETR

IR
s PIRRIBIEAT
N

A HBFIRRK
A /BRI

G

A TEIERER/S AR K

A BIAAN MERIHEETE RA
RIEETE

A MERMEETRE RAREELETE

A RANBMEETE

IR

A IEHIHIRESBEMRL
A MERATT

A RINRHETRE

=

s BB EIIA

& FIAK

& EIMBRSER

& RHR/ IR TR

fERTIR

o BRI

s GESHBEBRMY
s EAHIRELS

fERITR

A ERFIEEFRIMER

A B R EIRAETE B
A FREK, WEYKRFLES
A REYIRITIRREN

fERTIR

s FEETIMIRRER Sitea

s REAHRRER/ES,
e

s ERAAFEBFOME

VS

o BRI

s BEHBIEEESOMR
s ERAHIE

fEIRTITR

s REIELERE

s JIKEI

s BATNAE

s ERBHRENTIHIE

fERITR

s TR

s BEAEAIER
N

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

EARER
Gigadl =
R/ RIFRISE
2
SX R%¢ T TGS T
— TEE f (mm/r)
@) o 0
-—
2 CTCP325 CTP1340 CTPP345
(HCR1325) (CCN1340) (HCN1345)
s KEIAIGH CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
A BEETIE (CCN1340)  (CCN1340/HCN1345)  (HCN1345) .
A fRitsAE CTCP325 CTP1340 b 7, 005015
A {RLTIHIZ (HCR1325) (CCN1340) 5 -
A EIAMIAERME e
| CTP1340 CTP1340 CTPP345
(CON1340) (CCN1340) (HON1345)
Standard / -E CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTPP345
(HCR1325)  (HCR1335/CCN1340) (HCN1345)
s RIS CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
A o A (CCN1340)  (CCN1340/HCN1345)  (HCN1345) .
A {ELIEIH CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTP1340 ~ 7, oo
A [TZRA (HCR1325)  (HCR1335/CCN1340)  (CCN1340) N _
s A _
CTP1340 CTP1340 CTPP345
(CON1340) (CCN1340) (HCN1345)
M40 CTCP325 CTP1340 CTPP345
(HCR1325) (CCN1340) (HCN1345)
2 RETIO CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
A chE)E)= (CCN1340)  (CON1340/HCN1345)  (HCN1345) .
A TS CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340 N 7, 0015020
A (RFERITIEES (HCR1325) (HCR1325/CCN1340) (CCN1340) 5 Z
CTP1340 CTP1340 CTPP345
(CON1340) (CCN1340) (HCN1345)
e CTCP325 CTP1340 CTPP345
(HCR1325) (CCN1340) (HCN1345)
CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345 )
(CCN1340)  (CON1340/HCN1345)  (HON1345) 54
CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340 01-0.20
‘ (HCR1325)  (HCR1325/CCN1340)  (CCN1340) .
CTP1340 CTP1340 CTPP345
(CON1340) (CCN1340) (HCN1345)
-27P
A KEIFIRIT «
A BETIR &
A TIO%F | 7, 005-025
A H'JQEM* H216T H216T H216T |2
A BEMIRERRE , (CWK26) (CWK26) (CWK26)
cuttingtools.ceratizit.com 11121

1



CERATIZIT \ Performance

HIHE R AT

EARER
Gipad =
¥ERY / N FEtER
4=
SX R4 SELEATIH ESEE)L] WA R
- it f (mm/r)
@) o Oat
-—
Standard - EI CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340
(HCR1325) (HCR1325/CCN1340) (CCN1340)
s EBUTRT CTP1340 CTP1340 CTP1340
A HTEELTIAIT] (CCN1340) (CCN1340) CCN1340 N
A {LEtEER CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340 . 0.05-0.20
A YIEIE (HCR1325) (HCR1325/CCN1340) (CCN1340) Z
A B/ ARz ZEH
CTP1340 CTP1340
(CCN1340) (CCN1340)
M3 - 2B CTCP325 CTCP325/CTCP335 CTCP335
(HCR1325) HCR1325/HCR1335 (HCR1335)
A FEERLERE T CTCP335 CTCP335
A PSR (HCR1335) (HCR1335) &
A REARES CTCP325 CTCP325/CTCP335 CTCP335 7 0,07-0,20
A ESIE /(AR B (HCR1325) (HCR1325/HCR1335) (HCR1335) & -
-27P - 2E1
A KRIEAJERZTT
A BELNEH| &
A EFIRTIEIT) // 0,05-0,30
A gggﬁﬁ - : H216T H216T H216T <l
=R 3 (CWK26) (CWK26) (CWK26)
K ERE
=]
Standard CTP1340 CTP1340
(CCN1340) (CCN1340)
A FEmMET CTP1340 CTP1340
A HIEELHEIT) (CCN1340) (CCN1340)
A HLEE CCN1340 CTP1340 & B0
A ﬂ’z'g*é?éd\ (CCN1340) (CCN1340) . e
A FEE CTP1340 CTP1340 Nl
(CCN1340) (CCN1340)
CTP1340 CTP1340
(CCN1340) (CCN1340)
AX Z5¢
F50 CTP1340 CTP1340
(CCN1340) (CCN1340)
A FfaJ1Egit CTP1340 CTP1340
A HTEELTIHIT) (CCN1340) (CCN1340)
A (AR CCN1340 CCN1340 &
N (CCN1340) (CCN1340) . el
A FEIE CTP1340 CTP1340
(CCN1340) (CCN1340)
CTP1340 CTP1340
(CCN1340) (CCN1340)
111122 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

EARER
a5 FF1 =
WY / R
EEH| T4 WrEtTIEl
SX A% o 0 =) A ()
o CTP1340 CTP1340 CTPP345
(CCN1340) (CCN1340) (HCN1345)
U CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
A
A %%%ﬁﬁ (CCN1340)  (CCN1340/HCN1345)  (HCN1345) &
s (A CTCP325 CTP1340 7 o0
s TS (HCR1325) (CON1340) "
A EEMIAGENME
CTP1340 CTP1340/CTPP345
(CCN1340)  (CCN1340/HCN1345)
M CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTPP345
(HCR1325)  (HCR1335/CCN1340)  (HCN1345)
JRET—— CTCP335 CTP1340 CTPP345
N ﬁ%giffg’zu (HCR1335) (CCN1340) (HCN1345)
o BTSN CTCP325 CTCP325 CTCP325 010-0.20
ARl e A (HCR1325) (HCR1325) (HCR1325) e
A ERTERENME
A EAIETINT
CTP1340 CTP1340 CTPP345
(CON1340) (CCN1340) (HCN1345)
M2 CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTPP345
(HCR1325)  (HCR1335/CCN1340) (HCN1345)
Py CTCP335 CTP1340 CTPP345
A Spli=lp
A Egggﬁgﬂ (HCR1335) (CON1340) (HCN1345)
A ERE CTCP325 CTCP325 CTCP335 & / 0.075-0.20
s B (HCR1325) (HCR1325) (HCR1335) i 7
| |-
CTP1340 CTP1340 CTPP345
(CCN1340) (CCN1340) (HCN1345)
27P
A KEIFIRIT
s BETIR N
s TIOEER] & 005-0,25
A BITIE H216T H216T H216T 7
A BEANMIFERE (CWK26) (CWK26) (CWK26) g
- CTCP335 CTCP335/CTP1340 CTP1340
M3- 2B (HCR1335) (HCR1335/CCN1340) (CCN1340)
PV CTCP335 CTCP335/CTP1340 CTP1340
4 SR (HCR1335) (HCR1335/CCN1340)  (CCN1340)
: ;m?%g _ CTCP335 CTCP335/CTP1340 CTP1340 & 0.05.0.20
YRERE HCR1335 HCR1335/CCN1340 CCN1340 S
A ERTFEIIE0R ( ) ( ) ( ) A
BIZEH|
CTP1340 CTP1340 CTP1340
(CCN1340) (CCN1340) (CCN1340)
LX R5¢
Mo CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTCP335
(HCR1325)  (HCR1335/CCN1340) (HCR1335)
» B CTCP335 CTP1340 CTP1340
N ;gg%ﬂuﬁ (HCR1335) (CON1340) (CON1340)
s MFBES CTCP325 CTCP325 CTCP335 020050
s (HCR1325) (HCR1325) (HCR1335) S
A REFEILIEES
CTP1340 CTP1340 CTP1340
(CON1340) (CON1340) (CON1340)
- CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTP1340
M3 - 2 B3/ (HCR1325) (HCR1335/CCN1340) (CCN1340)
s TS CTCP335 CTCP335/CTP1340 CTP1340
N ;gg{gﬁlﬂ* (HCR1335)  (HCR1335/CCN1340)  (CCN1340) )
. FEEE CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTP1340 & 7, om0
» BT oA (HCR1325)  (HCR1335/CCN1340) (CCN1340) . 7
CTP1340 CTP1340 CTP1340
(CON1340) (CON1340) (CON1340)
cuttingtools.ceratizit.com 111123

1



CERATIZIT \ Performance

BARER
i I =
¥ERY ) N REE
EEEH REIEHI esagllll
FX 2253 o O ) s f (mm/)
F1 CTCP325 CTP1340 CTPP345
(HCR1325) (CCN1340) (HCN1345)
s KIERET CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
A EHAE (CCN1340) CCN1340/HCN1345 HCN1345
PRI WAl CTCP325 CTCP325/CTP1340 0.05-015
A BRI (HCR1325) (HCR1325/CCN1340) ﬁ T
s RBED
1
CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
(CCN1340) (CCN1340/HCN1345) HCN1345
M1 CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTPP345
(HCR1325) (HCR1335/CCN1340) (HCN1345)
A JEETEEHITIEIT] CTCP335 CTP1340 CTPP345
A hEHAE (HCR1335) (CCN1340) (HCN1345)
A TATEhREME (HCR1325) (HCR1325) (HCR1325)
A I TAYEIE
|
CTP1340 CTP1340 CTPP345
(CCN1340) (CCN1340) (HCN1345)
R CTCP325 CTP1340 CTPP345
(HCR1325) (CCN1340) (HCN1345)
A eSS CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
A Sitsam ; (CCN1340) (CCN1340/HCN1345) (HCN1345)
A RIFHOLIE IS CTCP325 CTCP325/CTP1340 e
(HCR1325) (HCR1325/CCN1340)
!
CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
(CCN1340) (CCN1340/HCN1345) (HCN1345)
27P
s KIERJLAGH
A EHEEH| &
A EEFIALIEIT] 0,03-0,13
A %ﬂﬁ'ﬁg’g@ . H216T H216T H216T 22
L FERREHEE (CWK26) (CWK26) (CWK26)
MC &%
= CTP1340 CTP1340 CTP1340
(CCN1340) (CCN1340) (CCN1340)
A KIEfAJUERET CTP1340 CTP1340 CTP1340
A HTEELTIHIT) (CCN1340) (CCN1340) (CCN1340) p
A {RtEA= CTP1340 CTP1340 L
A TIEIHIR (CCN1340) (CCN1340) W 0.05-0,10
A NENTHIRER CTP1340 CTP1340 CTP1340 °
(CCN1340) (CCN1340) (CCN1340)
CTP1340 CTP1340
(CCN1340) (CCN1340)
F3 CTP1340 CTP1340
(CCN1340) (CCN1340)
A KIEfJUERET CTP1340 CTP1340
A HTEELTIEIT) (CCN1340) (CCN1340) )
A RtEA= CTP1340 CTP1340 &
A tTEIFIE (CON1340) (CON1340) _pn
A RDER/ B CTP1340 CTP1340 <
(CCN1340) (CCN1340)
CTP1340 CTP1340
(CCN1340) (CCN1340)

1 |124 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

Y.
=5

HH8 R T
BA

CERATIZIT \ Performance

(Wwe) B/ GE LR

Buij00030a1Qq = 00 Y5 E[F 4L

£ -MFRHL

050N 00€I(Z-9L XD (291 XD~ 2k H 523

HIL R4

(0S1°us) = N ZIFEHLL

ww GgxGg
M

(Ww ee) ¥R E

o0
HEE

Lar

W=
W=y
=it

16924¢

(ww Gg)
ff

- 00 4 9¢3

LR
7l &

Eihd =1
=1
BT

€XS

ad

b,

]

1414

€¢

d

14

3

(0SI'us) =1
B

1

(wwgl)
RMHI

9

(Wweo)
HREEHU

050

ww G¢xGe
e

14T

(x9)
LRI

X9

(Wwoe)
EERN

00°€

(wwg)
ERIYE

¢l

1)
TR

(Ww 6g)
£y

HIOEY 3=

T -1
ENEE
M

G

3

W=
W=y
SiE¥E

(wwGg)
1Y

W (R

Sihd =1
6 =3
B

d

14

3

(wwg)

Wi EOHE = X/ H [

(wurgl)
ERHU

HIOEwE

(X9)
BRI

¢

9

X0

Hi

[ tsis- AN

111125

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

BARER

TIR™R

CTCP325

HCR1325

CTCP335

HCR1335

CTPP345

HCN1345

CTP1340

CCN1340

111126

A TEREAZ, TICN-ALO:RE
A 1S0 | P251K30 | M20
A SHIHIERE TN SFSMRTHERR AR

A TEHEAZ, TICN-ALORE
A IS0 | P35 | M30 | K35
A MANSEEMAIIN RIS 2%

A BFRAES, TIATaNRE
A IS0 | P45 | M40 | S40
A TRELIR MIERKENI T ERRAR

A FEHEAESE, TIATaN BB

A IS0 | P30 | M25 | K30 | S30

A BASHRERS, ATINM. BEAHN. ki
MmHas

CTPP520

DPX1520

CTPP535

DPX1535

H216T

CWK26

CWX500

2 EFRAESE, TATaN BB
4 1SO | P15 | M15 | K25
s MBS, ATNMERXINT

A BREESR, ATINGGE
A IS0 | P35 | M30 | S30
A SHIMIRNEEINES, RNAEEZ

A THREERESE

A IS0 | K15 | N15

A THREBERESES ATNIENEtNEeEE
A HIEEEEHSC T

A BREESE, TANERE
A IS0 | K30
A BRERGEMS, ATV EREME

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

HIHE R AT

BEARER
W FH
ISO-RZ RSB E =
05 15 25 35 45 - M <
MERE oF g K ﬁ gats[«H
01 10 ‘ 20 ‘ 30 | 40 | 50 = v e b D
S B A S
7] I
HC-P25 S °
CTCP325 HC-M20 \ \ I ‘ o
(HCR1325) HEK30 —— °
HC-P35 e °
onas: HC-K35 o °
(HCR1335) MO0 —— .
| | |
CTPP345 HOPa5 I e b
HC-M40 L o
(HCN1345) [ —
HC-540 N o
HC-P30 R °
CTP1340 oS 1 °
| | |
GONSKIN -
CoN340) DRA HC-K30 | °
HC-N30 o o
HC-S30 A °
Ho16T HW-K15 p——— °
(CWK26) HW-N15 o °
TC 184 7]
HC-P20 = °
CTPP520 O = °
GONSKIN -
(DPX1520) DA HC-K25 | °
HC-N25 o o
HC-S25 o o
HC-P35 _ °
| |
CTPP535 HC-M30 ®
RAGONSKIN [ | |
(DPX1535) D HC-N30 o ©
HC-S30 - °
H216T HW-K15 —— | =
(CWK26) HW-N15 C | °
01 10 | 20 | 30 | 40 | 50 o TERNA
05 15 25 35 45 o ¥RNA
S v (O v B
cuttingtools.ceratizit.com 1127

1



